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Investir dans un article promotionnel est 
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Laissez une impression positive 
durable grâce à des articles fiables et 

abordables dans le but d’intensifier et 
de développer  vos contacts.

Chaque investissement génère un 
retour à sa manière.
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STYLOS			   004-071
Stylos à bille, stylos fun, surligneurs, Parker, Waterman, Rotring

CHARLES DICKENS® 					       072-085
Stylos élégants, articles en cuir 

BUREAU & BUSINESS			   086-165
Carnets, gadgets, accessoires pour smartphone, conférenciers 

PARAPLUIES & METEO			   166-189
Pliables, traditionnels, élégants

DECO & INTERIEUR			   190-235
Céramique, plateaux à fromage, accessoires autour du vin, tasses à café, mugs, Loyaltea© 

BIEN-ETRE & ACCESSOIRES			   236-277
Beauté et bien-être, anti-stress, porte-clés, petite maroquinerie 

BAGAGERIE & VOYAGE			   278-339
Sacs de sport, sacs isothermes, sacoches congrès, porte-ordinateurs, trolleys

PLEIN AIR & LOISIRS			   340-383
Bouteilles isothermes, jumelles, gourdes, barbecues, paniers pique-nique, plaids, lunettes de soleil, casquettes 

OUTILLAGE & SECURITE		 384-441
Torches, canifs, outillages, accessoires de vélo, accessoires de voiture, sécurité

JEUNE PUBLIC & JEUX 			  442-469
Sets à dessin, peluches, jeux de plein air, jeux

INDEX			  470-472



MADE
CUSTOM

2M A5+--

S26cm

MADE BY
IMPRESSION F R E E

Cadmium

    RoHS

SPF15 UV400

MADE IN
EUROPE

F R E E
 Phthalate

F R E E F R E E F R E ECPNP

2 Conformité européenne

Les articles promotionnels se doivent de respecter strictement les normes en vigueur. Chaque famille de 
produits répond à des directives spécifiques. Nos articles sont pourvus de certificats officiels prouvant aussi bien 
leur conformité aux normes européennes (RoHS, REACH, WEEE, etc.) qu’aux normes sociales dans le domaine de 
l’objet promotionnel.

TaillesCaractéristiques 

Pile Mètre-ruban. Indication +/- A5BluetoothMagnétiqueCuir véritable

Sécurité / environnement / bien-être

Fabrication spéciale Indication de 
diamètre

Tailles de textileCes produits peuvent être 
utilisés sur un écran capacitif.

Pare-soleilPare-neige

Indicateur d’UV. Protection solaire anti-UV.Non approprié aux enfants 
de moins de 3 ans.

Pas de sources potentielles 
d’interférences avec d’autres 

appareils.

Nos peluches sont 
appropriées pour tous 

âges.

Article de développement 
durable

Nos lasers répondent aux 
normes en vigueur.

Utilisable dans l’alimentaire.

Ayez le bon geste en déposant 
les articles électriques dans 

des conteneurs de recyclage.

Aucune substance 
dangereuse ne rentre 

dans la fabrication 
de nos parapluies.

Produit garanti sans-sucre. Nos articles ne contiennent pas 
de substances azoïques

Nos articles ne contiennent 
pas de phtalates

Le design des produits reste la 
propriété d’Impression

Ces articles ne contiennent pas 
de bisphénol A ou de plastique 

polycarbonate

Nos produits sont garantis 
sans CADMIUM

Nos produits cosmétiques ont 
été enregistrés sur le Portail 
de Notification des Produits 

Cosmétiques CPNP

Produit en Europe

Nos produits électroniques  
ont été testés pour être 

conformes à la directive RoHS.

Nos articles en bois répondent 
aux normes respectueuses de 

l’environnement.

Nos encres ne contiennent pas 
de substances nocives.
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CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !

PAS DE PANIQUE !
  LA SÉCURITÉ D‘ABORD !

Les pictogrammes figurant dans ce catalogue ont été conçus de manière schématique et peuvent, en l’occurrence, 
différer de ceux se trouvant habituellement sur nos packaging. Aucun droit ne pourra être réclamé pour cette 
information. La disposition de ces pictogrammes, dans le catalogue, est aléatoire; toutefois, les lois et les règles 
s’appliquent à tous nos produits tandis que l’utilisation des pictogrammes ne se rapporte pas spécialement à un article 
ou à une page. 



4 Stylos

TENDANCES 
ACTUELLES

Etudes et 		
	 graphiques

Un stylo 

multicolore qui 

illuminera votre 

journée !
C’est une réalité.

On dit qu’un stylo peut parcourir jusqu’à 

2,7 kilomètres 
 d’écriture. Et savez-vous ce qu’écrivent en 

premier lieu la quasi-totalité de ceux qui 
ont un nouveau stylo ? Leur propre nom !

Les cadeaux promotionnels ‘verts’ ont le vent en poupe. Parmi les entreprises 
ayant acheté des cadeaux promotionnels en 2014, 28% ont (aussi) choisi 
d’acheter des produits ‘verts’. Dans près de la moitié des cas, plus de 25% des 
cadeaux promotionnels achetés étaient ‘verts’. Plus du tiers des entreprises 
n’ayant pas acheté de cadeaux promotionnels ‘verts’ avaient envisagé de le faire.

DÉTECTION DES TENDANCES !

ASTUCE

5871 PAGE 45
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PERSONNALISEZ-LE
Personnalisation individuelle,

un stylo, un nom.
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8 Stylos

3321 Stylo bille en plastique avec embase en gomme, mine bleue. 
Taille Ø 1 × 14,5 cm Taille de marquage 30 × 12 / 50 × 5 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

6638 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,4 × 14 cm 
Taille de marquage 40 × 5 / 50 × 6 mm Code de marquage TA / 
TA Conditionnement 50 / 1000

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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9Stylos

0949 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1 × 13,8 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 35 × 5 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 50 / 1000

3319 Stylo bille en plastique translucide avec embase en gomme, 
mine bleue. Taille Ø 1,4 × 13,1 cm Taille de marquage 40 × 6 / 25 × 6 
mm Code de marquage TA / TA Conditionnement 50 / 1000

6593 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Taille Ø 1,5 × 14,4 cm 
Taille de marquage 40 × 12 / 35 × 6 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 100 / 1000

6594 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Taille Ø 1,5 × 14,4 cm 
Taille de marquage 40 × 12 / 40 × 6 mm Code de marquage SRA/ TA 
Conditionnement 100 / 1000
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10 Stylos

5210 Stylo bille en plastique avec attributs noirs, mine bleue. Taille 
Ø 1,2 × 14,2 cm Taille de marquage 35 × 6 / 60 × 6 mm Code de 
marquage TA / DP2 Conditionnement 50 / 1000

3398 Stylo bille en plastique translucide avec embase en gomme, 
mine noire. Taille Ø 1,2 × 14,3 cm Taille de marquage 30 × 7 / 30 × 7 
mm Code de marquage TA / DP1 Conditionnement 50 / 1000
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11Stylos

4571 Stylo bille en plastique avec clip transparent, mine bleue. 
Taille Ø 1 × 14,2 cm Taille de marquage 35 × 15 / 40 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 1000

3390 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14 cm 
Taille de marquage 35 × 8 / 35 × 8 mm Code de marquage TA / DP1 
Conditionnement 50 / 1000

2251 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1 × 14,2 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 20 × 5 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 50 / 1000

3782 Stylo bille en plastique avec embase en gomme, mine bleue. 
Taille Ø 1,2 × 14,3 cm Taille de marquage 30 × 5 / 30 × 5 mm Code de 
marquage TA / DP1 Conditionnement 50 / 1000
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12 Stylos

4963 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Taille Ø 1,1 × 14 cm 
Taille de marquage 35 × 6 / 25 × 5 mm Code de marquage TA / TA 
Conditionnement 50 / 1000

4592 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,1 × 14 cm 
Taille de marquage 35 × 6 / 25 × 5 mm Code de marquage TA / TA 
Conditionnement 50 / 1000
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13Stylos

3462 Stylo bille en plastique finition métal, mine bleue. Taille Ø 1,1 
× 13,9 cm Taille de marquage 30 × 15 / 25 × 6 mm Code de marquage 
SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

2577 Stylo bille en plastique couleur silver avec attributs couleur 
métallisée, mine noire. Modèle déposé.  Taille Ø 0,9 × 14,6 cm Taille de 
marquage 40 × 15 / 60 × 5 mm Code de marquage SRA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

2591 Stylo bille en plastique avec attributs sous-clip translucides, 
mine bleue. Modèle déposé. Taille Ø 1,2 × 14 cm Taille de marquage 
35 × 15 / 60 × 5 mm Code de marquage SRA / TA Conditionnement 
50 / 1000

3001 Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine bleue. Taille 
Ø 1,2 × 13,7 cm Taille de marquage 30 × 15 / 35 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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14 Stylos

5358 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 
1,2 × 14 cm Taille de marquage 25 × 15 / 30 × 7 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

5314 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1 × 14 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 30 × 7 mm Code de marquage 
SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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15Stylos

5808 Stylo bille en plastique, mine noire. Taille Ø 1,1 × 14 cm Taille 
de marquage 30 × 15 / 30 × 8 mm Code de marquage SRA-HKA / 
TA-HKA Conditionnement 50 / 1000

5838 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 14 cm 
Taille de marquage 25 × 15 / 30 × 7 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

Lequel allez-vous 
choisir 

aujourd’hui ?

5438 PAGE 102



01

0708

07 08 182324 290208 182324 29

16 Stylos

2442 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Modèle déposé. 
Taille Ø 1,3 × 14,7 cm Taille de marquage 30 × 15 / 30 × 5 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

2437 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Modèle déposé. 
Taille Ø 1,3 × 14,7 cm Taille de marquage 30 × 15 / 30 × 5 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

CHOISISSEZ VOTRE COULEUR !
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17Stylos

0954 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,1 × 14,1 cm 
Taille de marquage 30 × 15 / 35 × 5 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 50 / 1000

5375 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1 × 1,3 cm Taille 
de marquage 30 × 10 / 40 × 6 mm Code de marquage SRA-HKB / 
TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

3873 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 14,3 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 30 × 5 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

3861 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 14,3 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 35 × 5 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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18 Stylos

3035 Stylo bille en plastique givré avec clip en métal, mine bleue. 
Taille Ø 1 × 13,3 cm Taille de marquage 30 × 15 / 40 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

3458 Stylo bille en plastique finition métal, mine noire. Taille Ø 0,9 × 
14,2 cm Taille de marquage 30 × 15 / 40 × 6 mm Code de marquage 
SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

3812 Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine bleue. Taille Ø 
1,3 × 14 cm Taille de marquage 50 × 6 / 50 × 6 mm Code de marquage 
TA-HKB / DP1-HKB Conditionnement 50 / 1000
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19Stylos

8121 Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine noire. Taille 
Ø 1,2 × 13,3 cm Taille de marquage 40 × 15 / 60 × 6 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000
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3011 Stylo bille en plastique avec embase en gomme et clip en 
métal, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14 cm Taille de marquage 35 × 7 mm 
Code de marquage TA Conditionnement 50 / 1000

Coloriez-le !

Pour des notes 
adorables !
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3015 Stylo bille en plastique translucide avec embase en 
gomme et clip en métal, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14 cm Taille 
de marquage 35 × 7 / 35 × 7 mm Code de marquage TA / 
DP1 Conditionnement 50 / 1000

3018 Stylo bille en plastique avec embase en gomme 
et clip en métal, mine bleue. Taille Ø 1,3 × 14 cm Taille de 
marquage 35 × 7 / 35 × 7 mm Code de marquage TA / DP1 
Conditionnement 50 / 1000

Pour des notes 
adorables !
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22 Stylos

4933 Stylo bille en plastique, mine noire. Taille Ø 1,8 × 14 cm Taille 
de marquage 40 × 6 / 30 × 6 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

6595 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14,1 cm 
Taille de marquage 40 × 12 / 30 × 6 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 50 / 1000

6597 Stylo bille en plastique avec soufflet en gomme, mine bleue. 
Taille Ø 1,6 × 13,9 cm Taille de marquage 35 × 15 / 40 × 6 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

6596 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14,1 cm 
Taille de marquage 40 × 12 / 30 × 6 mm Code de marquage SRA / TA 
Conditionnement 50 / 1000
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23Stylos

4936 Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine bleue. Taille 
Ø 1,3 × 13,2 cm Taille de marquage 30 × 6 mm Code de marquage 
TA-HKB Conditionnement 1000

4917 Stylo bille en plastique avec embase en gomme et clip en 
métal, mine bleue. Taille Ø 1,3 × 13,2 cm Taille de marquage 30 × 6 mm 
Code de marquage TA-HKB Conditionnement 1000

5344 Stylo bille en plastique avec clip intégré, mine bleue. Taille Ø 
1,1 × 14 cm Taille de marquage 40 × 6 / 30 × 6 mm Code de marquage 
TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 1000

6613 Sylo bille en plastique, mine noire. Taille Ø 1,4 × 13,9 cm Taille 
de marquage 40 × 6 mm Code de marquage TA Conditionnement 
50 / 1000
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5419 Stylo bille twist en plastique, mine bleue. Taille Ø 1 × 13,1 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 40 × 5 mm Code de marquage SRA-HKA 
/ TA-HKA Conditionnement 50 / 1000

4060 Stylo bille en plastique avec clip en métal, mine noire. Taille 
Ø 1,9 × 14,3 cm Taille de marquage 30 × 15 / 40 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

4032 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Taille Ø 1,2 × 14 cm 
Taille de marquage 30 × 15 / 30 × 6 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

4024 Stylo bille twist en plastique, mine noire. Taille Ø 1,1 × 14 cm 
Taille de marquage 35 × 15 / 20 × 6 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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25Stylos

3106 Stylo bille en métal, mine bleue. Taille Ø 0,9 × 13,2 cm Taille 
de marquage 35 × 12 / 35 × 6 mm Code de marquage LA-HKB / 
TA-HKB Conditionnement 50 / 500

3148 Stylo bille en aluminium avec embase en gomme, mine 
bleue. Taille Ø 1 × 13,5 cm Taille de marquage 50 × 7 mm Code de 
marquage LA-HKB Conditionnement 500 / 1000
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26 Stylos

5466 Stylo bille en aluminium, mine bleue. Taille Ø 0,9 × 13,5 cm 
Taille de marquage 20 × 15 / 40 × 5 mm Code de marquage SRA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

5223 Stylo bille en aluminium avec attributs en métal brillant, mine 
noire. Taille Ø 1,2 × 14,2 cm Taille de marquage 35 × 5 / 35 × 7 mm 
Code de marquage LA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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27Stylos

3020 Stylo bille en métal avec embase en gomme, mine bleue. Taille Ø 1,4 × 14,2 cm Taille de marquage 40 × 6 mm 
Code de marquage LA-HKB Conditionnement 25 / 500

3781 Stylo bille en aluminium, mine bleue. Taille Ø 1 × 13,5 
cm Taille de marquage 35 × 5 mm Code de marquage LA-HKB 
Conditionnement 50 / 500

3808 Stylo bille en aluminium et métal, mine bleue. Taille Ø 0,8 × 
13,8 cm Taille de marquage 50 × 5 / 50 × 5 mm Code de marquage 
LA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

COUCHEZ-

LE SUR 

LE PAPIER
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28 Stylos

5470 Stylo bille twist en plastique muni d’une torche, mine bleue. Taille 
Ø 1,6 × 13,2 cm Taille de marquage 40 × 6 / 30 × 7 mm Code de marquage 
TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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29Stylos

3444 Stylo bille en aluminium, mine bleue. Taille Ø 1 × 13,5 cm Taille 
de marquage 40 × 5 / 40 × 6 mm Code de marquage LA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 50 / 500

3467 Stylo bille en plastique finition métal avec clip en métal, mine 
bleue. Taille Ø 1 × 14,2 cm Taille de marquage 40 × 6 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

4046 Stylo bille en métal livré dans un écrin, mine noire. Taille 
4,8 × 17,1 × 4,3 cm Taille de marquage 35 × 6 / 35 × 5 mm Code de 
marquage TA-HKC / LA-HKC Conditionnement 50 / 100
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31Stylos

7305 Parure de stylo bille et porte-mine en aluminium dans 
un écrin en plastique, mine bleue. Taille 17,1 × 4,2 × 2 cm Taille de 
marquage 25 × 6 / 25 × 15 mm Code de marquage TA-HKC / SRA-HKD 
Conditionnement 25 / 250

6633 Parure de stylo bille et porte-mine en alumimium dans un écrin 
en PU avec fermeture magnétique mine noire. Taille 14,8 × 4,3 × 2,5 cm 
Taille de marquage 60 × 15 / 40 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / 
TA-HKD Conditionnement 50 / 200

3448 Stylo bille en aluminium avec clip en métal dans un écrin 
en aluminium de couleur assortie, mine noire. Taille 17,9 × 3,8 × 1,8 cm 
Taille de marquage 60 × 20 / 40 × 6 mm Code de marquage TB-HKB / 
TA-HKD Conditionnement 50 / 200

3298 Parure de stylo bille et porte-mine en aluminium dans un 
écrin en métal, mine noire. Taille 16 × 5,4 × 1,9 cm Taille de marquage 
50 × 20 / 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKB / SRA-HKD 
Conditionnement 50 / 100
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32 Stylos

2055 Stylo bille en métal dans un écrin en carton à fermeture 
magnétique, livré avec une mine supplémentaire, mine noire. Taille 
17,6 × 7,2 × 2,9 cm Taille de marquage 25 × 5 / 25 × 5 mm Code de 
marquage LA-HKD / TA-HKD Conditionnement 25 / 100

2057 Parure de stylo bille et roller en métal dans un écrin en carton 
à fermeture magnétique, livrée avec une mine supplémentaire, mines 
bleues. Taille 17,6 × 7,2 × 2,9 cm Taille de marquage 25 × 5 / 25 × 5 mm 
Code de marquage LA-HKD / TA-HKD Conditionnement 25 / 100
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33Stylos

3006 Parure de stylo bille et roller en PU et métal dans un 
écrin zippé en PU, mines noires. Taille 16,7 × 6,6 × 2,3 cm Taille de 
marquage 30 × 11 / 30 × 6 mm Code de marquage LB-HKC / LA-HKD 
Conditionnement 25 / 100

9970 Roller en plastique avec embase en gomme, mine bleue. 
Taille Ø 1,2 × 13,4 cm Taille de marquage 35 × 15 / 40 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 500

3347 Stylo bille en métal avec bague translucide et embase en 
gomme, mine noire. Taille Ø 1,3 × 13,1 cm Taille de marquage 30 × 8 
/ 30 × 7 mm Code de marquage LA-HKB / TA-HKB Conditionnement 
250 / 500

3835 Stylo bille gel en plastique avec clip et attributs en métal, mine 
noire. Taille Ø 1,2 × 13,8 cm Taille de marquage 35 × 15 / 25 × 5 mm 
Code de marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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34 Stylos

3876 Stylo bille en métal et polyester dans un écrin cartonné, mine 
noire. Taille 16,8 × 4,6 × 2,6 cm Taille de marquage 20 × 6 / 50 × 20 mm 
Code de marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

3393 Stylo bille twist en métal dans un écrin cartonné, mine bleue. Taille 17,5 × 4,1 × 3 cm Taille de marquage 30 × 6 
mm Code de marquage LA-HKD Conditionnement 50 / 200

6614 Stylo bille twist en métal livré dans un étui en carton, mine 
noire. Taille 16,7 × 2,6 × 2,2 cm Taille de marquage 50 × 6 / 50 × 5 mm 
Code de marquage TA-HKC / LA-HKC Conditionnement 50 / 200
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3337 Parure de stylo bille twist et roller en carbone et métal dans 
un écrin à fermeture magnétique, mines noires. Taille 7,5 × 17,3 × 3,2 cm 
Taille de marquage 30 × 8 / 40 × 20 mm Code de marquage TA-HKD / 
DO2-HKD Conditionnement 50 / 100

3338 Stylo bille twist en carbone et métal dans un écrin à 
fermeture magnétique, mine noire. Taille 17 × 7,5 × 3,2 cm Taille de 
marquage 30 × 8 / 40 × 20 mm Code de marquage TA-HKD / DO2-HKD 
Conditionnement 50 / 100
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4580 Stylo bille en métal dans un tube en aluminium assorti à la 
couleur, mine noire.  Taille Ø 2,8 × 15 cm Taille de marquage 35 × 6 / 
Ø 25 mm Code de marquage LA-HKD / DO1-HKC Conditionnement 
50 / 100
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9966 Parure de stylo bille et roller en métal dans un écrin en 
plastique, mines noires. Taille 17,8 × 7,7 × 3,3 cm Taille de marquage 
30 × 6 / 40 × 25 mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

3359 Parure de stylo bille et roller en métal et PU dans un écrin en 
aluminium et PU grainé, mines noires. Taille Ø 5 × 15,8 cm Taille de 
marquage 35 × 5 / 45 × 30 mm Code de marquage LA-HKD / DO3-HKC 
Conditionnement 10 / 100

3144 Parure de stylo bille et porte-mine en aluminium dans 
un écrin en métal, mine bleue. Taille 18 × 6,2 × 1,5 cm Taille de 
marquage 60 × 30 / 40 × 7 mm Code de marquage TB-HKB / TA-HKD 
Conditionnement 24 / 144

3869 Stylo bille twist en métal dans un écrin, mine noire. Taille 
17,7 × 6,5 × 3,2 cm Taille de marquage 35 × 6 / 50 × 20 mm Code de 
marquage TA-HKD / TB-HKC Conditionnement 50 / 100
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5741 Parure de stylo bille et porte-mine en bois et métal dans un écrin en bois, 
mine bleue. Taille 17,6 × 4,4 × 2 cm Taille de marquage 60 × 30 / 50 × 5 mm Code de 
marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 100

ECO EST 
TENDANCE
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5784 Parure de stylo bille et roller en bambou et métal dans un écrin en bambou, mines bleues. Taille 16,2 × 4,5 × 2,4 
cm Taille de marquage 70 × 30 / 35 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 100

5786 Stylo bille en bambou et métal dans un écrin en bambou, mine bleue. Taille 16,2 × 4,5 × 2,4 cm Taille de 
marquage 60 × 25 / 35 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 100
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3788 Stylo bille en bois et métal, mine noire. Taille Ø 1,4 × 13,5 
cm Taille de marquage 30 × 8 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

5714 Stylo bille en bois et métal, mine bleue. Taille Ø 1 × 13,2 cm 
Taille de marquage 33 × 15 / 33 × 7 mm Code de marquage SRA-HKB / 
TA-HKB Conditionnement 50 / 500
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6612 Stylo bille en bambou et métal, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 13,5 
cm Taille de marquage 50 × 7 / 30 × 7 mm Code de marquage TA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

3993 Stylo bille en bambou et plastique, mine bleue. Taille Ø 1,1 × 
14,2 cm Taille de marquage 35 × 15 / 40 × 6 mm Code de marquage 
SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

3804 Stylo bille en bamboo et métal, mine bleue. Taille Ø 1,1 × 
13,5 cm Taille de marquage 35 × 15 / 35 × 5 mm Code de marquage 
SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

3805 Stylo bille en bois, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 12,2 cm Taille de 
marquage 30 × 8 / 30 × 8 mm Code de marquage TA-HKB / DP1-HKB 
Conditionnement 100 / 1000
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8120 Parure de stylo bille et porte-mine en bois et métal dans 
un écrin en bois, mine bleue. Taille 17,2 × 5,3 × 2,3 cm Taille de 
marquage 70 × 30 / 35 × 15 mm Code de marquage TB-HKC / SRA-HKD 
Conditionnement 100

5770 Parure de stylo bille et roller en bois et métal dans un écrin en 
bois, mines noires. Taille 20,8 × 6,3 × 3,7 cm Taille de marquage 40 × 25 
/ 35 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / LA-HKD Conditionnement 
50
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8110 Stylo bille twist en bois et métal dans un écrin en bois, mine 
bleue. Taille 16,3 × 3,8 × 2,3 cm Taille de marquage 70 × 25 / 35 × 15 
mm Code de marquage TB-HKC / SRA-HKD Conditionnement 100

5768 Parure de stylo bille, plume et coupe-papier en bois et métal 
dans un écrin en bois, mines noires. Taille 21 × 10,2 × 4,7 cm Taille de 
marquage 60 × 12 / 35 × 5 mm Code de marquage TB-HKC / LA-HKD 
Conditionnement 30
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0968 Stylo bille twist muni d’un stylet pour écran tactile, mine 
noire. Taille Ø 1,2 × 13,6 cm Taille de marquage 40 × 6 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

6604 Stylo bille en plastique avec embase en gomme muni d’un 
embout pour écran tactile et d’une torche, mine bleue Taille Ø 1,8 × 
13,7 cm Taille de marquage 35 × 7 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

6539 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile, mine 
noire. Taille Ø 1 × 14,6 cm Taille de marquage 30 × 15 / 40 × 6 mm 
Code de marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

6471 Stylo bille twist avec embout pour écran tactile, mine noire. 
Taille Ø 1 × 13,2 cm Taille de marquage 35 × 15 / 35 × 6 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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8322 Stylo bille twist en plastique avec embout pour écran tactile, mine bleue. Taille Ø 1 × 14,3 cm Taille de marquage 35 × 15 / 25 × 5 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000

5871 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile, mine 
noire. Taille Ø 1 × 14 cm Taille de marquage 30 × 8 / 30 × 5 mm Code 
de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

Trouvez l’équilibre 
dans la vie !
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46 Stylos

5445 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile et 
nettoyeur d’écran sur le clip, mine bleue. Taille Ø 1,1 × 14,3 cm Taille de 
marquage 35 × 5 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
1000
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6933 Stylo bille en aluminium avec embout pour écran tactile, mine 
bleue. Taille Ø 1 × 14,2 cm Taille de marquage 40 × 6 / 30 × 5 mm 
Code de marquage TA-HKB / LA-HKB Conditionnement 50 / 500

6606 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile, mine 
noire. Taille Ø 1,2 × 14 cm Taille de marquage 50 × 6 / 25 × 15 mm 
Code de marquage TA-HKA / SRA-HKA Conditionnement 50 / 1000

6540 Stylo bille twist en plastique avec embout pour écran 
tactile et clip en métal, mine bleue. Taille Ø 1,3 × 14,4 cm Taille de 
marquage 35 × 15 / 35 × 6 mm Code de marquage SRA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

5437 Stylo bille twist en plastique avec embase en gomme et 
embout pour écran tactile, mine noire. Taille Ø 1,3 × 13,4 cm Taille de 
marquage 35 × 6 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
50 / 1000
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3832 Stylo bille twist en aluminium avec embout pour écran tactile, 
mine bleue. Taille Ø 0,9 × 13,8 cm Taille de marquage 30 × 5 / 30 × 5 
mm Code de marquage LA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

0647 Stylo bille twist en aluminium avec embout pour écran tactile, 
mine bleue. Taille Ø 0,9 × 12,6 cm Taille de marquage 40 × 5 / 30 × 4 
mm Code de marquage TA-HKB / LA-HKB Conditionnement 50 / 500

6608 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile, mine 
noire. Taille Ø 1,4 × 12,7 cm Taille de marquage 50 × 5 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

5459 Stylo bille en plastique muni d’un embout tactile et d’une LED, 
piles comprises, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 12,5 cm Taille de marquage 
35 × 7 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 500
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6651 Stylo bille en métal et silicone équipé d’un embout pour écran 
tactile, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 12,2 cm Taille de marquage 40 × 5 
mm Code de marquage LA-HKB Conditionnement 50 / 500

La touche 
finale
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3857 Mini stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile, 
adaptable sur smartphone, mine bleue. Taille Ø 1 × 8,6 cm Taille de 
marquage 50 × 5 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
100 / 1000

6154 Roller en plastique avec embout pour écran tactile, mine noire. 
Taille Ø 1,1 × 14,5 cm Taille de marquage 40 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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4312 Stylo bille en plastique avec embout pour écran tactile et nettoyeur d’écran à sa base, mine bleue. Taille Ø 3 × 10,2 cm Taille de marquage 40 × 5 
/ 10 × 5 mm Code de marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 100 / 500

2430 Stylo bille en plastique avec embase en gomme et embout pour écran tactile, mine noire. Taille Ø 1,3 × 13,3 cm Taille de marquage 35 × 7 mm 
Code de marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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52 Stylos

5307 Stylo bille ‘crayon’ avec embout pour écran tactile et gomme, mine noire. Taille Ø 1,2 × 11,2 cm Taille de marquage 35 × 15 / 50 × 7 mm Code de 
marquage SRA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

9909 Stylo bille football en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,8 × 14,2 
cm Taille de marquage 40 × 7 / 30 × 5 mm Code de marquage TA-HKB 
/ TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

9919 Stylo bille en plastique muni d’un ballon de football, mine 
bleue. Taille Ø 17,3 × 3,9 cm Taille de marquage 50 × 7 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 20 / 360
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2693 Stylo bille en plastique, mine bleue. Taille 12,2 × 2,9 × 1,8 
cm Taille de marquage 20 × 7 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 600

1159 Stylo bille en plastique ‘clé de voiture’ avec torche 1 LED 
intégrée, mine noire. Taille 3,7 × 6,7 × 2 cm Taille de marquage 35 × 15 
/ 45 × 7 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 
25 / 500

2691 Stylo bille en plastique en forme de rouge à lèvres, mine 
bleue. Taille Ø 1,8 × 9,8 cm Taille de marquage 27 × 10 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000
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8123 Stylo bille en plastique avec embase en gomme muni de 
4 mines rouge, noire, verte et bleue. Taille Ø 1,4 × 14,1 cm Taille de 
marquage 40 × 7 mm Code de marquage TA Conditionnement 50 
/ 1000

3306 Stylo bille mousqueton en plastique muni de 4 mines 
rouge, verte, bleue et noire avec embase en gomme.. Taille Ø 1,8 × 
13,5 cm Taille de marquage 25 × 8 mm Code de marquage TA 
Conditionnement 50 / 1000
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3868 Stylo bille en plastique muni de 8 mines rose, bleue, jaune, 
noire, mauve, verte, rouge et brune. Taille Ø 1,6 × 14,4 cm Taille de 
marquage 40 × 10 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
50 / 500

1211 Torche en plastique 2 LEDs avec tour de cou sécurisé 
comprenant un stylo bille, mine bleue. Taille Ø 2,1 × 13 cm Taille de 
marquage 30 × 8 / 35 × 8 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 100 / 400

2211 Stylo bille lumineux en plastique et clip en métal, piles incluses, 
mine bleue. Taille Ø 1,5 × 14,7 cm Taille de marquage 25 × 8 / 30 × 8 
mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 500

4757 Stylo bille twist lumineux en plastique avec changement 
de couleurs d’ambiance et embout tactile, mine noire. Taille Ø 1,3 × 
14,8 cm Taille de marquage 30 × 6 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 500
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2478 Stylo bille en bois (prix par pièce, conditionné et livré par 
24 pcs soit 4 pcs par modèle), mine bleue. Taille Ø 1,3 × 15,5 cm Taille de 
marquage 45 × 8 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
24 / 576

2498 Stylo bille en bois (prix par pièce, conditionné et livré par 
multiple de 24 pcs soit 4 pcs par modèle, mine bleue. Taille Ø 1,5 × 
15 cm Taille de marquage 45 × 8 mm Code de marquage TA-HKA 
Conditionnement 24 / 576

2460 Crayon à papier en bois (prix par pièce, conditionné et livré par 24 pcs soit 4 pcs par modèle). Taille Ø 2 × 22 cm Taille de marquage 70 × 5 mm 
Code de marquage TA-HKB Conditionnement 24 / 576
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Le crayon est mon 
compagnon
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1207 Crayon à papier en bois avec figurine (prix par pièce, 
conditionné et livré par 50 pcs soit 10 pcs par modèle). Taille Ø 0,7 × 
21 cm Taille de marquage 60 × 5 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 500

1208 Crayon à papier en bois avec figurine (prix par pièce, 
conditionné et livré par 50 pcs soit 5 pcs par modèle). Taille Ø 0,7 × 
21,5 cm Taille de marquage 60 × 5 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 500
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6971 Stylo bille en plastique avec embase en gomme, mine 
noire. Taille Ø 1,9 × 15,3 cm Taille de marquage 35 × 6 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

6963 Stylo bille en plastique avec embase en gomme, mine 
noire. Taille Ø 1,9 × 15 cm Taille de marquage 35 × 6 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

1153 Stylo bille en plastique translucide avec embout lumineux en 
gomme, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 19,5 cm Taille de marquage 50 × 5 
mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 25 / 200

1018 Stylo bille en plastique translucide avec embout lumineux en 
gomme, mine bleue. Taille Ø 1,7 × 19 cm Taille de marquage 50 × 5 
mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 25 / 200
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7559 Porte-mine avec recharge de 0,7 mm muni d’une gomme. 
Taille Ø 0,7 × 15 cm Taille de marquage 50 × 5 / 30 × 3 mm Code de 
marquage TA / TA Conditionnement 100 / 1000

2799 Crayon flexible avec gomme. Livré non taillé. Taille Ø 0,5 × 
35 cm Taille de marquage 50 × 4 mm Code de marquage TB-HKA 
Conditionnement 100 / 1000

2541 Crayon à papier avec gomme. Livré non taillé. Taille Ø 0,7 × 
19,1 cm Taille de marquage 45 × 15 / 45 × 6 mm Code de marquage 
SRA-HKA / TA-HKA Conditionnement 60 / 2400

7555 Crayon de chantier. Livré non taillé. Taille Ø 1,1 × 17,5 
cm Taille de marquage 60 × 7 mm Code de marquage TA-HKA 
Conditionnement 100 / 2000
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1052 Surligneur triangulaire en plastique de 3 couleurs. Taille 8 × 
9,2 × 1,2 cm Taille de marquage Ø 45 / Ø 45 mm Code de marquage 
SHA-HKB / TB-HKB Conditionnement 50 / 600

1071 Surligneur en plastique translucide givré de 5 couleurs. Taille Ø 
10 × 2 cm Taille de marquage 50 × 50 / Ø 50 mm Code de marquage 
TB-HKB / DP2-HKB Conditionnement 40 / 200

1065 Mini surligneur en plastique translucide avec clip. Taille 3 × 2,5 
× 6,5 cm Taille de marquage 20 × 15 / 10 × 15 mm Code de marquage 
TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 500

3725 Surligneur en plastique translucide givré de 5 couleurs. Taille 
8,3 × 10 × 1,8 cm Taille de marquage 40 × 20 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 25 / 250
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3445 Set de 3 surligneurs gel avec nettoyeur d’écran. Taille 5,2 
× 10,2 × 1,9 cm Taille de marquage 35 × 60 / 35 × 13 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 100 / 200

3440 Set de 3 surligneurs gel. Taille 7,7 × 7 × 8,6 cm Taille de 
marquage 40 × 20 / 25 × 9 mm Code de marquage TB-HKD / TA-HKD 
Conditionnement 100 / 200

9002 Ecrin tube en plastique pour 1 stylo. Taille Ø 2 × 15 cm Taille 
de marquage 60 × 8 / Ø 15 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 100 / 400

2425 Etui en plastique contenant 3 stylos bille (mines noire, bleue et 
rouge), 1 surligneur jaune et un porte-mine. Taille 6 × 14 × 1,3 cm Taille 
de marquage 70 × 30 / 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKB / 
DO2-HKB Conditionnement 20 / 200

02
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6458 Taille-crayon équipé d’une gomme. Taille 6,4 × 3,4 × 1,7 cm Taille de marquage 20 
× 25 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 24 / 720

9727 Trousse à crayons en polyester 600D avec fermeture zippée 
et poignée. Taille 21 × 8 × 4 cm Taille de marquage 70 × 25 / 100 × 30 
mm Code de marquage TB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 50 / 
200

3598 Trousse zippée en nylon 420D. Taille 20,5 × 9,5 × 0,8 cm Taille 
de marquage 70 × 35 / 70 × 35 mm Code de marquage TB-HKB / 
TR50-HKB Conditionnement 200 / 400
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1063 Stylo bille seringue en plastique, mine noire. Taille Ø 2 × 12,8 
cm Taille de marquage 40 × 7 / 40 × 7 mm Code de marquage TA-HKB 
/ DP2-HKB Conditionnement 50 / 1000

1060 Surligneur seringue en plastique. Taille Ø 1,6 × 13,7 cm 
Taille de marquage 50 × 7 / 50 × 7 mm Code de marquage TA-HKB / 
DP2-HKB Conditionnement 100 / 500

5495 Stylo bille seringue en plastique, mine bleue. Taille Ø 1,2 × 
14,4 cm Taille de marquage 50 × 6 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 1000
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5787 Stylo bille ‘baguette’ en plastique, mine noire. Taille 1,1 × 0,9 
× 15,3 cm Taille de marquage 40 × 5 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000

6517 Stylo bille ‘pizza’ avec aimant au verso, mine bleue. Taille 5 × 13 
× 2,5 cm Taille de marquage 35 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 500

Bellissimo!
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2100 Stylo à bille Parker ‘Jotter’ livré avec une boîte cadeau, mine 
bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille 17 × 3,5 × 2,3 cm Taille de 
marquage 35 × 15 / 30 × 6 mm Code de marquage SRA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 10 / 100

Egalement 
disponible 
en mine 
noire
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3744 Roller Parker ‘Vector’ en métal livré avec une boîte cadeau, 
mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille Ø 1,3 × 13,1 cm Taille 
de marquage 35 × 6 / 35 × 6 mm Code de marquage LA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 12 / 150

3742 Stylo à bille Parker ‘Vector’ en métal livré avec une boîte cadeau, 
mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille Ø 1,3 × 12,5 cm Taille 
de marquage 35 × 6 / 35 × 6 mm Code de marquage LA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 12 / 150

8507 Porte-mines Parker ‘Jotter’ muni d’une mine de 0.5 mm, livré 
avec une boîte cadeau. (Porte-mines et boîte livrés séparément). Taille 
Ø 1,3 × 12,8 cm Taille de marquage 30 × 5 mm Code de marquage 
LA-HKC Conditionnement 100 / 400

8509 Stylo à bille Parker ‘Jotter’ en métal avec bouton poussoir livré 
avec une boîte cadeau, mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). 
Taille Ø 1,3 × 12,8 cm Taille de marquage 35 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage LA-HKC / TA-HKC Conditionnement 10 / 100

L’ECRITURE PARFAITE
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8882 Stylo à bille Parker ‘Vector’ livré avec une boîte cadeau, 
mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille Ø 1,3 × 13,2 
cm Taille de marquage 28 × 15 / 40 × 6 mm Code de marquage 
SRA-HKC / TA-HKC Conditionnement 10 / 200

La plume est 
plus puissante 

que l’épée



03 05 32 50 93

03 05 50 9301 2302 08

01 05 32

MADE IN
EUROPE

69Stylos

5167 Stylo à bille Parker ‘IM’ livré avec une boîte cadeau, mine 
bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille Ø 1,8 × 13,6 cm Taille de 
marquage 35 × 6 / 35 × 6 mm Code de marquage TA-HKC / LA-HKC 
Conditionnement 10 / 200

5168 Roller Parker ‘IM’ livré avec une boîte cadeau, mine noire. 
(Stylo et boîte livrés séparément). Taille Ø 1,4 × 13,8 cm Taille de 
marquage 30 × 6 / 35 × 6 mm Code de marquage LA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 10 / 200

8510 Roller Parker ‘Vector’ livré avec une boîte cadeau, mine bleue. 
(Stylo et boîte livrés séparément). Taille 17 × 3,5 × 2,3 cm Taille de 
marquage 45 × 15 / 35 × 6 mm Code de marquage SRA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 12 / 750

1418 Stylo à bille twist Parker ‘Urban’ en acier inoxydable livré avec 
une boîte cadeau, mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). Taille 
Ø 1,3 × 13,6 cm Taille de marquage 30 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage LA-HKC / TA-HKC Conditionnement 10 / 200
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5431 Stylo à bille Rotring en métal avec attributs chromés, livré dans 
une boîte cadeau, mine bleu Taille Ø 1 × 13,8 cm Taille de marquage 
40 × 5 mm Code de marquage TA-HKC Conditionnement 2000

5429 Stylo à bille Rotring en métal avec attributs chromés, livré 
dans une boîte cadeau, mine bleue. Taille Ø 0,9 × 14,2 cm Taille de 
marquage 35 × 5 / 35 × 5 mm Code de marquage TA-HKC / LA-HKC 
Conditionnement 50 / 1000
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5433 Stylo à bille twist Waterman ‘Graduate Chrome’ en métal livré 
avec une boîte cadeau, mine bleue. 5stylo et boîte livrés séparément). 
Taille Ø 0,9 × 13,8 cm Taille de marquage 35 × 6 mm Code de 
marquage LA-HKC Conditionnement 10 / 200

1562 Stylo à bille twist Waterman ‘Hemisphere Essential’ en métal 
livré avec une boîte cadeau, mine bleue.  (Stylo et boîte livrés séparément). 
Taille Ø 1,4 × 13,7 cm Taille de marquage 30 × 6 / 25 × 6 mm Code de 
marquage LA-HKC / TA-HKC Conditionnement 25

1564 Stylo à plume Waterman ‘Hemisphere Essential’ en métal livré 
avec une boîte cadeau, mine bleue. (Stylo et boîte livrés séparément). 
Taille Ø 1,4 × 13,7 cm Taille de marquage 30 × 6 / 35 × 6 mm Code de 
marquage LA-HKC / TA-HKC Conditionnement 10 / 200

SIGNEZ-MOI



72 Charles Dickens® 

Il est toujours agréable et chic 
de voir des stylos sur un bureau 
surtout lorsqu’il s’agit de pièces 
originales et attrayantes !

Malgré le nombre croissant de personnes communiquant par e-mail, sms, 
Instagram et Whatsapp, on pourrait supposer qu’elles utilisent de moins en 
moins le stylo et, de ce fait, qu’elles prêtent moins d’intérêt à cet article. Or 
cela n’est absolument pas le cas ! Cela est étayé par une étude menée pour le 
compte du Wall Street Journal qui révèle que les stylos se vendent toujours 
de manière aussi importante dans le secteur de la grande distribution. Ils 
constituent toujours d’excellents cadeaux promotionnels. Les stylos, y compris 
les stylos promotionnels, passent de main en main et sont vus pas des dizaines 
de personnes. Ce qui facilite l’assise de la notoriété d’une marque ! Cela 
démontre à quel point un stylo est un cadeau promotionnel utile et efficace !

DÉTECTION DES TENDANCES !

ASTUCE

TENDANCES 
ACTUELLES

Etudes et 
graphiques

C’est très agréable de voir 

des stylos sur un bureau.

C’est une réalité.
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74 Charles Dickens® Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.

1086 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, 
mine noire. Taille 17 × 7 × 3 cm Taille de marquage 30 × 4 / 60 × 25 
mm Code de marquage LA-HKE / TB-HKC Conditionnement 25 / 50

1038 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal mat et brillant 
livré dans un écrin, mine noire. Taille 7,2 × 17,1 × 3,3 cm Taille de 
marquage 35 × 6 / 50 × 20 mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC 
Conditionnement 25 / 50

1096 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, 
mine noire. Taille 7,2 × 17,1 × 3,3 cm Taille de marquage 30 × 6 / 60 × 25 
mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 25 / 50

1081 Stylo bille Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, mine 
noire. Taille 18 × 7 × 2,5 cm Taille de marquage 30 × 6 / 45 × 40 mm 
Code de marquage LA-HKD / LB-HKC Conditionnement 10 / 100

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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75Charles Dickens® 

1137 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin 
en PU, mine noire. Taille 16 × 6,5 × 4,2 cm Taille de marquage 35 × 6 / 
60 × 25 mm Code de marquage LA-HKD / TA-HKC Conditionnement 
30 / 60

1058 Parure de stylo bille et roller Charles Dickens® en métal 
dans un écrin en PU, mines noires. Taille 16 × 6,5 × 4,1 cm Taille de 
marquage 30 × 6 / 50 × 20 mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC 
Conditionnement 30 / 60

5991 Parure de 2 stylos Charles Dickens® comprenant un stylo bille 
et un roller en métal dans un écrin, mines noires. Taille 18 × 8,1 × 2,9 cm 
Taille de marquage 35 × 6 / 50 × 25 mm Code de marquage LA-HKD / 
TB-HKC Conditionnement 30 / 60

O  LE STYLE 
RENCONTRE LA 
FONCTION
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76 Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.Charles Dickens® 

1085 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, 
mine noire. Taille 18 × 7 × 3 cm Taille de marquage 30 × 5 / 45 × 40 
mm Code de marquage LA-HKD / LB-HKC Conditionnement 10 / 100

1083 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, 
mine noire. Taille 18 × 7 × 3 cm Taille de marquage 25 × 6 / 45 × 40 
mm Code de marquage LA-HKD / LB-HKC Conditionnement 10 / 100

0958 Stylo bille Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, mine 
noire. Taille 18 × 7,3 × 3 cm Taille de marquage 30 × 6 / 40 × 40 mm 
Code de marquage LA-HKD / LB-HKC Conditionnement 10 / 100

1139 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin 
en PU, mine noire. Taille 16 × 6,5 × 4,1 cm Taille de marquage 35 × 6 / 
50 × 20 mm Code de marquage LA-HKD / TA-HKC Conditionnement 
30 / 60
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3376 Stylo bille twist Charles Dickens® recouvert de 320 cristaux de 
Swarovski, mine noire. Taille 17,5 × 7,2 × 3,3 cm Taille de marquage 30 × 
5 mm Code de marquage LA-HKD Conditionnement 100

5993 Stylo bille twist en métal Charles Dickens® recouvert de 
152 cristaux de Swarovski, mine noire. Taille 7 × 17,2 × 3,1 cm Taille de 
marquage 30 × 6 / 40 × 2 mm Code de marquage LA-HKD / DO2-HKD 
Conditionnement 50 / 100

3865 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal et plastique livré 
dans un écrin cartonné à fermeture magnétique. Taille 17,5 × 4,1 × 2,9 cm 
Taille de marquage 30 × 5 / 35 × 5 mm Code de marquage LA-HKD / 
LA-HKD Conditionnement 50 / 200
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78 Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.Charles Dickens® 

3877 Parure de stylo bille et roller Charles Dickens® en métal dans 
un écrin en plastique, mines noires. Taille 18,8 × 10 × 4,8 cm Taille de 
marquage 30 × 6 mm Code de marquage LA-HKD Conditionnement 
20 / 40

5986 Stylo bille twist Charles Dickens® en métal livré dans un écrin, 
mine noire. Taille 18 × 5,8 × 3,2 cm Taille de marquage 30 × 6 / 50 × 20 
mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 10 / 100

2183 Stylo bille Charles Dickens® en métal, muni d’un embout pour 
écran tactile, livré dans un écrin, mine noire. Taille 18 × 5,5 × 3,1 cm 
Taille de marquage 30 × 6 / 30 × 30 mm Code de marquage LA-HKD / 
LB-HKC Conditionnement 10 / 100

1080 Stylo bille Charles Dickens® en plastique livré dans un écrin 
transparent, mine noire. (vendu avec son présentoir en carton de 
36 pieces). Taille 23 × 16 × 23 cm Taille de marquage 35 × 5 / 50 × 13 
mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 36

Style 
anglais
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8473 Parure de stylo bille et porte-mine Charles Dickens® en métal 
livrés avec un étui en cuir dans un écrin. Taille 4,7 × 16 × 2 cm Taille de 
marquage 30 × 5 / 30 × 20 mm Code de marquage LA-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 20 / 40
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4119 Parapluie golf automatique Charles Dickens® en polyester, mât 
et baleines en fibre de verre et manche canne en cuir. Livré dans une 
housse. Taille Ø 114 × 90 cm Taille de marquage 150 × 200 / 200 × 150 
mm Code de marquage TSU-HKC / TSU-HKC Conditionnement 12 / 24
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81Charles Dickens® Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.

7378 Compagnon de voyage en cuir Charles Dickens®. Taille 13 × 23 
× 3 cm Taille de marquage 60 × 30 / 60 × 25 mm Code de marquage 
TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 5 / 50

7221 Sacoche porte-ordinateur en cuir Charles Dickens® comprenant 
3 grands compartiments, 1 poche intérieure zippée, poches pour 
téléphone, stylos, cartes de visite et une poche zippée au dos dans un 
étui en nylon. Taille 40 × 31 × 11,5 cm Taille de marquage 60 × 25 mm 
Code de marquage TSC-HKE Conditionnement 5

3382 Parure de 2 stylos Charles Dickens® comprenant un stylo bille 
twist et un roller en métal dans un écrin en bois laqué, mines noires. Taille 
17,3 × 4,4 × 13,5 cm Taille de marquage 35 × 6 / 60 × 30 mm Code de 
marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 40

1034 Parure de 2 stylos Charles Dickens® comprenant un stylo bille 
twist et un roller en métal dans un écrin en bois laqué, mines noires. Taille 
17,5 × 14 × 4,4 cm Taille de marquage 30 × 6 / 60 × 25 mm Code de 
marquage LA-HKD / TB-HKC Conditionnement 40
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82 Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.Charles Dickens® 

0973 Parure Charles Dickens® composée d’un stylo bille et d’un 
carnet de notes A6, mine noire. Taille 17,5 × 18,1 × 3,6 cm Taille de 
marquage 30 × 5 / 50 × 35 mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 10 / 30

0976 Parure Charles Dickens® composée d’un stylo bille et d’un 
carnet de notes A5, mine noire. Taille 22,5 × 25 × 3,9 cm Taille de 
marquage 30 × 5 / 70 × 35 mm Code de marquage LA-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 20
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83Charles Dickens® 

8601 Conférencier A4 en PU Charles Dickens® livré avec bloc-notes, 
sans stylo. Taille 26 × 34,5 × 2 cm Taille de marquage 40 × 10 / 100 × 8 
mm Code de marquage LC-HKE / TSB-HKE Conditionnement 12

8599 Conférencier A4 en cuir grainé reconstitué (synderme) Charles 
Dickens® avec patte magnétique sertie de brillants Swarovski, livré avec 
bloc-notes. Taille 26 × 34 × 3 cm Taille de marquage 70 × 35 / 70 × 35 
mm Code de marquage TSB-HKE / TB-HKE Conditionnement 20

6019 Conférencier A4 zippé en cuir Charles Dickens® livré avec 
bloc-notes, sans stylo. Taille 25,5 × 34 × 4,5 cm Taille de marquage 
80 × 80 / 70 × 35 mm Code de marquage TSB-HKE / TC-HKE 
Conditionnement 10

8603 Conférencier A4 zippé en PU Charles Dickens® livré avec 
bloc-notes et calculatrice, sans stylo. Taille 26 × 34 × 2 cm Taille de 
marquage 40 × 10 / 70 × 20 mm Code de marquage LC-HKE / TSB -HKE 
Conditionnement 15
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84 Tous les articles Charles Dickens® sont livrés avec le certificat d’authenticité. 
Des mines bleues sont également disponibles.Charles Dickens® 

6663 Parure Charles Dickens® comprenant un porte-cartes de visite 
et un porte-cartes de crédit et de billets en cuir dans une boîte cadeau. 
Taille 12 × 9,7 × 2,5 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKD Conditionnement 5 / 50

6457 Porte-cartes de crédit en cuir Charles Dickens®. Taille 10,9 × 9,1 
× 1,3 cm Taille de marquage 50 × 30 / 30 × 30 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 10 / 100

6968 Porte-cartes de visite en cuir Charles Dickens® avec fermeture 
magnétique. Taille 10,5 × 8 × 1 cm Taille de marquage 60 × 25 / 60 × 30 
mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 10 / 100

6960 Etui de téléphone en cuir Charles Dickens® avec fermeture par 
velcro. Taille 8,2 × 15 × 1,8 cm Taille de marquage 45 × 30 mm Code 
de marquage TB-HKC Conditionnement 10 / 100
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6312 Porte-feuilles en cuir Charles Dickens® muni  de nombreux 
compartiments.  Taille 10,8 × 12,5 × 2,1 cm Taille de marquage 50 × 30 
/ 30 × 30 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 10 / 100

4048 Trousse de toilette en cuir Charles Dickens®. Taille 22 × 14 × 
10,5 cm Taille de marquage 70 × 30 / 120 × 45 mm Code de marquage 
TB-HKC / SHB-HKC Conditionnement 30

6947 Trousse en cuir Charles Dickens® avec fermeture zippée. Taille 
18,8 × 7,6 × 4,4 cm Taille de marquage 60 × 20 / 70 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 10 / 100

6751 Porte-cartes en cuir Charles Dickens® avec fermeture zippée. 
Taille 8,6 × 10,8 × 2,4 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 10 / 100



86 Bureau & Business

Cadeaux promotionnels durables
Quand les acheteurs choisissent un cadeau promotionnel, 40% d’entre eux portent 
leurs choix sur la durabilité. En 2014, ce chiffre représentait moins de 20%. Plus de la 
moitié des entreprises prévoient que la durabilité des cadeaux publicitaires sera un 
critère de plus en plus important dans les années à venir.

DÉTECTION DES TENDANCES !

ASTUCE

Les produits fonctionnels sont tendances. Ce sont des produits 
de qualité que les gens peuvent et veulent réellement utiliser. Par 
conséquent, les personnes recevant ces produits ont tendance à les 
conserver dans le temps : c’est bon pour votre marque, et bon pour 
l’environnement puisqu’ils ne sont pas systématiquement jetés. 

C’est une réalité.

Etudes et 
graphiques Tout ce qui est respectueux de l’environnement et du développement durable est là pour rester. C’est une demande en forte croissance.

5351 PAGE 99

TENDANCES 
ACTUELLES
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5242 Loupe en PVC dans un étui en vinyle. Taille 8,5 × 5,5 cm Taille 
de marquage 70 × 40 / 80 × 40 mm Code de marquage SHA-HKB / 
DP2-HKB Conditionnement 500 / 2500

7705 Loupe en PVC souple format carte de crédit. Taille 8,5 × 5,5 cm 
Taille de marquage 70 × 20 / 70 × 20 mm Code de marquage TA-HKB / 
DP2-HKB Conditionnement 500 / 2500

7707 Loupe en PVC souple. Taille 8,5 × 5,2 cm Taille de 
marquage 10 × 20 / 10 × 13 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 500 / 2500

7702 Marque page en PVC souple avec règle de 8 cm et loupe Taille 
14 × 3,7 × 0,1 cm Taille de marquage 40 × 25 mm Code de marquage 
TA-HKB Conditionnement 500 / 2500
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3691 Ouvre-lettre en métal présenté dans une boîte cadeau (18cm 
x 6cm x 1,5cm). Taille 1,7 × 0,5 × 15,2 cm Taille de marquage 28 × 12 / 
40 × 12 mm Code de marquage LB-HKC / LB-HKC Conditionnement 
20 / 100

3678 Coupe-papier en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 
17,3 × 2,7 × 0,4 cm Taille de marquage 7 × 30 / 7 × 30 mm Code de 
marquage LB-HKC / TB-HKC Conditionnement 40 / 160

4505 Ouvre-lettre en plastique. Taille 7 × 5,2 × 0,3 cm Taille de 
marquage 50 × 10 / 50 × 10 mm Code de marquage TA-HKB / DP1-HKB 
Conditionnement 100 / 1000
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8958 Pot à crayons en plastique. Taille 7,8 × 9,5 × 14,2 cm Taille de 
marquage 35 × 35 / 35 × 35 mm Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC 
Conditionnement 50 / 100

1190 Presse-papier magnétique livré avec des pinces de bureau. 
Taille 9 × 7,1 × 2,4 cm Taille de marquage 35 × 15 / 50 × 30 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 100

7051 Porte-mémo en acrylique translucide. Taille 2,3 × 10,8 × 2,3 
cm Taille de marquage 20 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 72 / 288

HABILLEZ 
VOTRE BUREAU

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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2726 Pendulette de bureau 2 cadres photo transformable en pot 
à crayons, piles incluses. Taille 7,3 × 7,3 × 10 cm Taille de marquage 
55 × 30 / 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD 
Conditionnement 20 / 60

3684 Pot à crayons en acrylique translucide avec fonctions 
pendulette, thermomètre, calendrier, alarme, piles incluses. Taille 5,5 
× 10,5 × 12 cm Taille de marquage 45 × 20 / 45 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKD / DP3-HKD Conditionnement 40 / 80

3685 Pot à crayons en PU et métal avec fonctions pendulette, 
thermomètre, calendrier, piles incluses. Taille 14 × 6,5 × 12 cm Taille de 
marquage 40 × 15 / 20 × 60 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 40
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2959 Règle de 30 cm en plastique livrée avec 2 crayons, gomme et taille-crayon. Taille 31,5 × 4 × 2 cm Taille de marquage 45 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 300

2917 Règle de 20 cm en plastique équipée d’une calculatrice solaire. Taille 21,3 × 5,4 × 0,7 cm Taille de marquage 40 × 25 / 40 × 25 mm Code de 
marquage TB-HKC / DP3-HKC Conditionnement 50 / 200
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93Bureau & Business

A vos mesures !

2413 Equerre. Taille 16 × 8 × 0,1 cm Taille de marquage 60 × 20 
mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 200 / 1000

4854 Règle en plastique de 30 cm. Taille 30,9 × 3,1 × 0,2 cm Taille 
de marquage 250 × 8 / 300 × 8 mm Code de marquage TSA-HKB / 
DP2-HKB Conditionnement 36 / 1080

1836 Règle flexible de 30 cm. Taille 4 × 31,5 × 0,1 cm Taille de 
marquage 70 × 15 / 200 × 15 mm Code de marquage TB-HKC / 
TSA-HKC Conditionnement 500

5893 Règle de 12 cm équipée d’un stylo en plastique avec 
embout pour écran tactile, mine bleue. Taille 2,6 × 13 × 1 cm Taille de 
marquage 50 × 5 / 40 × 4 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 50 / 500
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1140 Calculatrice de poche en plastique. Taille 5,8 × 11,5 × 1 cm 
Taille de marquage 40 × 15 / 40 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
/ TB-HKC Conditionnement 100 / 200

4488 Calculatrice press-up en plastique avec embout en gomme, 
piles incluses. Taille 7,5 × 9,5 × 1,2 cm Taille de marquage 40 × 20 / 40 
× 20 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 
100 / 200

4501 Calculatrice de poche en plastique de 8 chiffres, piles incluses. 
Taille 6,4 × 11,1 × 2,1 cm Taille de marquage 50 × 11 / 50 × 10 mm Code 
de marquage TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 50 / 200

4050 Calculatrice de bureau solaire en plastique de 8 chiffres, piles 
incluses. Taille 19,5 × 10,6 × 4 cm Taille de marquage 70 × 25 / 75 × 25 
mm Code de marquage TB-HKC / DP3-HKC Conditionnement 25 / 50
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Chaque chose compte
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9104 Pochette cartonnée contenant 100 marque-pages 
repositionnables dans 5 coloris différents. Taille 8,3 × 5,4 × 0,06 cm Taille 
de marquage 50 × 25 / 60 × 40 mm Code de marquage TB-HKB / 
TB-HKB Conditionnement 50 / 1000

2019 Stylo bille en carton et plastique avec clip en bois, mine bleue. 
Taille Ø 1 × 13,8 cm Taille de marquage 30 × 15 / 30 × 5 mm Code de 
marquage SRA / TA Conditionnement 50 / 1000
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97Bureau & Business

3115 Marque-pages cartonné muni de blocs de papier 
repositionnables contenant chacun 16 feuillets d’une dimension de 4,5 x 
1,2 cm et de 4 x 4,5 cm. Taille 6 × 21,7 × 0,3 cm Taille de marquage Ø 45 
/ 40 × 70 mm Code de marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 
250 / 500

3586 Marque-pages cartonné muni de blocs de papier 
repositionnables contenant chacun 16 feuillets d’une dimension 
de 4,5 x 1,2 cm et de 4 x 4,5 cm. Taille 6 × 21,7 × 0,3 cm Taille de 
marquage 45 × 20 / 40 × 70 mm Code de marquage TB-HKB / TB-HKB 
Conditionnement 250 / 500

9121 Pochette cartonnée contenant 70 marque-pages 
repositionnables dans 2 formats différents et une règle de 12 cm. Taille 
15,9 × 5,1 × 0,4 cm Taille de marquage 70 × 15 / 70 × 40 mm Code de 
marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 100 / 500

6417 Conférencier en carton livré avec bloc-notes, marque-pages 
(25 de chaque coloris) et stylo en carton et plastique, mine bleue. Taille 
26 × 33 × 1 cm Taille de marquage 70 × 25 / 120 × 90 mm Code de 
marquage TB-HKC / TSB-HKC Conditionnement 20 / 40
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98 Bureau & Business

6506 Carnet à spirale contenant 250 papiers repositionnables de 
différents coloris. Taille 7,5 × 8 × 2,5 cm Taille de marquage 45 × 45 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 25 / 200

6509 Carnet à spirale en carton contenant 60 feuillets lignés, 
50 marque-pages et un stylo bille, mine noire. Taille 8,7 × 13 × 1,4 cm 
Taille de marquage 60 × 35 / 35 × 5 mm Code de marquage TB-HKB / 
TA-HKC Conditionnement 50 / 100

6497 Carnet avec couverture cartonnée contenant 48 feuillets lignés. 
Taille 15 × 21 × 0,7 cm Taille de marquage 70 × 35 / 100 × 50 mm Code 
de marquage TB-HKB / SHB-HKB Conditionnement 50 / 100

6496 Carnet avec couverture cartonnée contenant 48 feuillets lignés 
(de 70g). Taille 9,5 × 14,2 × 0,5 cm Taille de marquage 60 × 35 / 60 × 
100 mm Code de marquage TB-HKB / SHB-HKB Conditionnement 100 
/ 200
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3487 Etui en carton contenant 400 feuillets et 150 stickers 
repositionnables de différents coloris. Taille 6,5 × 11 × 8,9 cm Taille de 
marquage 70 × 30 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
20 / 40

6498 Etui en carton contenant 150 papiers repositionnables de 
différents coloris, 160 feuillets et un stylo en carton et plastique, mine 
bleue. Taille 12,1 × 10,2 × 3,4 cm Taille de marquage 60 × 35 / 100 × 60 
mm Code de marquage TB-HKC / TSA-HKC Conditionnement 25 / 50

5351 Carnet à spirale cartonné contenant 150 marques-page 
et 50 feuillets repositionnables. Taille 8,1 × 14,9 × 1,5 cm Taille de 
marquage 60 × 30 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
50 / 100

L’ COLOGIE 
EST

TENDANCE
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2715 Carnet à spirale en carton et papier recyclés contenant 
environ 60 feuillets lignés, livré avec stylo bille recyclé, mine bleue. 
Taille 13,7 × 18 × 0,7 cm Taille de marquage 60 × 30 / 40 × 6 mm 
Code de marquage TB-HKB / TA-HKD Conditionnement 50 / 100
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6419 Carnet cartonné contenant 80 feuillets lignés, livré avec stylo, 
mine noire. Taille 8,9 × 11,1 × 1 cm Taille de marquage 60 × 35 / 50 × 20 
mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 50 / 200

5410 Carnet à spirale en carton et papier recylcés contenant environ 
70 feuillets lignés, livré avec stylo bille recyclé, mine bleue. Taille 10 × 14,5 
× 0,8 cm Taille de marquage 60 × 30 / 50 × 6 mm Code de marquage 
TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 100

3099 Carnet à spirale avec couverture cartonnée livré avec un stylo 
à bille assorti, muni d’une fermeture magnétique contenant des blocs de 
papier repositionnable de 1,5 x 6 cm et de 7,5 x 5 cm de 25 feuillets chacun 
et de feuilles lignées de 60 feuilles. Taille 12,4 × 15 × 1,6 cm Taille de 
marquage 45 × 25 / 40 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 50 / 100

6499 Carnet à spirale en carton contenant 70 feuillets lignés, des 
marque-pages (25 de chaque coloris), un stylo bille mine noire et un 
calendrier hebdomadaire perpétuel. Taille 10 × 14,7 × 1,1 cm Taille de 
marquage 70 × 25 / 25 × 15 mm Code de marquage TB-HKB / SRA-HKD 
Conditionnement 50 / 100
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5348 Etui cartonné contenant 150 feuilles repositionnables muni 
d’une pochette pour cartes de visite.  Taille 10,5 × 6,5 × 0,6 cm Taille de 
marquage 70 × 30 / 90 × 50 mm Code de marquage TB-HKB / TSA-HKB 
Conditionnement 100 / 500

8005 Etui en PU comprenant des stickers et des marque-pages 
repositionnables. Taille 13 × 10,5 × 3 cm Taille de marquage 60 × 30 / 
40 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 
25 / 50

5438 Etui de poche cartonné contenant des marque-pages, des 
feuillets repositionnables et une calculatrice solaire. Taille 8,9 × 6 × 1 
cm Taille de marquage 50 × 30 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 50 / 200

9109 Etui de poche en PU contenant des marque-pages (25 de 
chaque coloris) et 25 feuillets repositionnables. Taille 12,5 × 7,5 × 1 cm 
Taille de marquage 45 × 20 / 45 × 20 mm Code de marquage TB-HKB / 
DP2-HKB Conditionnement 50 / 200
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6929 Pot à crayons compartimenté en plastique avec 
aimants au verso, muni d’un tableau effaçable et livré avec 
un feutre. Taille 7,7 × 11,1 × 4,4 cm Taille de marquage 
60 × 15 / 40 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 25 / 100 Salut
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2736 Carnet en plastique translucide avec stylo et bloc-notes, mine 
noire. Taille 8 × 10,5 × 1 cm Taille de marquage 50 × 40 / 40 × 5 mm 
Code de marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 200

8011 Etui cartonné contenant du papier repositionnable (50 grands 
feuillets, 25 demi feuillets) et des marques-pages de différents coloris 
(25 par couleur). Taille 10,6 × 8,1 × 1,4 cm Taille de marquage 60 × 30 / 
60 × 75 mm Code de marquage TB-HKB / DP3-HKB Conditionnement 
25 / 100

6507 Carnet à spirale en PP contenant 65 feuillets lignés avec 
tour de cou et stylo, mine noire. Taille 8 × 9 × 1,8 cm Taille de 
marquage 60 × 35 / 50 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKD 
Conditionnement 100 / 200

6508 Carnet à spirale avec couverture en PP contenant 60 feuillets 
lignés. Taille 8,2 × 11 × 1,4 cm Taille de marquage 25 × 60 / 35 × 70 mm 
Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 100 / 200
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6904 Dévidoir de papier repositionnable en plastique. Taille 
5,4 × 5,4 × 3 cm Taille de marquage 40 × 40 / 40 × 20 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 100 / 300

2738 Carnet à spirale en plastique souple contenant 80 feuillets, livré avec un 
stylo, mine bleue. Taille 13,8 × 9 × 1,9 cm Taille de marquage 70 × 20 / 40 × 6 mm 
Code de marquage TB-HKB / TA-HKC Conditionnement 24 / 144
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5139 Carnet à spirale en PVC souple format A6 contenant 70 feuillets 
de 70g, livré avec un stylo bille en plastique, mine bleue. Taille 15 × 13 × 
1,3 cm Taille de marquage 50 × 30 / 40 × 5 mm Code de marquage 
TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 30 / 120

5140 Carnet à spirale en PVC souple de format A5 contenant 
70 feuillets de 70g, livré avec un stylo bille en plastique, mine bleue. Taille 
21 × 17,8 × 1,3 cm Taille de marquage 60 × 30 / 40 × 5 mm Code de 
marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 80

5141 Carnet à spirale en PVC souple de format A4 contenant 
70 feuillets de 70g, livré avec un stylo bille en plastique, mine bleue. Taille 
29 × 24 × 1,3 cm Taille de marquage 60 × 30 / 40 × 5 mm Code de 
marquage TC-HKD / TA-HKD Conditionnement 40
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0948 Carnet A6 avec couverture en PU contenant 96 pages lignées 
et fermeture élastique. Taille 9 × 14 × 1,3 cm Taille de marquage 
50 × 35 / 75 × 120 mm Code de marquage TB-HKB / DP3-HKB 
Conditionnement 25 / 100
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3076 Carnet A5 avec couverture en PU contenant 96 feuilles lignées, 192 pages et fermeture élastique. 
Taille 14 × 21 × 1,5 cm Taille de marquage 70 × 35 / 90 × 180 mm Code de marquage TB-HKC / TSA-HKC 
Conditionnement 25 / 50

2889 Carnet A6 avec couverture en PU contenant 96 feuilles lignées et fermeture élastique. Taille 
9 × 14 × 1,3 cm Taille de marquage 50 × 35 / 60 × 120 mm Code de marquage TB-HKB / TSA-HKB 
Conditionnement 25 / 100

Écrivez-le 
en 

couleur
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3582 Parure composée d’un carnet A6 avec couverture cartonnée 
contenant 100 pages lignées et d’un stylo bille en aluminium, mine bleue. 
Taille 12,8 × 16,5 × 2,5 cm Taille de marquage 50 × 35 / 40 × 6 mm 
Code de marquage TB-HKC / TA-HKC Conditionnement 30 / 60

5136 Carnet en PVC et PU format A6 contenant 100 feuilles de 80g, 
livré avec marque-page. Taille 11,3 × 15,5 × 1,8 cm Taille de marquage 
40 × 30 / 40 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC 
Conditionnement 80

5138 Carnet en PVC et PU format A4 contenant 100 feuilles lignées 
de 80g, livré avec marque-page. Taille 20 × 27,5 × 1,8 cm Taille de 
marquage 60 × 30 / 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKD / 
DO4-HKD Conditionnement 24

5137 Carnet en PVC et PU format A5 contenant 100 feuilles de 80g, 
livré avec marque-page. Taille 16,5 × 22,6 × 1,8 cm Taille de marquage 
60 × 30 / 50 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC 
Conditionnement 36
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3750 Porte-carte de crédit en aluminium comprenant 
7 compartiments. (Non disponible à la vente pour le marché Français). 
Taille 11 × 7,5 × 2,1 cm Taille de marquage 70 × 35 / 85 × 45 mm Code 
de marquage TB-HKC / DP2-HKC Conditionnement 50 / 100

8745 Porte-cartes de visite en métal brillant. Taille 9,3 × 6 × 0,5 cm 
Taille de marquage 35 × 10 / 80 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / 
LB-HKC Conditionnement 100 / 400

8358 Porte-carte de crédit en plastique translucide. Taille 5,7 × 8,8 
× 0,3 cm Taille de marquage 40 × 11 / 18 × 8 mm Code de marquage 
TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 200 / 1000

8766 Porte-cartes de visite en aluminium anodisé. Taille 9,5 × 6,1 × 
0,6 cm Taille de marquage 50 × 25 / 50 × 25 mm Code de marquage 
TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 180 / 360
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8749 Porte-cartes de visite en aluminium avec bloc-notes 
et stylo bille, mine noire. Taille 10,3 × 7,1 × 0,7 cm Taille de 
marquage 30 × 40 / 70 × 40 mm Code de marquage LB-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 100 / 300
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8701 Etui porte-cartes en cuir reconstitué (synderme) d’une capacité 
de 72 cartes. Taille 12,5 × 23 × 1,5 cm Taille de marquage 30 × 8 / 60 × 
40 mm Code de marquage LC-HKD / TB-HKD Conditionnement 10 / 40

8717 Porte-cartes de visite en cuir reconstitué (synderme) 
avec fermeture magnétique. Taille 10,4 × 6,5 × 1,6 cm Taille de 
marquage 35 × 8 / 70 × 15 mm Code de marquage LC-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 25 / 200
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8512 Porte-cartes de visite en PU et métal avec fermeture 
magnétique. Taille 6,6 × 9,8 × 1,2 cm Taille de marquage 45 × 30 / 50 
× 8 mm Code de marquage TB-HKC / LC-HKC Conditionnement 100 
/ 200

8734 Etui porte-cartes en cuir reconstitué (synderme) d’une capacité 
de 20 cartes. Taille 11 × 7 × 1 cm Taille de marquage 30 × 10 / 50 × 20 
mm Code de marquage LC-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

8307 Bloc-notes en cuir reconstitué (synderme) avec calculatrice, 
sans stylo. Taille 13,5 × 9 × 1,7 cm Taille de marquage 35 × 8 / 30 × 8 
mm Code de marquage TB-HKC / LC-HKC Conditionnement 20 / 80

8639 Etui bloc-notes en cuir reconstitué (synderme) comprenant 
50 feuillets et un stylo, mine bleue. Taille 12,6 × 8,5 cm Taille de 
marquage 25 × 7 / 50 × 25 mm Code de marquage LC-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 200
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3364 Bloc-notes en PVC muni de 30 feuillets lignés, sans stylo. Taille 
9 × 13,5 × 1,5 cm Taille de marquage 35 × 10 / 70 × 35 mm Code de 
marquage LC-HKC / TB-HKC Conditionnement 30 / 120

2716 Bloc-notes en nylon de 30 feuillets avec calculatrice, pile incluse. 
Taille 14,5 × 9 × 1,3 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKD Conditionnement 50 / 100
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8592 Pochette format A4 bicolore en PP comprenant 
3 compartiments avec soufflet. Fermeture par bande élastique. Taille 
32 × 22,5 × 1 cm Taille de marquage 70 × 30 / 80 × 40 mm Code de 
marquage TC-HKC / DO5-HKE Conditionnement 20 / 80

Les documents 
au niveau 
suivant 
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8620 Conférencier A4 en PU livré sans bloc-notes ni stylo. Taille 
24 × 32,5 × 0,5 cm Taille de marquage 60 × 30 / 40 × 25 mm Code de 
marquage TSB-HKE / DO3-HKE Conditionnement 8 / 32

8622 Conférencier A5 en PU livré sans bloc-notes ni stylo. Taille 
17,5 × 22 × 1 cm Taille de marquage 50 × 30 / 40 × 25 mm Code de 
marquage TSA-HKE / DO3-HKE Conditionnement 15 / 60
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0985 Conférencier A4 en PU muni d’une plaque métallique livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 31 × 24,5 × 1,5 cm Taille de marquage 70 × 30 / 100 
× 100 mm Code de marquage TC-HKD / TSB-HKD Conditionnement 20

8416 Conférencier A4 en microfibre livré avec bloc-notes (20 pages lignées), sans stylo. Taille 23,5 × 32,5 × 1,5 cm Taille de marquage 70 × 20 / 38 × 10 
mm Code de marquage TSB-HKD / LC-HKD Conditionnement 24
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0967 Conférencier A4 en PU muni d’une plaque métallique, livré 
avec bloc-notes, sans stylo. Taille 33 × 25,5 × 2 cm Taille de marquage 
35 × 10 / 50 × 200 mm Code de marquage LC-HKD / TSB-HKD 
Conditionnement 10 / 20

0966 Conférencier A5 en PU muni d’une plaque métallique, livré 
avec bloc-notes, sans stylo. Taille 23,5 × 18 × 1,5 cm Taille de marquage 
35 × 10 / 35 × 100 mm Code de marquage LC-HKD / TSB-HKD 
Conditionnement 12 / 24

8666 Conférencier A5 en polyester 600D et cuir reconstitué 
(synderme) avec bloc-notes de 50 pages lignées, sans stylo. Taille 18 
× 23,3 × 1,5 cm Taille de marquage 60 × 30 / 35 × 10 mm Code de 
marquage TB-HKD / LC-HKD Conditionnement 10 / 30

8668 Conférencier A4 en polyester 600D et cuir reconstitué 
(synderme) avec bloc-notes, sans stylo. Taille 25,4 × 32,7 × 1,5 cm Taille 
de marquage 60 × 30 / 30 × 10 mm Code de marquage TC-HKE / 
LC-HKE Conditionnement 10 / 20
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3403 Conférencier A4 zippé en PVC livré avec bloc-notes, sans stylo. 
Taille 27 × 35 × 3,9 cm Taille de marquage 34 × 10 / 70 × 40 mm Code 
de marquage LC-HKE / TR50-HKE Conditionnement 5 / 10

3363 Conférencier A4 en PVC livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 
25 × 31,5 × 0,7 cm Taille de marquage 34 × 10 / 70 × 25 mm Code de 
marquage LC-HKE / TC-HKE Conditionnement 10 / 20

3401 Conférencier A5 zippé en PVC livré avec bloc-notes, sans stylo. 
Taille 18 × 23,5 × 3,9 cm Taille de marquage 34 × 10 / 70 × 20 mm 
Code de marquage LC-HKD / TC-HKD Conditionnement 12 / 24

3402 Conférencier A5 en PVC livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 
18 × 23,5 × 1,5 cm Taille de marquage 34 × 10 / 70 × 40 mm Code de 
marquage LC-HKD / TR50-HKD Conditionnement 12 / 24
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8523 Clip board A4 en cuir reconstitué (synderme) livré avec 
bloc-notes et calculatrice, sans stylo. Taille 24 × 31,5 × 1,9 cm Taille 
de marquage 140 × 80 / 70 × 30 mm Code de marquage TSB-HKE / 
TB-HKE Conditionnement 5 / 15

8617 Conférencier A4 zippé en cuir reconstitué (synderme) livré 
avec bloc-notes, sans stylo. Taille 27 × 35 × 4 cm Taille de marquage 
40 × 11 / 160 × 40 mm Code de marquage LC-HKE / TSA-HKE 
Conditionnement 5 / 10

8615 Porte-documents classeur A4 zippé en cuir reconstitué 
(synderme) livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 28 × 37 × 5 cm Taille 
de marquage 40 × 11 / 70 × 40 mm Code de marquage LC-HKE / 
TSA-HKE Conditionnement 5 / 10

8613 Conférencier A5 zippé en cuir reconstitué (synderme) 
livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 18 × 23,5 × 2,5 cm Taille de 
marquage 30 × 8 / 50 × 50 mm Code de marquage LC-HKE / TSA-HKE 
Conditionnement 12 / 24
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8612 Conférencier A4 zippé en cuir reconstitué (synderme) livré sans 
bloc-notes ni stylo.  Taille 28 × 33,5 × 2 cm Taille de marquage 60 × 30 
mm Code de marquage TC-HKE Conditionnement 12

8212 Conférencier A4 zippé en PU livré sans bloc-notes ni stylo. 
Taille 26 × 36,5 × 2 cm Taille de marquage 70 × 30 / 20 × 200 mm Code 
de marquage TSB-HKE / TSB-HKE Conditionnement 6 / 24

8619 Conférencier A4 en cuir reconstitué (synderme) livré avec 
bloc-notes, sans stylo. Taille 25 × 32 cm Taille de marquage 40 × 11 / 
70 × 45 mm Code de marquage LC-HKE / TSB-HKE Conditionnement 
5 / 20

8605 Conférencier A4 en cuir reconstitué (synderme) sans bloc-notes 
ni stylo, fermeture par bouton-pression. Taille 26,5 × 34,5 × 2,5 cm Taille 
de marquage 60 × 40 / 40 × 25 mm Code de marquage TSB-HKE / 
DO3-HKE Conditionnement 12
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4297 Conférencier A4 en liège muni d’une plaque métallique, livré 
avec bloc-notes, sans stylo. Taille 30,5 × 24 × 1,8 cm Taille de marquage 
40 × 8 / 140 × 200 mm Code de marquage LC-HKD / TSB-HKD 
Conditionnement 20

0965 Conférencier A5 en liège muni d’une plaque métallique, 
livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 20 × 16 × 1,5 cm Taille de 
marquage 40 × 8 / 70 × 35 mm Code de marquage LC-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 40
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2552 Conférencier A4 en cuir reconstitué (synderme) livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 25,5 × 32 × 2 cm Taille de marquage 45 × 15 / 
80 × 50 mm Code de marquage LC-HKE / TSB-HKE Conditionnement 5 / 20

2566 Conférencier A4 zippé en cuir reconstitué (synderme) livré avec bloc-notes, sans stylo. Taille 27 × 35 × 4 cm Taille de marquage 40 × 
12 / 100 × 50 mm Code de marquage LC-HKE / TSA-HKE Conditionnement 5 / 10
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8206 Conférencier A4 en PU livré avec bloc-notes et calculatrice 
dual power, sans stylo. Taille 23,5 × 32,5 × 2 cm Taille de marquage 
70 × 35 / 40 × 25 mm Code de marquage TSB-HKE / DO3-HKE 
Conditionnement 20

8410 Conférencier A4 zippé en microfibre livré avec bloc-notes 
et calculatrice dual power, sans stylo. Taille 26 × 37 × 3 cm Taille de 
marquage 100 × 35 / 38 × 10 mm Code de marquage TSB-HKE / LC-HKE 
Conditionnement 20
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3404 Etui en PVC pour tablette. Taille 25 × 20 × 2,5 cm Taille de 
marquage 34 × 10 / 70 × 18 mm Code de marquage LC-HKD / TC-HKD 
Conditionnement 10 / 20

3050 Conférencier A4 en PU muni d’un compartiment pour tablette tactile et d’une poche pour smartphone. Inclus une power bank de 4000 mAh munie 
de 3 plugs; USB, micro USB et d’un plug Apple®, livré avec bloc-notes. Taille 26 × 32 × 2 cm Taille de marquage 70 × 35 / 40 × 8 mm Code de marquage 
TC-HKE / LC-HKE Conditionnement 18

2543 Etui pour Ipad® en cuir reconstitué (synderme) se fermant par 
une bande élastique. Taille 20,2 × 25 × 2,3 cm Taille de marquage 
70 × 30 / 60 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 10 / 20
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8661 Porte-documents en polyester 600D et PVC livré avec 
bloc-notes, compartiment classeur et range-documents à soufflet, livré 
sans stylo. Taille 31 × 35 × 3 cm Taille de marquage 150 × 50 / 40 × 25 
mm Code de marquage TSB-HKE / DO3-HKE Conditionnement 5 / 10

8432 Conférencier en microfibre et PVC avec poignées intégrées et 
fermeture zippée, livré avec bloc-notes et calculatrice, sans stylo. Taille 
24,5 × 34 × 3 cm Taille de marquage 100 × 50 / 60 × 30 mm Code de 
marquage TSB-HKE / DO4-HKE Conditionnement 15

7215 Porte-documents à fermeture zippée en nylon avec 2 poches frontales zippées, livré avec bloc-notes et calculatrice, compartiment classeur, sans 
stylo. Taille 36,5 × 29,5 × 3,9 cm Taille de marquage 80 × 60 / 80 × 60 mm Code de marquage TSB-HKE / TR50-HKD Conditionnement 10



03

SCAN&PLAY

03

03

A4+--

134 Bureau & Business

6729 Conférencier A4 en PU équipé d’une power bank de 5000 mAh, d’un câble micro USB et d’un bloc-notes. Taille 34 × 26 × 3 cm Taille de marquage 
140 × 100 / 70 × 35 mm Code de marquage TSB-HKC / TB-HKC Conditionnement 10

6692 Compagnon de voyage en PU avec zip comprenant 
de nombreux rangements. Taille 25,5 × 17,5 × 3 cm Taille 
de marquage 100 × 50 / 100 × 50 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 40
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6685 Compagnon de voyage en PU avec zip comprenant 
une power bank de 4000 mAh, un câble micro USB et de 
nombreux compartiments de rangement. Taille 24 × 14,3 × 
2,5 cm Taille de marquage 70 × 35 / 60 × 100 mm Code de 
marquage TB-HKC / TSB-HKC Conditionnement 20

6725 Conférencier A5 en PU à fermeture mégnétique équipé d’une power bank de 5000 mAh, d’un câble micro USB et d’un bloc-notes. Taille 27 × 24 × 
3,5 cm Taille de marquage 70 × 35 / 100 × 60 mm Code de marquage TB-HKC / TSB-HKC Conditionnement 10
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6460 Mini stylet en plastique adaptable sur smartphone. Taille 
6 × 2,6 × 0,8 cm Taille de marquage 25 × 11 / 25 × 11 mm Code de 
marquage TB-HKB / DO1-HKB Conditionnement 200 / 2000

5851 Porte-clés en ABS équipé d’un embout tactile avec jeton 
chariot (format 1 €). Taille 10,3 × 3 × 0,7 cm Taille de marquage 15 × 15 
mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 100 / 500
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2384 Porte-clés aluminium avec embout pour écran tactile et torche 
1 LED, piles incluses. Taille Ø 1,3 × 5,5 cm Taille de marquage 11 × 7 mm 
Code de marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 500

3880 Porte-clés en plastique avec embout pour écran tactile et 
nettoyeur d’écran. Taille 10 × 1,8 × 0,8 cm Taille de marquage 15 × 8 
mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 500 / 1000

2241 Support pour smartphone en ABS muni  d’un embout pour écran tactile. Taille 1,8 × 9,8 × 0,9 cm Taille de marquage 15 × 10 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 1000

Connectez-le !

Bureau & Business
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5350 Gants en acrylique munis de 3 embouts pour écran tactile. 
Taille 13,1 × 19,5 × 1,2 cm Taille de marquage 30 × 12 / 30 × 12 mm 
Code de marquage TB-HKD / TR50-HKD Conditionnement 25 / 100
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5357 Gants Bluetooth en acrylique pour écran tactile livrés avec un câble USB. Taille 22 × 13 × 2 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 100

8371 Nettoyeur d’écran en plastique. Taille 6,7 × 7,5 × 1,5 cm Taille 
de marquage 40 × 15 / 55 × 18 mm Code de marquage TB-HKB / 
DP3-HKB Conditionnement 100 / 500

5399 Ramasse-poussière en plastique pour écran muni d’un stylet 
pour écran tactile. Taille 6,2 × 3,2 × 1,2 cm Taille de marquage 45 × 13 
mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100 / 1000
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2289 Ecouteurs prise jack 3,5 mm livrés avec cordon de 1M et 2 jeux 
d’embouts supplémentaires dans un étui en plastique. Taille 6,9 × 6,9 × 
1,8 cm Taille de marquage 40 × 30 / 50 × 50 mm Code de marquage 
TA-HKC / DP2-HKC Conditionnement 50 / 400

5400 Hub audio muni d’une ventouse. Taille Ø 3 × 4,5 cm Taille de 
marquage 20 × 6 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
100 / 1000

1834 Ecouteurs prise jack 3,5 mm livrés avec cordon de 1,25 m dans 
un étui en plastique. Taille Ø 6,8 × 1,7 cm Taille de marquage 40 × 30 / 
Ø 40 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 100 / 400
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7405 Enceinte Bluetooth d’une puissance sonore de 2W SNR 
>85+2dB, haut-parleur D36 (20HZ-20KHZ), batterie Li-ion de 250 MhA 
(DC5V), livrée avec un câble USB et une prise jack. Muni d’un interrupteur 
On/Off. Taille Ø 4,3 × 5,2 cm Taille de marquage 20 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 50

7407 Enceinte Bluetooth d’une puissance de 3W en ABS et 
aluminium équipée d’une sortie micro, livrée avec un câble USB et une 
prise jack. Munie d’un interrupteur On/Off. Fonction rappel du dernier 
numéro.  Taille Ø 6 × 5,6 cm Taille de marquage 25 × 25 / 10 × 30 mm 
Code de marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 50

Mettez de la musique !
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1800 Power Bank torche équipé d’une batterie Li-ion d’une capacité 
de 2 000 mAh, une entrée DC5V 1.A et une sortie 1DC5V 1.A dans une 
boîte en plastique. Taille Ø 2,5 × 12,6 cm Taille de marquage 35 × 7 / 
40 × 10 mm Code de marquage LB-HKD / TB-HKD Conditionnement 
25 / 50

5436 Enceinte Bluetooth lumineuse en ABS livrée avec câble USB. 
Le volume se règle par touche tactile. Taille 19,5 × 16,5 × 16,5 cm Taille 
de marquage 50 × 20 / 30 × 20 mm Code de marquage TC-HKD / 
DO2-HKD Conditionnement 8
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4199 Power Bank équipé d’une batterie Li-ion d’une capacité 
de 2600 mAh, livré avec un câble USB/Micro USB, adapté pour les 
smartphones, tablettes, caméras digitales, lecteurs de jeux vidéos, GPS et 
MP3. Taille 2,2 × 2,2 × 9,4 cm Taille de marquage 60 × 15 / 40 × 10 mm 
Code de marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 100

4200 Power Bank équipé d’une batterie Li-ion d’une capacité de 
2200 mAh,une entrée de 5V/1000mA et une sortie 5V/1000 mAh, livré avec 
un câble USB/Micro USB, adapté à la plupart des smartphones, tablettes, 
caméras digitales, lecteurs de jeux vidéos, GPS et MP3 Taille 2,5 × 2,5 × 
9,2 cm Taille de marquage 60 × 15 / 60 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO2-HKD Conditionnement 100

6213 Power Bank équipé d’une batterie Li-ion d’une capacité 
de 2600 mAh, livré avec 2  câbles USB, adapté pour les smartphones, 
tablettes, caméras digitales, lecteurs de jeux vidéos, GPS et MP3. Taille 
9,4 × 2,2 × 2,1 cm Taille de marquage 50 × 13 / 40 × 10 mm Code de 
marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 50

2091 Chargeur solaire d’une capacité de 1000mAh : entrée 
5v/500mAh et sortie de 5v/500mAh. Livré avec 3 adaptateurs. Taille 5,1 
× 10,2 × 1,2 cm Taille de marquage 35 × 40 / 25 × 40 mm Code de 
marquage TB-HKC / DO2-HKD Conditionnement 100
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5369 Chargeur solaire en aluminium avec une sortie USB pour MP4 et 
smartphones. Taille 9,5 × 4,4 × 1,1 cm Taille de marquage 25 × 20 / 25 × 
20 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 50

5275 Power Bank en aluminium d’une capacité de 5 000 mAh, une 
entrée de 5V/1500 mAh et une sortie 5V/1600 mAh, livré avec un câble 
USB/Micro USB. Taille 12 × 6,5 × 1,1 cm Taille de marquage 50 × 30 / 
40 × 15 mm Code de marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 
25 / 50

5368 Chargeur solaire en aluminium avec 2 sorties USB pour MP4 et smartphones. 
Taille 11,7 × 6,1 × 1,2 cm Taille de marquage 40 × 10 / 40 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 50
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5434 Hub USB 2.0 avec support téléphone. Taille 6,9 × 7,9 × 2 cm Taille de marquage 50 × 30 / 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC 
Conditionnement 50 / 150

5957 Hub équipé de 4 sorties USB et d’un câble d’une longueur de 
84 cm. Taille Ø 7 × 14 cm Taille de marquage 22 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 100

Branchez-le & connectez-vous

4728 Mini haut-parleur en plastique avec cordelette tour de cou de 
31 cm et câble de connexion inclus pour smartphone ou tablette. Taille 
16,8 × 9,8 × 5,2 cm Taille de marquage 40 × 40 / 45 × 25 mm Code de 
marquage TB-HKC / DO3-HKD Conditionnement 60
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1835 Set de voyage pour smartphone comprenant des écouteurs, une prise 
allume-cigare et une prise USB dans une boîte plastique. Taille 11,7 × 10,5 × 2,9 cm 
Taille de marquage 60 × 35 / 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKD 
Conditionnement 50 / 100

3280 Prise allume-cigare avec double sortie USB 12V, output 
5V/660mAh. Taille Ø 3,2 × 6,1 cm Taille de marquage 15 × 8 / 15 × 10 
mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 400

JE SUIS EN 
CHARGE
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3190 Prise allume-cigare USB 12-24V avec une sortie de 5V/800mA en 
plastique et métal avec témoin de charge. Taille Ø 2,4 × 5,5 cm Taille de 
marquage 20 × 10 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
120 / 600
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5291 Lampe de lecture en silicone adaptable sur port USB. Taille 1,8 
× 16,8 × 0,9 cm Taille de marquage 25 × 4 mm Code de marquage 
LB-HKD Conditionnement 50 / 500

3620 Lampe de lecture de 5 LEDS adaptable sur port USB. Taille 
Ø 1,2 × 37,8 cm Taille de marquage 60 × 6 / 50 × 5 mm Code de 
marquage TB-HKD / LB-HKD Conditionnement 50 / 200



01 32

01 02

02

03

50

SCAN&PLAY

151Bureau & Business

3639 Ventilateur en plastique adaptable sur port USB. Taille 14,5 × 14,8 × 9,4 cm Taille de marquage Ø 35 / Ø 39 mm Code de marquage TC-HKD / 
DO2-HKD Conditionnement 16

1840 Lampe de lecture adaptable sur port USB. Taille 10,7 × 5,9 × 
10,3 cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 30 / 60

5488 Briquet en alliage de zinc rechargeable sur prise USB avec 
indicateur de charge. Taille 7 × 2,3 × 1,7 cm Taille de marquage 40 × 15 
/ 15 × 10 mm Code de marquage TA-HKC / TA-HKC Conditionnement 
50 / 200
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9219 Perche téléscopique Selfie à déclencheur en ABS, rétractable 
juqu’à 110 cm, livrée avec dragonne. Support orientable et réglable jusqu’à 
8.3 cm. Taille 5 × 32 × 2,8 cm Taille de marquage 20 × 8 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 25 / 100

1829 Télécommande Bluetooth pour smartphone IOS et Android. 
Taille 5,2 × 3,3 × 1 cm Taille de marquage Ø 20 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 400

9218 Perche téléscopique Selfie  en ABS, rétractable juqu’à 116 cm, 
poignée striée, livrée avec dragonne. Support orientable et réglable 
jusqu’à 7,9 cm. Taille 5,2 × 30 × 2,7 cm Taille de marquage 25 × 8 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100
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4146 Pochette tour de cou en feutre avec fermeture par velcro 
et mousqueton en aluminium assorti. Taille 8,5 × 13,2 × 1,2 cm Taille 
de marquage 60 × 20 / 60 × 20 mm Code de marquage TB-HKB / 
TR50-HKB Conditionnement 300

4144 Pochette zippée en néoprène pour smartphone avec lanyard 
de 90 cm, attache-téléphone détachable et sortie écouteurs. Taille 9 × 12 
× 2 cm Taille de marquage 40 × 10 / 60 × 40 mm Code de marquage 
TC-HKB / TR50-HKB Conditionnement 300

8383 Pochette tour de cou en élastane pour téléphone et MP3 avec 
mousqueton en aluminium. Taille 12 × 6 × 0,5 cm Taille de marquage 
27 × 10 mm Code de marquage TC-HKB Conditionnement 500

3760 Pochette de téléphone en feutre. Taille 8,8 × 13 × 0,6 cm 
Taille de marquage 60 × 100 mm Code de marquage TR100-HKB 
Conditionnement 500 / 1000
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5749 Stylo bille twist en métal équipé d’un laser et d’une torche 
LED dans un écrin en bois, mine bleue, livré avec 3 piles dans la boîte. 
Taille 15,5 × 4,5 × 2 cm Taille de marquage 60 × 30 / 35 × 5 mm 
Code de marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 50 / 200

5732 Stylo bille 4 en 1 en métal comprenant les fonctions laser, 
torche LED blanche et stylet, livré dans un écrin en métal, mine 
noire, piles incluses dans la boîte. Taille 17,8 × 3,8 × 1,9 cm Taille 
de marquage 35 × 5 / 50 × 20 mm Code de marquage LA-HKD / 
TB-HKC Conditionnement 50 / 200
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5734 Stylo bille en métal avec embase en gomme comprenant les 
fonctions laser et torche, mine noire, livré dans un écrin en bois, avec piles 
founies dans la boîte. Taille 15,5 × 4,5 × 2 cm Taille de marquage 30 × 6 
/ 70 × 20 mm Code de marquage TA-HKD / TB-HKC Conditionnement 
50 / 100

5746 Stylo en métal comprenant une torche et un laser  dans un 
écrin en métal, mine bleue, piles incluses. Taille 17,8 × 3,8 × 1,9 cm Taille 
de marquage 70 × 20 / 35 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / 
TA-HKD Conditionnement 45 / 135

3633 Laser en métal comprenant une torche et un stylet pour écran 
tactile. Taille Ø 0,9 × 12 cm Taille de marquage 40 × 6 / 40 × 5 mm 
Code de marquage TA-HKC / LA-HKC Conditionnement 50 / 200

Et la lumière fut

5736 Pointeur laser et torche en plastique et métal comprenant 
2 LEDS blanches dans un étui en similicuir, piles incluses. Taille 8,8 × 2,6 × 
0,8 cm Taille de marquage 18 × 30 / 30 × 16 mm Code de marquage 
TA-HKC / DO1-HKC Conditionnement 10 / 400
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3073 Pendulette (avec fonction réveil) articulée en gomme avec 
porte-mémo intégré. Taille 7,5 × 10 × 4 cm Taille de marquage 20 × 10 
/Ø 18 mm Code de marquage TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 
50 / 100

4549 Pendulette de bureau à eau en plastique. Taille 8,5 × 6,3 × 
8,3 cm Taille de marquage 25 × 10 / 25 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 25 / 50
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4451 Pendule murale en plastique aisément personnalisable sur 
le cadran, piles incluses. Taille Ø 28 × 4,6 cm Taille de marquage 
60 × 30 / 50 × 20 mm Code de marquage TSA-HKE / TC-HKE 
Conditionnement 20

4578 Horloge murale en plastique, piles incluses. Taille 30 × 28 × 
5 cm Taille de marquage 50 × 30 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 8 / 16

3262 Horloge murale en aluminium avec fonctions hygromètre et 
thermomètre. Taille Ø 32 × 4,1 cm Taille de marquage 60 × 35 / 30 × 15 
mm Code de marquage TC-HKD / TB-HKD Conditionnement 10

Autour du 
temps
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6201 Thermomètre en plastique avec ventouse, piles incluses. Taille 
3 × 6,5 × 2 cm Taille de marquage Ø 20 / Ø 23 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKD Conditionnement 50 / 200

4769 Station météo en plastique avec température intérieure, 
prévision météorologique, hygromètre, calendrier, pendulette et alarme, 
piles incluses. Taille 20,1 × 2,5 × 12,6 cm Taille de marquage 60 × 18 / 
40 × 15 mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD Conditionnement 
40

3585 Thermomètre d’extérieur en plastique avec graduation C° et 
F. Taille 6,6 × 32 × 1,2 cm Taille de marquage 50 × 35 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 25 / 100
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4418 Pendulette de bureau en plastique avec fonctions 
thermomètre, calendrier, alarme, piles incluses. Taille 5,5 × 11 × 2,8 cm 
Taille de marquage 40 × 8 / 40 × 5 mm Code de marquage TB-HKD / 
TB-HKD Conditionnement 100

Bienvenue la pluie, 
bienvenue le soleil...
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4787 Station météo en plastique rétro-éclairée avec fonctions 
pendulette, réveil, calendrier, thermomètre, hygromètre et prévisions 
météo, piles incluses. Taille 12 × 8,5 × 4 cm Taille de marquage 
70 × 17 / 40 × 15 mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD 
Conditionnement 30 / 60

4761 Station météo en plastique et verre rétro-éclairée avec fonctions calendrier, pendulette, alarme, thermomètre et prévisions météo, piles et 
adaptateur secteur fournis. Taille 17,3 × 10 × 4 cm Taille de marquage 70 × 20 / 50 × 25 mm Code de marquage TC-HKE / DO3-HKE Conditionnement 6

4789 Station météo en plastique avec fonctions pendulette, réveil, 
calendrier, thermomètre, hygromètre et prévisions météo, piles incluses. 
Taille 8 × 3,9 × 14,1 cm Taille de marquage 60 × 30 / 45 × 30 mm Code 
de marquage TB-HKD / DO3-HKD Conditionnement 25 / 100
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6514 Pendulette de bureau en plastique avec calendrier, alarme et thermomètre, piles incluses. Taille 7,3 × 13 × 1,9 cm Taille de marquage 55 × 25 / 50 
× 20 mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD Conditionnement 50 / 100
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6515 Station météo sans fil radio pilotée en plastique avec 
température intérieure/extérieure, baromètre, indicateur de phase 
lunaire, calendrier, alarme, prévision météorologique et hygrométrie, piles 
incluses. Taille 10,6 × 18,7 × 3,2 cm Taille de marquage 70 × 10 / 70 × 10 
mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD Conditionnement 10 / 20

3264 Station météo en plastique avec calendrier, thermomètre, 
hygromètre, alarme et prévision météorologique, piles incluses. Taille 16,1 
× 9,9 × 2,6 cm Taille de marquage 60 × 20 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 40

3249 Station météo en aluminium avec température 
intérieure/extérieure, calendrier, alarme, prévision météorologique, phase 
lunaire et hygromètre, piles incluses. Taille 43,7 × 9,6 × 2,8 cm Taille de 
marquage 30 × 60 / 30 × 15 mm Code de marquage TC-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 24

Tic-tac
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2063 Station météo sans fil en plastique avec température intérieure/extérieure, prévision 
météorologique, phase lunaire, hygromètre, calendrier, pendulette et alarme, piles incluses. Taille 8,5 
× 13,3 × 2,4 cm Taille de marquage 40 × 15 / 40 × 15 mm Code de marquage TB-HKD / DO2-HKD 
Conditionnement 30 / 60
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4763 Station météo rétro-éclairée en ABS avec fonctions 
réveil, calendrier, thermomètre et hygromètre, livré avec cordon 
d’alimentation. Taille 17 × 9,2 × 4,5 cm Taille de marquage 
60 × 15 / 55 × 15 mm Code de marquage TC-HKE / DO2-HKE 
Conditionnement 20

BONNE NUIT
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6513 Station météo sans fil radio pilotée en plastique avec 
température intérieure/extérieure, calendrier, alarme, prévision 
météorologique et hygrométrie, piles incluses. Taille 16 × 12,3 × 3,4 cm 
Taille de marquage 70 × 12 / 70 × 14 mm Code de marquage TC-HKD / 
DO2-HKD Conditionnement 10 / 20

3199 Station météo sans fil avec température intérieure/extérieur, 
prévision météorologique, calendrier, penduelette, alarme et pression 
atmosphérique, piles incluses. Taille 2,5 × 11,3 × 11 cm Taille de 
marquage 15 × 60 / 40 × 15 mm Code de marquage TC-HKD / 
DO2-HKD Conditionnement 20 / 40

6866 Station météo en plastique avec baromètre, thermomètre, hygromètre, prévision météorologique et pendulette, piles incluses. Taille 7,7 × 13 × 4,1 
cm Taille de marquage 60 × 9 mm Code de marquage TC-HKC Conditionnement 20 / 40
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Etudes et 
graphiques

Dans les pays tempérés, un pon-cho sera à la fois pratique et tendance ! Voyez les nombreuses couleurs que nous vous proposons !

ASTUCE

Fonctionnalité et qualité sont les deux conditions 
essentielles pour qualifier un produit promotionnel 
comme étant bon, comme ce parapluie par exemple. Pour 
plus de 80% des personnes interrogées, la fonctionnalité 
et la qualité sont les principales raisons qui les incitent à 
garder et à utiliser un produit dans le temps. 

DÉTECTION DES TENDANCES !

Vous n’aurez que l’embarras du 
choix. Noir classique ou autres 
couleurs... Parmi les couleurs 
tendances pour 2016 : le vert, 
le gris ou encore l’orange et le 
rose !

C’est une réalité.

9137 PAGE 168

4064 PAGE 185

TENDANCES 
ACTUELLES
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9137 Etui boule contenant un poncho assorti à la couleur de la 
boule. Taille Ø 6,4 × 12,8 cm Taille de marquage Ø 35 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 200

5308 Poncho en PEVA opaque avec fermeture par boutons pression, 
livré dans une pochette filet en nylon. Taille 6,4 × 6,4 × 20 cm Taille 
de marquage 35 × 35 / 50 × 50 mm Code de marquage TC-HKC / 
TR50-HKC Conditionnement 50 / 100

5313 Poncho en PEVA opaque, livré sous polybag. Taille 113 × 110 
× 0,1 cm Taille de marquage 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

9139 Etui balle de foot contenant un poncho assorti à la couleur. 
Taille Ø 6,4 × 12,8 cm Taille de marquage 15 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 200
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9507 Poncho en vinyle avec capuche dans un étui avec fermeture 
par bouton pression. Taille 21,5 × 19,5 × 2,5 cm Taille de marquage 70 × 
30 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 50

9504 Poncho en PE de couleur translucide, livré sous polybag. Taille 
13 × 9,3 × 1 cm Taille de marquage 70 × 70 mm Code de marquage 
ST1-HKE Conditionnement 50 / 200

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !



01 05 1810 19

19

02 07

05 08

08

131004 07

170 Parapluies & Météo

5247 Parapluie en polyester 190T, mât en métal, manche en 
plastique, fermeture et ouverture automatiques, livré dans une pochette. 
Taille Ø 96 × 28 cm Taille de marquage 180 × 100 / 150 × 100 mm 
Code de marquage TSU-HKD / TSB-HKD Conditionnement 12 / 36

4104 Parapluie pliable en polyester 210T, mât en aluminium, manche 
en plastique, livré dans une housse. Taille Ø 98 × 25 cm Taille de 
marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 60
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4938 Parapluie pliable en polyester 190T avec manche en EVA, mât 
en alumminium dans une pochette en nylon. Taille Ø 99 × 34 cm Taille 
de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 60

4054 Parapluie pliable en polyester 190T avec manche en plastique, 
mât en métal livré dans une pochette en PU. Taille Ø 98 × 23,5 cm Taille 
de marquage 250 × 100 / 120 × 40 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TSB-HKC Conditionnement 12 / 36
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6480 Parapluie pliable en polyester 190T, mât en métal livré dans 
un étui en PU avec zip. Taille 16,8 × 6,8 × 4,5 cm Taille de marquage 
60 × 30 / 180 × 80 mm Code de marquage TB-HKC / TSU-HKC 
Conditionnement 12 / 36

4092 Parapluie pliable en polyester 190T, mât en métal et manche 
en plastique, livré dans une housse en nylon. Taille Ø 90 × 35 cm Taille 
de marquage 180 × 100 / 35 × 15 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TC-HKC Conditionnement 12 / 60
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5215 Parapluie pliable en polyester pongée 190T, mât en métal, 
manche en plastique, ouverture automatique, livré dans une pochette. 
Taille Ø 84,5 × 54 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm 
Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

4055 Parapluie pliable en polyester 190T, mât en métal et manche 
en bois livré dans une housse en nylon. Taille Ø 95 × 25 cm Taille de 
marquage 150 × 100 / 100 × 40 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TSB-HKC Conditionnement 12 / 48

4939 Parapluie tempête pliable en polyester pongée 190T, mât 
en métal, manche en gomme, fermeture et ouverture automatiques, 
livré dans une pochette. Taille Ø 90 × 55 cm Taille de marquage 
150 × 100 / 150 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 36
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0941 Parapluie tempête grand golf en polyester 190T, mât en métal, 
manche en gomme, livré dans une housse.  Taille Ø 137,5 × 101 cm Taille 
de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

2796 Parapluie grand golf en polyester 190T, mât en fibre de verre 
et manche en EVA, livré dans une housse. Taille Ø 130 × 97 cm Taille de 
marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

4088 Parapluie golf automatique en nylon et polyester 170T, mât en métal et manche 
canne en plastique. Taille Ø 98,5 × 83 cm Taille de marquage 200 × 170 / 60 × 10 mm Code 
de marquage TSU-HKC / TC-HKC Conditionnement 12 / 48

Si 
seulement 
il pleuvait
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4123 Parapluie automatique en polyester intérieur noir, mât et manche canne 
en aluminium assorti. Taille Ø 105 × 89,5 cm Taille de marquage 200 × 100 / 100 × 
100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR100-HKC Conditionnement 12 / 24

5238 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât en métal et manche 
en plastique. Taille Ø 102 × 85,5 cm Taille de marquage 150 × 100 / 150 × 100 mm 
Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

5263 Parapluie automatique en nylon 190T, enduit intérieur en argent, 
mât en métal et manche canne en gomme. Taille Ø 94 × 85 cm Taille de 
marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24
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4005 Parapluie enfant en polyester 170T, mât en métal et manche droit en plastique. Taille Ø 73 × 56,5 cm 
Taille de marquage 100 × 150 / 150 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TSU-HKC Conditionnement 12 / 
48
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4136 Parapluie golf bicolore en nylon 190T avec mât en métal et manche canne en bois. Taille Ø 105 × 88,5 cm 
Taille de marquage 180 × 120 / 180 × 120 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 
/ 24

5288 Parapluie golf automatique en polyester pongée 190T, mât 
en métal et manche canne en plastique transparent. Taille Ø 94 × 85 cm 
Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage 
TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24 Chantons  

sous la pluie
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6487 Parapluie automatique , mât en aluminium et poignée en 
plastique. Taille Ø 86 × 73 cm Taille de marquage 200 × 100 / 60 × 10 
mm Code de marquage TSU-HKC / TC-HKC Conditionnement 12 / 48

4103 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et poignée 
canne en aluminium. Taille Ø 105 × 86 cm Taille de marquage 200 
× 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 36

4119 Parapluie golf automatique Charles Dickens® en polyester, mât 
et baleines en fibre de verre et manche canne en cuir. Livré dans une 
housse. Taille Ø 114 × 90 cm Taille de marquage 150 × 200 / 200 × 150 
mm Code de marquage TSU-HKC / TSU-HKC Conditionnement 12 / 24
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0942 Parapluie golf automatique en polyester pongée 190T, mât 
en métal et manche en gomme, livré dans une housse avec bandoulière. 
Taille Ø 121 × 92 cm Taille de marquage 150 × 100 / 150 × 100 mm 
Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

0945 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât en fibre de 
verre et manche en EVA. Taille Ø 106,5 × 82 cm Taille de marquage 
200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24
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4016 Parapluie golf en nylon 190T, mât en aluminium et manche en 
EVA et aluminium. Toile noire intérieur. Taille Ø 118 × 92,6 cm Taille de 
marquage 250 × 100 / 250 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 36

0947 Parapluie golf automatique en polyester pongée 190T, mât en 
aluminium et manche en EVA, livré dans une housse avec bandoulière. 
Taille Ø 105 × 84,5 cm Taille de marquage 180 × 100 / 180 × 100 mm 
Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24



01

05

181Parapluies & Météo

4019 Parapluie tempête grand golf enduit argent extérieur 
en polyester 190T, mât en fibre de verre et poignée en mousse 
et aluminium. Taille Ø 146 × 118 cm Taille de marquage 150 
× 250 / 250 × 150 mm Code de marquage TSU-HKC / TSU-HKC 
Conditionnement 12 / 24
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4096 Parapluie golf automatique en polyester 190T, enduit intérieur 
argent, mât en aluminium et manche en EVA. Taille Ø 104 × 83 cm Taille 
de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

4087 Parapluie grand golf en polyester 190T, mât en métal et 
manche en EVA livré dans une housse avec bandoulière. Taille Ø 130 
× 102 cm Taille de marquage 250 × 150 / 250 × 120 mm Code de 
marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

4089 Parapluie tempête grand golf en polyester 190T, mât en métal 
et manche en EVA, livré dans une housse. Ouverture manuelle. Taille Ø 
130 × 100 cm Taille de marquage 280 × 150 / 280 × 100 mm Code de 
marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 / 24
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4632 Parapluie grand golf en polyester 190T , mât en fibre de verre 
assorti et manche en EVA. Taille 130 × 98 × 0 cm Taille de marquage 
250 × 150 / 250 × 120 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24

4937 Parapluie automatique en polyester 190T, mât en métal 
et poignée en EVA. Taille Ø 95 × 82 cm Taille de marquage 200 
× 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 24
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4066 Parapluie grand golf en polyester 190T, mât en métal et 
manche en bois. Taille Ø 130 × 103 cm Taille de marquage 250 
× 200 / 250 × 120 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 24

4142 Parapluie grand golf en nylon 190T, mât en métal et manche en 
bois Taille Ø 130 × 105 cm Taille de marquage 250 × 200 / 250 × 120 
mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC Conditionnement 12 
/ 24
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4058 Parapluie grand golf en nylon 190T de 16 panneaux, mât en 
métal et poignée en bois. Taille Ø 130 × 99,5 cm Taille de marquage 
120 × 140 / 140 × 120 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24

4141 Parapluie golf bicolore automatique en polyester 190T, mât 
en métal et poignée en bois Taille Ø 102 × 84 cm Taille de marquage 
200 × 200 / 200 × 150 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 24

4064 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât en métal 
et poignée en bois. Taille Ø 103 × 83 cm Taille de marquage 200 
× 200 / 200 × 150 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24
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4068 Parapluie golf automatique en polyester 190T avec galon 
réfléchissant, mât et manche canne en bois. Taille Ø 102 × 90 cm Taille 
de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 24

4140 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et 
manche canne en bois. Taille Ø 100 × 89 cm Taille de marquage 
200 × 170 / 200 × 150 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24

4070 Parapluie golf automatique en polyester 190T, mât et manche canne en bois. Taille 
Ø 103 × 90 cm Taille de marquage 200 × 170 / 200 × 150 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 12 / 24
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4118 Parapluie grand golf de 16 panneaux en polyester 190T, mât 
et manche canne en bois. Taille Ø 113 × 91 cm Taille de marquage 
120 × 120 / 120 × 120 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24

4011 Parapluie golf automatique en polyester 190T, enduit intérieur 
argent, mât et manche canne en bois, livré dans une housse avec 
bandoulière. Taille Ø 90 × 104 cm Taille de marquage 40 × 10 / 200 × 
125 mm Code de marquage TC-HKC / TSU-HKC Conditionnement 12 
/ 24

4145 Parapluie golf avec ouverture automatique de 16 panneaux en 
pongée 190T, mât et manche canne en bois. Taille Ø 110 × 92 cm Taille 
de marquage 140 × 80 / 60 × 15 mm Code de marquage TSU-HKC / 
TC-HKC Conditionnement 12 / 24

4147 Parapluie golf automatique de 16 panneaux en pongée 190T, 
mât et manche canne en bois. Taille Ø 112 × 93 cm Taille de marquage 
140 × 80 / 140 × 80 mm Code de marquage TSU-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 12 / 24
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1743 Echarpe en laine polaire 200gr/m². Taille 150 × 25 cm Taille 
de marquage 200 × 100 / 230 × 130 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 160

4006 Repose-tête multifonctionnel 3-en-1 avec fermeture par velcro. 
Se transforme en plaid ou en châle une fois déplié. Taille 58 × 11 × 5 
cm Taille de marquage 100 × 50 / 100 × 50 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 36

1741 Bonnet en laine polaire 200gr/m². Taille Ø 27 × 16 cm Taille 
de marquage 150 × 40 / 150 × 40 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR100-HKC Conditionnement 140
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1799 Set bonnet, écharpe (150 cm x 25 cm) et gants polaires anti-
bouloches 200gr/m² dans une pochette en polyester d’une dimension de 
33 x 26 cm. Taille 33 × 26 cm Taille de marquage 100 × 40 / 200 × 100 
mm Code de marquage TSB-HKD / TR300-HKD Conditionnement 60

1745 Set bonnet et écharpe en laine polaire 200gr/m². Taille 150 × 
25 cm Taille de marquage 100 × 40 / 100 × 40 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 100

6735 Bonnet en acrylique muni d’une étiquette pour apposer le 
marquage. Taille 20 × 20 × 0,3 cm Taille de marquage 35 × 20 / 35 × 20 
mm Code de marquage TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 200

1797 Cache-oreilles polaire anti-bouloches 200gr/m². Taille 38,5 × 
10,5 cm Taille de marquage 50 × 50 / 50 × 50 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 40
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Rester en forme et en bonne santé sont des sujets régulièrement 
abordés. De nombreuses personnes adoptent un mode de vie plus 
sain. Il y a toutes sortes de gadgets et de cadeaux qui répondent à cette 
tendance.

ASTUCE

Etudes et 
graphiques

Emportez votre encas. Fini la malbouffe ! 

Tous les produits de ce chapitre 
observent les normes de 
sécurité alimentaire.

C’est une réalité.

DÉTECTION DES TENDANCES !

2146 PAGE 196

TENDANCES 
ACTUELLES
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4109 Roulette à pizza en plastique munie d’un décapsuleur. 
Taille 6,3 × 13,1 × 0,8 cm Taille de marquage 40 × 25 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 250 4073 Presse-agrumes en plastique. Taille 14,1 × 12,3 × 6,5 cm 

Taille de marquage 25 × 13 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 100 / 600

2132 Set composé d’une spatule et d’un pinceau en silicone. Taille 
29 × 12,5 × 2,2 cm Taille de marquage 50 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKD Conditionnement 100

2642 Set composé de 5 emporte-pièces livrés dans une boîte en 
plastique. Taille Ø 11,3 × 4,9 cm Taille de marquage 60 × 35 / Ø 100 mm 
Code de marquage TB-HKC / DP3-HKC Conditionnement 160

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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Partagez un 
cupcake !

3499 Set composé de 4 moules en silicone. Taille Ø 7 × 3,5 
cm Taille de marquage Ø 39  mm Code de marquage ST1-HKC 
Conditionnement 100 / 200
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3459 Lunch box en plastique avec fermeture par élastique. Taille 
20,5 × 13,5 × 5 cm Taille de marquage 70 × 35 / 50 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKB / DO2-HKB Conditionnement 20 / 40

Bon appétit!
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2128 Pochette isotherme en polyester 420D contenant une lunch 
box compartimentée en plastique, livrée avec fourchette et couteau. 
Taille 17 × 25 × 7,5 cm Taille de marquage 150 × 30 / 150 × 30 mm 
Code de marquage TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 50

2520 Lunch box en plastique pour sandwich. Taille 12,9 × 12,4 × 
4,6 cm Taille de marquage 60 × 30 / 70 × 50 mm Code de marquage 
TB-HKC / DP3-HKC Conditionnement 192

3675 Lunch box pour fruit. Taille Ø 10,8 × 9,6 cm Taille de 
marquage 40 × 20 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
72

3434 Cuillère à glace ergonomique en plastique. Taille 3,7 × 20 × 
4,5 cm Taille de marquage 60 × 11 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 80
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6461 Etui contenant un couteau, une fourchette et une cuillère en 
plastique. Taille 3,1 × 17,7 × 2,2 cm Taille de marquage 35 × 10 / 45 × 15 
mm Code de marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 50 / 500

2287 Gobelet étanche en plastique d’une contenance de 
0,35 l avec compartiment et paille. Taille Ø 9,6 × 20 cm Taille de 
marquage 30 × 60 / 30 × 20 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 24

2146 Gobelet en plastique livré avec cuillère. Taille Ø 9 × 16,2 cm 
Taille de marquage 30 × 30 / 25 × 12 mm Code de marquage TC-HKC / 
TC-HKC Conditionnement 50
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6731 Saladier en plastique d’une contenance de 0,9 l livré avec 
fourchette et récipient pour vinaigrette. Taille Ø 11 × 19,5 cm Taille de 
marquage 30 × 40 / 50 × 5 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 24

6728 Saladier en plastique d’une contenance d’1 l livré avec 
fourchette et récipient pour vinaigrette. Taille 22,5 × 18 × 10 cm 
Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKC 
Conditionnement 24

2595 Lunch box compartimentée en plastique livrée avec 
fourchette/cuillère. Taille Ø 19,4 × 6,1 cm Taille de marquage 60 × 30 / 
50 × 20 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 60

SECOUEZ 
CETTE
SALADE !
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6642 Gant de cuisine en néoprène et coton. Taille 32 × 18 × 3,5 cm 
Taille de marquage 90 × 90 / 90 × 90 mm Code de marquage TSB-HKB 
/ TR100-HKB Conditionnement 60

6194 Gant de cuisine en coton. Taille 18 × 28 × 1 cm Taille de 
marquage 100 × 40 / 100 × 40 mm Code de marquage TSB-HKB / 
TR50-HKB Conditionnement 100

ANTI-
DÉRA-
PANT
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6643 Manique en néoprène et coton. Taille 25 × 18 × 0,7 cm Taille 
de marquage 90 × 90 / 90 × 90 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR100-HKC Conditionnement 120

6198 Tablier de cuisine en coton 145g/m². Taille Ø 60 × 90 cm Taille 
de marquage 150 × 100 / 150 × 40 mm Code de marquage TSB-HKB / 
TSB-HKB Conditionnement 200

1006 Set en polycoton comprenant une toque (approx. 18 x 18 x 
15 cm), un gant de cuisine (approx. 31 x 19 cm), une manique (approx. 21 x 
21 cm) et un tablier (approx. 65 x 81 cm). Taille 30 × 21 × 5 cm Taille de 
marquage 200 × 150 / 200 × 150 mm Code de marquage TSB-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 50

ANTIDERAPANT
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2634 Sonde à viande en métal et plastique, piles incluses. Taille 3,8 
× 2,6 × 35,2 cm Taille de marquage 25 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 30

6516 Minuteur magnétique en plastique, piles incluses. Taille 5,3 × 7 
× 0,9 cm Taille de marquage 40 × 10 / 40 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 50 / 200

4430 Minuteur magnétique en plastique, piles incluses. Taille 6 × 1,7 
× 6 cm Taille de marquage 45 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 100 / 200

Température   

élevée
 !
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6212 Minuteur de cuisine en métal. Taille 6,1 × 6,1 × 7,6 cm 
Taille de marquage 15 × 8 mm Code de marquage LB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

6214 Minuteur de cuisine en plastique. Taille 6 × 6 × 7,4 cm 
Taille de marquage 20 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

L’heure de 
retourner 

aux 
fourneaux !
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Sel&Poivre
3724 Salière et poivrier en acier inoxydable. Taille 3,5 × 11 × 18,5 cm 
Taille de marquage 15 × 30 / 10 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / 
LB-HKC Conditionnement 36
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3951 Salière et poivrier en verre et acier inoxydable. Taille Ø 6,7 × 
13,5 cm Taille de marquage 20 × 20 / Ø 30 mm Code de marquage 
TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 24

3940 Set de table comprenant vinaigrier, huilier, poivrier et salière 
en verre. Taille 23 × 19,3 × 6,5 cm Taille de marquage 25 × 30 / 30 × 50 
mm Code de marquage TB-HKD / TB-HKD Conditionnement 10
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9033 Set de 3 couteaux de service en acier inoxydable dans un écrin 
en bois. Taille 23,7 × 15,6 × 2,6 cm Taille de marquage 70 × 40 / 45 × 10 
mm Code de marquage TC-HKC / LC-HKD Conditionnement 24

5865 Set composé de 11 couteaux, d’un fusil et d’une paire de 
ciseaux en acier inoxydable dans un présentoir en bois. Taille 32,5 × 11,5 
× 16 cm Taille de marquage 50 × 35 / 60 × 35 mm Code de marquage 
TC-HKD / TC-HKD Conditionnement 4
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4962 Set de 3 planches à découper présentées dans un socle 
(bleue pour le poisson, rouge pour la viande et verte pour les fruits et et 
légumes). Taille 23,5 × 7,5 × 32,8 cm Taille de marquage 60 × 30 / 50 × 
25 mm Code de marquage TC-HKD / DO3-HKD Conditionnement 5

LA VIE EST
UN ART !

6512 Set composé de 6 couteaux à steack en acier inoxydable et 
poignées en plastique de couleur dans un présentoir en bois. Taille 
25 × 6,6 × 6,6 cm Taille de marquage 50 × 35 / 50 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKD / DO2-HKC Conditionnement 20
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4582 Set à fromage comprenant un couteau, une fourchette et un 
tire-bouchon dans un plateau en bois. Taille Ø 18,7 × 3,6 cm Taille de 
marquage 40 × 15 / 30 × 7 mm Code de marquage TC-HKC / LB-HKD 
Conditionnement 10

INSTANTS 
PRIVILEGIES

UN DNER 
CONVIVIAL AVEC 
DES AMIS

amis
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9039 Set à fromage en bois comprenant 5 ustensiles. Taille 9,9 × 15 
× 6 cm Taille de marquage 50 × 30 / 40 × 20 mm Code de marquage 
TC-HKD / TC-HKD Conditionnement 24

6081 Casse-noix en métal livré dans une boîte cadeau. Taille 19,5 
× 15,4 × 4,3 cm Taille de marquage 40 × 10 / 40 × 10 mm Code de 
marquage LC-HKC / DO1-HKC Conditionnement 24
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4657 Plateau à fromage magnétique en bois comprenant 4 ustensiles 
à fromage. Taille 32,3 × 22 × 6,3 cm Taille de marquage 70 × 40 / 40 × 
12 mm Code de marquage TC-HKD / TA-HKD Conditionnement 10

9037 Set à fromage comprenant un plateau en bois, un couteau 
et une raclette à fromage. Taille Ø 25 × 1 cm Taille de marquage 
40 × 8 / 40 × 25 mm Code de marquage LB-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 24

3648 Plateau à fromage magnétique en bois et verre comprenant 
2 ustensiles. Taille 30 × 13,8 × 4,4 cm Taille de marquage 70 × 15 / 40 × 
12 mm Code de marquage TB-HKC / TA-HKD Conditionnement 8
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4652 Plateau à fromage en bois comprenant 3 ustensiles. 
Taille Ø 25 × 1,5 cm Taille de marquage 40 × 25 mm Code de 
marquage ST1-HKD Conditionnement 8
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3127 Marteau décapsuleur en métal et manche en PVC. Taille 
26,3 × 3,7 × 11 cm Taille de marquage 55 × 6 / 15 × 15 mm Code de 
marquage LC-HKD / LC-HKD Conditionnement 24 / 48

6584 Décapsuleur en plastique muni d’un aimant. Taille 10,6 × 5,7 × 
0,3 cm Taille de marquage 40 × 15 / 25 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 500

2822 Décapsuleur en plastique. Taille Ø 7,5 × 1,3 cm 
Taille de marquage 30 × 8 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 60 / 600
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8419 Décapsuleur/bouchon en plastique. Taille 9,5 × 4,2 × 1,1 
cm Taille de marquage 28 × 33 / 28 × 33 mm Code de marquage 
SHA-HKB / TA-HKB Conditionnement 100 / 600

6905 Pince mémo décapsuleur munie d’un aimant. Taille 8,1 × 3,5 × 3,9 cm Taille de marquage 40 × 25 / 13 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 50 / 400
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7563 Etui isotherme en PVC translucide. Taille 9,6 × 26 × 8,5 cm 
Taille de marquage - Code de marquage - Conditionnement 30 / 60

3739 Seau à Champagne en plastique translucide. Taille 25 × 22 × 
22,5 cm Taille de marquage 60 × 35 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 24

1039 Rafraîchisseur à vin double paroi en acier inoxydable. Taille 
Ø 12,3 × 19 cm Taille de marquage 35 × 50 / 45 × 30 mm Code de 
marquage LC-HKF / TC-HKF Conditionnement 12
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1041 Seau à Champagne en acier inoxydable. Taille Ø 21,5 × 20,5 cm 
Taille de marquage 35 × 50 / 35 × 50 mm Code de marquage LC-HKG / 
TC-HKG Conditionnement 12

1770 Thermomètre à vin en ABS, piles incluses. Taille Ø 4,1 × 1,6 
cm Taille de marquage 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 100 / 200

9446 Bouchon en métal et cristal dans une boîte cadeau. Taille 
Ø 4,9 × 8,4 cm Taille de marquage Ø 25 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 48
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6732 Bouchon de conservation avec fonction vide d’air. Taille Ø 4,5 
× 7,3 cm Taille de marquage 20 × 35 / Ø 30 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 100 / 200

1786 Tire-bouchon en plastique en forme de bouteille de vin. Taille 
Ø 2,5 × 11,4 cm Taille de marquage 40 × 11 mm Code de marquage 
TB-HKD Conditionnement 12 / 216

6837 Set sommelier en plastique toucher gomme comprenant un 
tire-bouchon et un bouchon en acier inoxydable. Fermeture magnétique. 
Taille Ø 6,2 × 23,5 cm Taille de marquage 30 × 30 / 30 × 7 mm Code de 
marquage TC-HKC / LB-HKD Conditionnement 48
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7240 Sommelier avec manche en plastique. Taille 12,2 × 3,1 × 
1,4 cm Taille de marquage 40 × 6 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 12 / 240

6817 Set à vin en métal fourni avec un tire-bouchon et un bouchon. 
Taille 9,7 × 13,5 × 2,6 cm Taille de marquage 30 × 7 mm Code de 
marquage LB-HKD Conditionnement 30 / 60

9448 Bouchon en plastique translucide. Taille 5,7 × 9,9 × 3 
cm Taille de marquage 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 250
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6832 Set à vin de 5 pièces en métal présenté dans une boîte cadeau 
en bois, livré avec des pions pour jeu d’échecs. Taille 17,2 × 14,2 × 5 cm 
Taille de marquage 50 × 12 / 30 × 7 mm Code de marquage TC-HKC / 
LB-HKD Conditionnement 20

6821 Set à vin de 4 pièces en métal présenté dans une boîte cadeau 
en bois. Taille 14,9 × 17,5 × 5 cm Taille de marquage 70 × 30 / 30 × 7 
mm Code de marquage TB-HKC / LB-HKD Conditionnement 20
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6814 Set à vin de luxe de 5 pièces dans un coffret en bois. Vin non 
fourni. Taille 36,4 × 11,3 × 11,3 cm Taille de marquage 70 × 30 mm 
Code de marquage TC-HKE Conditionnement 10

6829 Set à vin de 4 pièces dans un coffret en aluminium. Vin non 
fourni. Taille 37 × 12 × 12,5 cm Taille de marquage 40 × 20 / 30 × 7 mm 
Code de marquage LB-HKE / LB-HKE Conditionnement 12
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4680 Set shaker de 5 pièces en métal inoxydable d’une contenance 
de 0,35 l dans une boîte cadeau. Taille 26,3 × 23,5 × 9,5 cm Taille de 
marquage 20 × 20 / 100 × 35 mm Code de marquage LC-HKD / 
DO5-HKD Conditionnement 12

3070 Shaker en plastique d’une contenance de 0,55 l. Taille Ø 8 × 22 cm 
Taille de marquage 30 × 50 / Ø 30 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 48

SECOUEZ
VOTRE 
cocktail
préféré



11

11

11

219Déco & Intérieur

6699 Malle en bois de dimension intermédiaire avec poignée en cuir. 
Taille 36 × 24 × 26,5 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1

6698 Malle en bois de grande dimension avec poignée en cuir. 
Taille 43 × 32 × 32 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1

6701 Malle en bois de petite dimension avec poignée en cuir. 
Taille 14,5 × 25,5 × 21 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1
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2848 Mug en céramique d’une contenance de 0,17 l (cet article 
ne se vend que par multiple de 48 pcs). Taille Ø 7,3 × 8 cm Taille de 
marquage 80 × 55 / 170 × 55 mm Code de marquage MP-HKB / 
MP-HKB Conditionnement 12 / 48

7462 Mug en porcelaine d’une contenance de 0,32 l conçu pour être 
marqué en sublimation (cet article ne se vend que par multiple de 36 pcs). 
Taille Ø 8,3 × 9,7 cm Taille de marquage 180 × 80 / 70 × 80 mm Code 
de marquage MPSU-HKB / MPSU-HKB Conditionnement 12 / 36

2834 Mug en céramique d’une contenance de 0,25 l (cet article 
ne se vend que par multiple de 36 pcs). Taille Ø 8 × 9,5 cm Taille de 
marquage 60 × 60 / 190 × 60 mm Code de marquage MP-HKB / 
MP-HKB Conditionnement 12 / 36
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2855 Mug en céramique d’une contenance de 0,25 l avec cuillère. 
Taille Ø 8,4 × 10,5 cm Taille de marquage 65 × 35 mm Code de 
marquage MP-HKD Conditionnement 36

2866 Mug en céramique d’une contenance de 0,25 l avec cuillère. 
Taille Ø 8,2 × 10,5 cm Taille de marquage 45 × 30 mm Code de 
marquage MP-HKD Conditionnement 36

2864 Mug ‘figurine’ en céramique d’une contenance de 0,35 l (prix 
par pièce, conditionné et livré par 36 pièces soit 9 pièces de chaque 
figurine). Taille Ø 8,2 × 9,5 cm Taille de marquage 60 × 50 mm Code de 
marquage MP-HKB Conditionnement 36
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1124 Mug bicolore en porcelaine d’une contenance de 0,30 l 
(cet article ne se vend que par multiple de 48 pcs). Taille Ø 8,2 × 10,5 
cm Taille de marquage 65 × 35 mm Code de marquage MP-HKB 
Conditionnement 12 / 48

2880 Mug en céramique d’une contenance de 0,30 l avec surface 
ardoisée, livré avec craie. Taille Ø 8 × 9,5 cm Taille de marquage 60 × 60 
mm Code de marquage MP-HKD Conditionnement 36

2839 Mug en céramique d’une contenance de 0,23 l. (cet article 
ne se vend que par multiple de 48 pcs). Taille Ø 7,5 × 9 cm Taille de 
marquage 60 × 30 / 170 × 30 mm Code de marquage MP-HKB / 
MP-HKB Conditionnement 12 / 48
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7384 Mug en verre d’une contenance de 0.25 l.(Cet article ne se vend 
que par multiple de 72 pcs). Taille Ø 7,3 × 8,7 cm Taille de marquage 40 
× 40 mm Code de marquage MP-HKD Conditionnement 6 / 72
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3177 Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,10 l avec 
soucoupe dans une boîte cadeau (cet article ne se vend que par multiple 
de 72 pcs). Taille Ø 12 × 5,6 cm Taille de marquage 35 × 20 mm Code 
de marquage MP-HKC Conditionnement 6 / 72
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3179 Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,23 l avec 
soucoupe (prix par pièce, conditionné et livré par multiple de 36 pièces). 
Taille Ø 15 × 7,4 cm Taille de marquage 50 × 20 mm Code de 
marquage MP-HKC Conditionnement 6 / 36

3474 Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,09 l avec 
soucoupe (cet article ne se vend que par multiple de 36 pcs). Taille Ø 12,5 
× 6,4 cm Taille de marquage 30 × 40 mm Code de marquage MP-HKC 
Conditionnement 6 / 36

3463 Tasse à café en porcelaine d’une contenance de 0,10 l avec 
soucoupe (cet article ne se vend que par multiple de 36 pcs). Taille Ø 12,5 
× 6,7 cm Taille de marquage 30 × 50 mm Code de marquage MP-HKC 
Conditionnement 6 / 36

3208 Mug en porcelaine d’une contenance de 0,29 l (cet 
article ne se vend que par multiple de 48 pcs). Taille Ø 7,7 × 8,5 cm 
Taille de marquage 50 × 60 mm Code de marquage MP-HKB 
Conditionnement 6 / 48
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2224 8 délicieuses gaufres néerlandaises fourrées d’un sirop à base 
de caramel. Elles se dégustent froides mais sont encore meilleures si vous 
les réchauffez quelques instants en les déposant sur votre tasse de thé ou 
de café. Taille Ø 8,1 × 7 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 9

2189 Boîte muni d’un couvercle blanc recouverte de motifs 
typiquement néerlandais destinée à contenir des gaufres. Taille Ø 10 
× 8,5 cm Taille de marquage Ø 50 / Ø 85 mm Code de marquage 
TB-HKD / DP3-HKD Conditionnement 40 / 80

GAUFRES
LE PARFAIT COUVERCLE POUR VOS BOISSONS CHAUDES

2318 Boîte en métal contenant 8 délicieuses gaufres néerlandaises fourrées d’un sirop à base de caramel. Elles se dégustent froides mais sont encore 
meilleures si vous les réchauffez quelques instants en les déposant sur votre tasse de thé ou de café. Taille Ø 10 × 8,5 cm Taille de marquage Ø 50 / Ø 85 
mm Code de marquage TB-HKB / DP3-HKB Conditionnement 40 / 80

Réchauffez-le 
sur votre

tasse

MIN : 2 500



13 11

02

02 08

0606
02 08

SCAN&PLAY

227Déco & Intérieur

6730 Fleur solaire . Exposée à la lumière, les pétales et la fleur se 
balancent. Taille 9,5 × 10,8 × 7 cm Taille de marquage 30 × 12 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 100

3461 Diffuseur de parfum d’ambiance ‘vanille’ d’une contenance de 
0,10 l. Taille Ø 14 × 8,5 cm Taille de marquage 20 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKE Conditionnement 24

1886 Diffuseur de parfum d’ambiance ‘vanille’ d’une contenance 
de 30 ml. Taille Ø 3,4 × 18 cm Taille de marquage 50 × 35 / 70 × 8 mm 
Code de marquage TB-HKE Conditionnement 24 / 96

5721 Set de 3 bougies de tailles différentes livrées avec un plateau en 
verre et 3 pommes de pin dans une boîte cadeau. Taille 14,5 × 14,8 × 14,5 
cm Taille de marquage - Code de marquage - Conditionnement 12

1361 Bougie senteur conditionnée dans une boîte en métal. 
Senteurs disponibles (café, cannelle, vanille). Taille Ø 6 × 4,5 cm Taille 
de marquage Ø 40 / Ø 50 mm Code de marquage TA-HKB / DO2-HKB 
Conditionnement 40 / 120



32

228 Déco & Intérieur

2743 Cadre photo en plastique s’adaptant en paysage ou portrait comprenant les 
fonctions calendrier, horloge et thermomètre, piles incluses. Taille 17,6 × 17,6 × 1,9 cm 
Taille de marquage 70 × 40 / 50 × 25 mm Code de marquage TC-HKC / DO3-HKD 
Conditionnement 20 / 40
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2714 Pendule analogique en plastique comportant 3 cadres 
photo de 7,5 x 7,5 cm, pile incluse. Taille 19,8 × 19,8 × 3,8 cm Taille de 
marquage 60 × 15 / 40 × 15 mm Code de marquage TC-HKC / DO2-HKD 
Conditionnement 12 / 24

2731 Cadre photo en aluminium (photo 10 x 15 cm). Taille 20,6 
× 15,5 × 1,5 cm Taille de marquage 50 × 15 / 50 × 25 mm Code de 
marquage LC-HKC / DO3-HKD Conditionnement 12 / 48

2747 Cadre photo en plastique (photo 10 x 15 cm) comprenant 
les fonctions prévision météorologique, hygromètre, calendrier, 
thermomètre, piles incluses. Taille 20 × 17 × 1,8 cm Taille de marquage 
70 × 20 / 50 × 20 mm Code de marquage TC-HKC / DO2-HKD 
Conditionnement 20 / 40

2727 Cadre photo en aluminium (photo 10 x 15 cm). Taille 17,8 × 13 
× 2 cm Taille de marquage 70 × 12 / 50 × 15 mm Code de marquage 
LC-HKC / DO2-HKD Conditionnement 12 / 72
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6761-cm Cette boîte tendance en métal est totalement 
personnalisable en quadri à partir de 1 500 pièces. Elle peut contenir, 
au choix, soit des sachets de thé (avec étiquette personnalisée) soit 
du thé en vrac accompagné d’un infuseur. L’embossage peut être 
une autre solution de personnalisation. Taille 7,6 × 7,6 × 9,2 cm 
Conditionnement 20

Thé de grande qualité
Directement des meilleures plantations de thé, situées au 

sommet de collines du Sri Lanka, nous sommes fiers de 

présenter : LoyalTea®. Feuilles de thé de première qualité 

cueillies à la main. Un concept unique qui vous permet de 

commander votre propre thé à des fins de marketing et de 

promotions.

 

Ce qui rend LoyalTea® unique est  le fait qu’il tient compte 

sincèrement et largement de la durabilité et de l’engagement 

social. Cela se reflète dans le label de qualité Rainforest 

Alliance, la participation au projet Tea Without Tears  et  au 

Partenariat éthique pour le thé. LoyalTea® défend la loyauté à 

l’environnement, la population locale, les cueilleurs de thé et 

vous. 

LoyalTea® est certifié SGS et garantit une qualité optimale et la 

sécurité de nos produits.

�

• �Recevez votre thé dans un délai bref de quatre 

semaines !  

• �Tout frais de la plantation !

• �Votre propre label de thé !

• �100% personnalisable !

• �Choisissez votre propre saveur de thé !

• 1%  du chiffre d’affaires sera reversé dans le 	

   cadre de projets caritatifs !
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4389 Vous pouvez commander votre LoyalPouch à partir de 
1 500 pièces avec votre logo (en quadri) ou votre message publicitaire. 
Votre pochette comprend 1 sachet de thé Loyaltea© de première qualité 
dans l’arôme de votre choix. Taille 8 × 9,5 cm Code de marquage full 
colour Conditionnement 1000

4391-cm LoyalBox peut être intégralement personnalisée à partir 
de 1 500pcs. Elle contient 10 sachets de thé LoyalTea® de 1er choix. Taille 
7,5 × 6 × 11,2 cm Conditionnement 20

4384 Ce cube peut être totalement personnalisé (quadri) à vos 
couleurs à partir de 1 500pièces. LoyalCube contient un sachet de thé de 
1ère qualité dans la saveur de votre choix. Taille 3,5 × 3,5 × 3,5 cm Code 
de marquage full colour Conditionnement 50 / 1000

6769 Ce packaging, du meilleur effet, peut être totalement 
personnalisé en quadri à partir de 1 500 pièces. La PyramidBox contient 
un sachet de thé LoyalTea® de 1er choix. Le prix s’entend marquage 
compris. Taille 4,5 × 4,5 × 4,5 cm Code de marquage full colour 
Conditionnement 1000

Choississez votre saveur
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6762 Ce remarquable set est composé d’un verre, de 20 sachets 
de thé LoyalTea® de 4 saveurs différentes et d’un MugBuddy (vert) 
présentés dans une charmante boîte cadeau. Taille 18,7 × 14,5 × 10,5 
cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 20

6763 Ce superbe cadeau est composé de 2 verres, de 10 sachets 
de thé noir LoyalTea® aux arômes de bergamote. Taille 18,7 × 14,5 × 
10,5 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 20

6764 Vous apprécierez ce thé grâce à ce magnifique set contenant 
un verre, une boîte LoyalGiftCan contenant du thé vert avec un soupçon 
de mangue et son infuseur TeaBuddy vert. Taille 18,7 × 14,5 × 10,5 
cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 4
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6766 Une expérience certainement inoubliable qui vous fera 
découvrir les meilleurs thés du Sri Lanka. L’écrin en bambou LoyalDeLuxe 
Lover’s Leap contient 9 saveurs qui vous apporteront des sensations 
différentes tout au long de la journée. Taille 22 × 22 × 10,2 cm Taille de 
marquage 70 × 35 mm Code de marquage TC-HKB Conditionnement 
8

6768 Cet écrin en bambou muni de 4 compartiments contient 
40 sachets de thé LoyalTea® de 1er choix. Taille 15 × 15 × 10,2 cm 
Taille de marquage 70 × 35 mm Code de marquage TC-HKB 
Conditionnement 8
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6760 Conditionné dans un packaging original, LoyalBamboo est 
un infuseur en bambou fait main livré avec un sachet de 25 g de thé de 
1er choix provenant des meilleures plantations du Sri Lanka. Taille Ø 6,5 
× 13 cm Taille de marquage Ø 35 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 20

4392 Une boîte tendance en métal dans laquelle vous pourrez 
mettre en avant votre thé de manière professionnelle. Votre logo peut être 
apposé soit marqué, soit gravé sur le couvercle. Chaque boîte contient 
10 pyramides de Loyaltea©. Ces références sont disponibles dans 4 saveurs 
différentes. Taille 7,3 × 7,3 × 9,3 cm Taille de marquage 60 × 35/ 50 × 20 
mm Code de marquage TB-HKB / LB-HKD Conditionnement 20

Egalement disponible dans une version 
personnalisée. Prix et délai sur demande.

100% nature

6759 MugBuddy permettra de présenter votre sachet de thé de 
façon originale sur le bord de la tasse. A chaque coloris correspond 
une saveur différente.  Ces références sont disponibles dans 4 saveurs 
différentes. Taille 4,3 × 3,5 × 1,8 cm Taille de marquage 35 × 12 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100 / 500



03

07

01

19

MADE
CUSTOM

MADE
CUSTOM

01

19

03

07

235Déco & Intérieur

6761 Ce remarquable set est composé d’un verre, de 20 sachets 
de thé LoyalTea® de 4 saveurs différentes et d’un MugBuddy (vert) 
présentés dans une charmante boîte cadeau. Taille 7,6 × 7,6 × 9,2 
cm Taille de marquage 60 × 35 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 20

9264 Une boîte tendance en métal mat contenant 12 pyramides 
de Loyal Tea®. Le coloris des boîtes est assorti à la saveur du thé qu’elles 
contiennent (01 : Cocktail de myrtille; 03 : Earl grey; 07 : Orange et 
fruit de la passion; 19 : Thé vert au jasmin). Taille 7,6 × 7,6 × 9,2 cm 
Taille de marquage 60 × 35 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 20

Consommez 
quotidiennement 3 

tasses de thé.
 La consommation quotidienne de 3 à 4 tasses 

de thé noir ou de thé vert réduit les risques 

d’AVC. En moyenne, les hommes consomment 

quotidiennement 200 ml et les femmes 400 ml.

Issu directement de la 

propriété

Ecologique

Dévoué à la 

population locale
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ASTUCE

Etudes et 
graphiques

Économisez l’eau et l’énergie en prenant des douches 

plus courtes. Il est assez simple de vérifier combien de 

temps vous passez sous la douche. Une douche plus courte 

est synonyme d’économie !   

Responsabilité Sociale des Entreprises
La Responsabilité Sociale des Entreprises (RSE) concerne, entre autres, les conditions 
de travail lors de la production de cadeaux promotionnels, l’égalité des chances 
pour tous les salariés, la non discrimination, l’interdiction d’avoir recours au travail 
des enfants et la sécurité au travail. La recherche révèle que 60% des clients 
néerlandais considèrent la RSE comme un facteur important lors de l’achat de 
produits promotionnels, plus de la moitié indiquent avoir abordé le sujet avec leurs 
fournisseurs.

DÉTECTION DES TENDANCES !

C’est une réalité.
6% des hommes en opposition 
à 10% de femmes conservent 
des accessoires personnels.

9534 PAGE 266

5077 PAGE 261

TENDANCES 
ACTUELLES
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1167 Porte-clés flotteur en EVA. Taille 8,4 × 3,4 × 1,2 
cm Taille de marquage 50 × 20 / 40 × 20 mm Code de 
marquage TA-HKB / DO2-HKB Conditionnement 50 / 1200

1171 Porte-clés anti-stress en PU. Taille 4,5 × 4,5 × 2,5 cm Taille de 
marquage 20 × 20 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
120 / 480

1134 Porte-clés flotteur en EVA. Taille 5,3 × 8 × 1,5 cm Taille de 
marquage 25 × 30 / 25 × 30 mm Code de marquage TB-HKB / TSB-HKB 
Conditionnement 200 / 800
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1861 Jeton charriot muni d’un mousqueton. Taille 5,9 × 3 × 0,2 
cm Taille de marquage 25 × 10 mm Code de marquage TA-HKA 
Conditionnement 1500 / 3000

7359 Porte-clés torche en plastique. Taille 7,3 × 3,7 × 1,1 cm Taille 
de marquage 18 × 18 / 18 × 18 mm Code de marquage TB-HKC / 
DO1-HKC Conditionnement 50 / 500

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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2130 Porte-clés mètre-ruban en plastique de 2 m. Taille 5,2 × 4,8 × 
1,2 cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 60 / 480

7126 Porte-clés en plastique avec niveau à bulle. Taille 4 × 1,5 × 
1,5 cm Taille de marquage 30 × 10 mm Code de marquage TA-HKC 
Conditionnement 50 / 1000

2131 Porte-clés mètre-ruban de couturier en plastique de 1,5 m. 
Mesure en cm d’un côté et en ‘inch’ (pouce) de l’autre. Taille 7,1 × 4,8 × 
1,7 cm Taille de marquage 35 × 25 / 45 × 20 mm Code de marquage 
TA-HKB / DP2-HKB Conditionnement 50 / 600

7142 Porte-clés mètre-ruban en plastique de 1 m. Taille 5,7 × 4 × 
1 cm Taille de marquage 25 × 20 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 50 / 1000
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6854 Porte-clés ‘sabots’ en bois. Taille 4,1 × 1,5 × 1 cm 
Taille de marquage 6 × 6 / 15 × 5 mm Code de marquage 
TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 250 / 1000
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4901 Porte-clés en plastique avec jeton. Taille 3,4 × 4 × 0,6 cm 
Taille de marquage 25 × 25 / 30 × 30 mm Code de marquage TA-HKB 
/ DP1-HKB Conditionnement 50 / 1000

2540 Porte-clés boussole en plastique. Taille 8,8 × 3 × 
1 cm Taille de marquage 23 × 20 / 35 × 17 mm Code de 
marquage TA-HKB / DP1-HKB Conditionnement 500 / 1500

8517 Porte-clés décapsuleur en aluminium. Taille 5,5 × 0,8 cm Taille 
de marquage 35 × 6 / 35 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / LA-HKC 
Conditionnement 100 / 1000
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5840 Support pour smartphone en ABS équipé d’un décapsuleur et 
d’un porte-clés. Taille 13,1 × 1,6 × 1,6 cm Taille de marquage 50 × 10 / 
30 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 
50 / 500

#amis
#amusant 
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5157 Porte-clés en plastique translucide. Insert en papier à commander 
séparément (12 inserts par planche). Taille Ø 4,5 × 0,7 cm Taille de marquage - 
Code de marquage - Conditionnement 1000

5159 Porte-clés en plastique translucide. Insert en papier à commander 
séparément. Taille 5,5 × 7,6 × 0,7 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1000

2401 Porte-clés en plastique translucide. Insert en papier à commander 
séparément. Taille 4,2 × 9 × 0,6 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1000

2373 Insert en papier livrable pour la référence 2401. Taille 3 × 4 cm Taille de 
marquage 36 × 26 mm Code de marquage PP-HKD Conditionnement 2000

2372 Insert en papier livrable pour la référence 5159. Taille 4,2 × 5 cm Taille 
de marquage 25 × 30 mm Code de marquage PP-HKD Conditionnement 500

2376 Insert en papier livrable pour la référence 5157. Taille Ø 3,7 cm Taille 
de marquage Ø 36 mm Code de marquage PP-HKD Conditionnement 2000
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2350 Porte-clés décapsuleur en métal contenant un jeton 
de chariot (format 1 euro). Taille 10,3 × 5,3 × 1,3 cm Taille de 
marquage 20 × 20 / 18 × 18 mm Code de marquage LB-HKC / 
LB-HKC Conditionnement 50 / 200

8659 Porte-clés en métal avec décapsuleur. Taille 8,6 × 3 × 0,7 
cm Taille de marquage 25 × 12 mm Code de marquage LB-HKC 
Conditionnement 50 / 300
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8671 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 8,7 
× 3,7 × 0,7 cm Taille de marquage 10 × 10 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 200

6025 Porte-clés ‘cycliste’ en métal muni d’une plaque pouvant être 
gravée. Taille 10,7 × 5,2 × 1,3 cm Taille de marquage 25 × 6 mm Code 
de marquage LB-HKC Conditionnement 50 / 300

6026 Porte-clés ‘bicyclette’ en métal muni d’une plaque pouvant 
être gravée. Taille 10,7 × 5,1 × 1,3 cm Taille de marquage 25 × 6 mm 
Code de marquage LB-HKC Conditionnement 50 / 300
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3599 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 7,1 
× 4,8 × 0,4 cm Taille de marquage 30 × 13 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 250

3601 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 
7,1 × 3,3 × 0,4 cm Taille de marquage 20 × 10 / 20 × 25 mm Code de 
marquage LB-HKC / LB-HKC Conditionnement 50 / 250

5717 Porte-clés en plastique et métal. Taille 8,4 × 1,8 × 1 cm 
Taille de marquage 23 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 200

6983 Porte-clés ‘miroir’ 2 faces en métal. Taille 7,8 × 3 × 0,4 
cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code de marquage LB-HKC 
Conditionnement 50 / 200
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8679 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 
2,7 × 6,2 × 0,4 cm Taille de marquage Ø 20 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 300

8654 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 
8,3 × 3,3 × 0,4 cm Taille de marquage 30 × 13 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 300
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2810 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 4 
× 6,8 × 0,7 cm Taille de marquage 15 × 15 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 300

3615 Porte-clés en métal présenté dans une boîte cadeau. Taille 
4,3 × 6 × 0,5 cm Taille de marquage 30 × 7 mm Code de marquage 
LB-HKC Conditionnement 50 / 250
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4161 Lanyard en polyester 300D avec système anti-étranglement. 
Taille 80 × 2,5 × 1,1 cm Taille de marquage 250 × 18 / 15 × 20 mm Code 
de marquage TSA-HKB / TB-HKB Conditionnement 500

4164 Lanyard en polyester avec système anti-étranglement, attache-
téléphone et 2 mousquetons en métal. Taille 1,4 × 56 × 0,4 cm Taille de 
marquage 35 × 7 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
250 / 500

4195 Lanyard en polyester avec système anti-étranglement, 
muni d’un mousqueton en métal. Taille 45 × 3,3 × 0,7 cm Taille de 
marquage Ø 22 / Ø 25 mm Code de marquage TB-HKB / DO1-HKB 
Conditionnement 1000

3133 Porte-badge en plastique avec cordelette en nylon d’une 
longueur de 80 cm. Taille Ø 4,8 × 9,1 cm Taille de marquage Ø 25 / Ø 25 
mm Code de marquage TB-HKB / DO1-HKB Conditionnement 50 / 500
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3182 Porte-badge avec clip en métal et cordelette d’une longueur de 
80 cm. Taille 3,2 × 1,5 × 8 cm Taille de marquage Ø 15 / Ø 16 mm Code 
de marquage TB-HKB / DO1-HKB Conditionnement 100 / 1000

3180 Porte-badge en plastique avec mousqueton et cordelette d’une 
longueur de 60 cm. Taille 3,5 × 11,5 × 1,1 cm Taille de marquage Ø 17 
/ Ø 16 mm Code de marquage TB-HKB / DO1-HKB Conditionnement 
50 / 500
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2758 Trousseau de clés zippé en nylon. Taille 11 × 7,8 × 1 cm 
Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 50 / 500

6445 Trousseau de clés en PVC translucide. Taille 11 × 7,5 × 0,7 cm Taille de marquage 70 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 100 / 500

9124 Trousseau de clés zippé en nylon. Taille 11 × 7 × 0,5 cm Taille 
de marquage 70 × 35 / 70 × 35 mm Code de marquage TB-HKA / 
TSB-HKA Conditionnement 50 / 500
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2771 Porte-cartes en aluminium comprenant un miroir. Taille 9,6 × 17,6 × 2,2 
cm Taille de marquage 60 × 30 / 100 × 60 mm Code de marquage TB-HKC / 
SHB-HKC Conditionnement 50 / 100
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2778 Porte-monnaie en cuir reconstitué (synderme) comprenant un 
rangement pour 5 cartes de crédit et billets. Taille 12,8 × 10,5 × 1,5 cm 
Taille de marquage 25 × 7 / 60 × 25 mm Code de marquage LB-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 50 / 100

6748 Porte-monnaie en cuir comprenant un rangement pour 
3 cartes de crédit. Taille 11,8 × 9,1 × 2 cm Taille de marquage 50 × 20 / 
30 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 
10 / 100

2749 Porte-monnaie en PVC muni d’un porte-billet et d’un 
porte-carte de crédit. Taille 10 × 9,2 × 0,9 cm Taille de marquage 50 × 
35 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 300

2602 Porte-monnaie Fer à cheval en PVC. Taille 9,5 × 9,5 × 3 
cm Taille de marquage 40 × 20 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 20 / 300
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8526 Porte-monnaie en cuir reconstitué (synderme) comprenant un 
rangement pour 10 cartes de crédit et billets. Taille 10,7 × 12,2 × 2,1 cm 
Taille de marquage 20 × 5 / 45 × 25 mm Code de marquage LC-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 30 / 120
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6495 Montre homme en alliage et verre minéral muni d’un bracelet 
en silicone dans un étui transparent, piles incluses.. Taille 10,5 × 5,7 × 
8,5 cm Taille de marquage 35 × 35 / 25 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / LC-HKD Conditionnement 25 / 50

6555 Montre femme en alliage et verre minéral muni d’un bracelet 
en silicone dans un étui transparent, piles incluses. Taille 9,5 × 4,8 × 7,3 cm 
Taille de marquage 30 × 30 / 20 × 5 mm Code de marquage TB-HKC / 
LC-HKC Conditionnement 25 / 50
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2280 Bracelet en silicone avec insert en métal. Taille Ø 6 × 1,3 cm Taille de marquage 15 × 8 mm Code de marquage LB-HKC Conditionnement 
1000

1116 Montre d’infirmière avec broche. Taille 7,5 × 4,3 × 1 cm 
Taille de marquage 35 × 8 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 100 / 200
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5251 Boîte en plastique contenant environ 50 bonbons sans sucre 
à la menthe. Taille 8 × 4,8 × 0,6 cm Taille de marquage 45 × 25 / 75 × 
45 mm Code de marquage TA-HKB / DP2-HKB Conditionnement 50 
/ 1000

6681 Boîte en plastique contenant environ 6 g de bonbons sans 
sucre à la menthe. Taille Ø 1,9 × 7,4 cm Taille de marquage 40 × 10 / Ø 
15 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 50 / 
1000

5248 Boîte en métal contenant environ 90 bonbons à la menthe. 
Taille 5,9 × 4,6 × 1,9 cm Taille de marquage 35 × 25 / 45 × 35 mm Code 
de marquage TB-HKB / DP2-HKB Conditionnement 72 / 288
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3546 Boîte en plastique avec couvercle en métal contenant environ 
12 g de bonbons sans sucre à la menthe. Taille Ø 4,6 × 1,5 cm Taille de 
marquage Ø 35 / Ø 35 mm Code de marquage TB-HKB / DP1-HKB 
Conditionnement 100 / 600

1616 Boîte en métal contenant environ 40 bonbons sans sucre à la 
menthe. Taille Ø 4,5 × 1,5 cm Taille de marquage Ø 35 / Ø 35 mm Code 
de marquage TB-HKB / DP1-HKB Conditionnement 36 / 576
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6671 Boîte en plastique contenant environ 6,5 g de bonbons sans 
sucre à la menthe. Taille 6,3 × 7,2 × 0,6 cm Taille de marquage 40 × 30 / 
53 × 40 mm Code de marquage TA-HKB / DP2-HKB Conditionnement 
50 / 1000

6679 Boîte en plastique contenant environ 6 g de bonbons sans 
sucre à la menthe. Taille 8,9 × 4,9 × 0,6 cm Taille de marquage 40 × 25 
mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 50 / 500

1484 Boîte en plastique contenant environ 8 g de bonbons sans 
sucre à la menthe. Taille 7,7 × 6,7 × 0,6 cm Taille de marquage 40 × 17 
/ 40 × 30 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 
500 / 1000

Gardez votre 
fraîcheur
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5077 Chaufferette de poche. Taille 9,6 × 6,5 × 1 cm Taille de 
marquage 40 × 25 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
50 / 200

6080 Etui contenant 10 lingettes désinfectantes. Taille 15 × 8 × 
1,5 cm Taille de marquage 40 × 25 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 50 / 200
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1110 Vaporisateur en plastique translucide de 10 ml contenant une 
solution désinfectante. Taille Ø 1,6 × 14 cm Taille de marquage 60 × 8 
/ 25 × 8 mm Code de marquage TA-HKB / TA-HKB Conditionnement 
250 / 500

Entre de bonnes mains
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3589 Vaporisateur en plastique translucide de 20 ml contenant une 
solution désinfectante. Taille 8,7 × 5,5 × 1,1 cm Taille de marquage 
40 × 35 / 75 × 45 mm Code de marquage TA-HKB / DP1-HKB 
Conditionnement 240

3588 Flacon de gel de 15 ml contenant une solution désinfectante. 
Taille 3,2 × 6,3 × 1,8 cm Taille de marquage Ø 14  mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 250 / 500

6473 Miroir de poche en plastique muni d’une lime à ongles. Taille 
9,4 × 5,3 × 0,6 cm Taille de marquage 60 × 30 / 50 × 20 mm Code de 
marquage TA-HKB / DO3-HKB Conditionnement 50 / 250
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3514 Porte-clés en plastique muni d’un set manucure. Taille 12,7 
× 2,1 × 2,1 cm Taille de marquage 50 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKB Conditionnement 50 / 400

7624 Set manucure de 4 pièces dans un tube en aluminium. Taille 
4,8 × 12 × 3 cm Taille de marquage 25 × 25 / 25 × 25 mm Code de 
marquage LB-HKD / TB-HKC Conditionnement 36 / 144

7618 Set manucure dans un étui zippé en PVC contenant 7 ustensiles. 
Taille 11,2 × 6,9 × 2,2 cm Taille de marquage 40 × 30 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 60 / 120
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1658 Miroir de poche en plastique translucide. Taille Ø 6 × 0,4 cm 
Taille de marquage Ø 45 / Ø 50 mm Code de marquage TA-HKB / 
DP3-HKB Conditionnement 72 / 720

2669 Brosse à cheveux de poche en plastique avec miroir. Taille 6,6 
× 3 × 7,4 cm Taille de marquage Ø 40 / Ø 40 mm Code de marquage 
TB-HKC / DP2-HKC Conditionnement 72 / 288

1503 Brosse à cheveux pliable en plastique avec miroir. Taille 
10,8 × 4 × 2,7 cm Taille de marquage 60 × 20 / 60 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKB / DP2-HKB Conditionnement 100 / 400

1651 Miroir de poche normal et grossissant en plastique translucide 
et opaque en couleur argenté. Taille 6,8 × 6,8 × 1,2 cm Taille de 
marquage Ø 40 / Ø 40 mm Code de marquage TA-HKC / DP2-HKC 
Conditionnement 50 / 500
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9534 Baume à lèvres en plastique translucide. Filtre solaire de 15UV. 
Taille Ø 1,9 × 7 cm Taille de marquage 40 × 10 / 30 × 15 mm Code de 
marquage TA-HKB / SRA-HKB Conditionnement 24 / 480
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5214 Set de bain comprenant une brosse, une pierre ponce, un 
gant de crin et une éponge dans un seau en bois. Taille Ø 13,5 × 17 
cm Taille de marquage 40 × 30 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 24

1084 Minuteur de douche en plastique muni d’une ventouse, 
programmable jusqu’à 5 mn. Taille 5,6 × 7,3 × 2 cm Taille de marquage 
30 × 14 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100 / 200

7096 Sablier de douche d’une durée de 5 mn. Taille 9,9 × 12,7 × 
3,7 cm Taille de marquage 20 × 30 / 20 × 30 mm Code de marquage 
TB-HKC / DP2-HKC Conditionnement 25 / 100
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5468 Chaussons en coton garnis de duvet de canard et d’une 
semelle antidérapante en silicone dans une pochette en non-tissé. 
Taille 24 × 27,5 × 7 cm Taille de marquage 140 × 150 mm Code de 
marquage TSA-HKD Conditionnement 30

7381 Set composé d’un peignoir, d’une serviette invité et d’une paire 
de mules (taille 39) maintenus par un ruban assorti. Taille 33 × 43 × 5 cm 
Taille de marquage - Code de marquage - Conditionnement 20
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6229 Masseur en plastique translucide 5 points. Taille 14,3 × 14,3 
× 4 cm Taille de marquage 35 × 35 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

6299 Masseur électrique en plastique avec 3 points massants 
lumineux, piles incluses. Taille 10 × 10 × 10 cm Taille de marquage 30 × 
12 mm Code de marquage TB-HKD Conditionnement 24
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Prenons-en soin
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2636 Thermomètre digital en plastique, piles incluses. Taille 12,3 × 
1,8 × 1 cm Taille de marquage 14 × 6 / 20 × 6 mm Code de marquage 
TA-HKC / DP2-HKC Conditionnement 10 / 300

6559 Appareil de mesure équipé d’un ruban de 150 cm permettant 
de calculer la masse corporelle. Taille 6,7 × 6,7 × 2 cm Taille de 
marquage 25 × 15 / 20 × 5 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 200

4490 Boîte à pilules en plastique translucide comptant 
3 compartiments. Taille Ø 7,4 × 1,7 cm Taille de marquage 45 × 17 / 45 
× 17 mm Code de marquage TB-HKB / DP2-HKB Conditionnement 50 
/ 600

4492 Boîte à pilules en plastique opaque comptant 
4 compartiments. Taille 6 × 6 × 1,8 cm Taille de marquage 20 × 20 / 
20 × 20 mm Code de marquage TA-HKB / DP2-HKB Conditionnement 
300 / 600

Pour une vie saine
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6548 Appareil de mesure équipé d’un mètre-ruban de 150 cm 
permettant de calculer la masse corporelle. Taille 5,3 × 5,6 × 1,7 
cm Taille de marquage 25 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 500
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8078 Anti-stress ‘balle de foot’ en PU. Taille Ø 6,1 × 6,1 cm Taille de marquage 15 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 125 / 250



08

07

02 04

06

08

24 32

05

23

05

02

275Bien-être & Accessoires

8033 Anti-stress ‘coeur’ en PU. Taille 7,5 × 7 × 5 cm Taille de 
marquage 30 × 20 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
50 / 250

3965 Balle anti-stress en PU. Taille Ø 6,1 cm Taille de marquage Ø 
30 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 125 / 250

8031 Anti-stress ‘globe’ en PU. Taille Ø 6,5 × 6,5 cm Taille de 
marquage 25 × 20 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
125 / 250

3969 Anti-stress ‘quille’ en PU. Taille Ø 4,8 × 14 cm Taille de 
marquage 20 × 25 / 15 × 40 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 250
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5091 Anti-stress ‘casque de chantier’ en PU. Taille 8,4 × 7,2 × 4,7 cm 
Taille de marquage 40 × 10 / Ø 45 mm Code de marquage TB-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 25 / 250

8034 Anti-stress ‘voiture’ en PU. Taille 9,5 × 5,2 × 4,7 cm Taille 
de marquage 25 × 20 / 25 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / 
TR50-HKC Conditionnement 50 / 250

3690 Anti-stress ‘dé’ en PU. Taille 5,5 × 5,5 × 5,5 cm Taille de marquage 30 × 
30 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 125 / 250
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3712 Anti-stress ‘camion’ en PU. Taille 15,3 × 4,3 × 3 cm Taille de 
marquage 70 × 18 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
25 / 100

3702 Anti-stress ‘dé’ en PU. Taille 5,5 × 5,5 × 5,5 cm Taille de marquage 30 × 30 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 125 / 250

8032 Anti-stress ‘maison’ en PU. Taille 7,6 × 6 × 6,1 cm 
Taille de marquage 40 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 25 / 250

Relâchez  
la pression
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Les sacs portant un imprimé 

attrayant, des couleurs 

inhabituelles ou un texte 

accrocheur ont de grandes 

chances de devenir des 
collectors.

Au cours de notre vie, nous 
parcourons environ 

67.000 
kilomètres entre notre domicile 
et notre lieu 
de travail !

C’est une réalité.

TENDANCES 
ACTUELLES

Etudes et 
graphiques

ASTUCE

Dans le cadre de la nouvelle législation européenne, les 
magasins ne fournissent plus de sacs en plastique gratuits. Les 
sacs en coton publicitaires sont d’excellente alternative. Des 
sacs grâce auxquels l’utilisateur véhicule un message. Des sacs 
qui constituent un outil marketing supplémentaire pour les 
détaillants. 

DÉTECTION DES TENDANCES !

CARRY 
ME 

AWAY

2314 PAGE 284



62

279Bagagerie & Voyage 

Bagagerie & 
Voyage

CHAPITRE 7

PA
G

E
S



08 08

0201

05

21

21

SCAN&PLAY

SCAN&PLAY

A4+--

A5+--

280 Bagagerie & Voyage

6266 Sac shopping pliable en polyester 190T avec étui intégré. Sac 
plié : 8 x 10 x 2,5 cm. Sac déplié 42 x 38 cm Taille 8 × 2,5 × 10 cm Taille 
de marquage 50 × 40 / 50 × 30 mm Code de marquage TB-HKB / 
TR50-HKB Conditionnement 50 / 200

6623 Sac en PP format A4 avec poche insert. Taille 26 × 39,7 × 
10,1 cm Taille de marquage 70 × 30 mm Code de marquage TC-HKB 
Conditionnement 50 / 200

6622 Sac en PP format A5 avec poche insert. Taille 19,8 × 29,5 × 
8,2 cm Taille de marquage 60 × 40 mm Code de marquage TC-HKB 
Conditionnement 50 / 300
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6284 Sac shopping en nylon 190T avec étui séparé ou intégré selon 
modèle (banane : étui séparé).. Taille 33 × 58 cm Taille de marquage 
35 × 15 / 200 × 150 mm Code de marquage TB-HKB / TR300-HKD 
Conditionnement 50 / 300

6264 Sac shopping pliable en polyester 190T livré dans une pochette 
avec mousqueton. Sac plié : 11,5 x 6,0 x 2,5 cm. Sac déplié 54 x 45 cm. 
Taille 11,5 × 6 × 2,5 cm Taille de marquage 40 × 40 / 40 × 40 mm Code 
de marquage TB-HKA / TR50-HKD Conditionnement 150

5619 Sac shopping pliable en non-tissé 80g/m2. Sac plié 19,3 x 
11 x 2,5 cm. Sac déplié : 48 x 39 cm. Taille 11 × 19,3 × 2,5 cm Taille de 
marquage 120 × 120 / 70 × 30 mm Code de marquage TSB-HKD / 
TB-HKB Conditionnement 120

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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5666 Besace en non-tissé 80 g/m². Bandoulière 126 cm Taille 37 
× 29,5 × 9 cm Taille de marquage 200 × 200 / 200 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKC / TR100-HKC Conditionnement 200

0970 Besace en non-tissé 130g/m². Taille 36 × 29 × 6 cm Taille de 
marquage 250 × 200 / 250 × 200 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR750-HKC Conditionnement 100

SHOPPING 
EN 

COULEUR...
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0972 Sac shopping en non-tissé 80 g/m². Taille 38 × 42 × 10 cm 
Taille de marquage 250 × 250 / 250 × 250 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR750-HKC Conditionnement 200

0971 Sac shopping en non-tissé 80 g/m². Taille 38 × 29 × 10 cm 
Taille de marquage 250 × 100 / 250 × 100 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 200
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2314 Sac shopping en coton 110 g/m² à anses longues. Taille 42 × 
38 × 0,1 cm Taille de marquage 280 × 280 / 250 × 250 mm Code de 
marquage TSA-HKB / TR750-HKB Conditionnement 250

2342 Sac shopping en coton 110 g/m² à anses longues.  Taille 42 × 38 × 0,1 cm Taille de marquage 280 × 280 / 
250 × 250 mm Code de marquage TSA-HKB / TR750-HKB Conditionnement 250

2315 Sac shopping en coton 110 g/m² à anses courtes. Taille 40 × 37 × 0,1 cm Taille 
de marquage 280 × 280 / 250 × 250 mm Code de marquage TSA-HKB / TR750-HKB 
Conditionnement 250
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5294 Sac shopping en non-tissé 80g/m² avec soufflet. Taille 59 × 
49,5 × 11 cm Taille de marquage 280 × 280 / 250 × 120 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 200

5575 Sac shopping/sac de plage en polyester 600D. Taille 39 × 33 × 9,5 cm Taille 
de marquage 125 × 180 / 125 × 180 mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 50

6294 Sac shopping en non-tissé 80 g/m² avec soufflet. Taille 47,5 × 
42,5 × 14 cm Taille de marquage 280 × 280 / 200 × 150 mm Code de 
marquage TSA-HKB / TR300-HKB Conditionnement 200
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6227 Sac shopping en non-tissé 80 g/m². Taille 37 × 41 × 0,3 cm Taille de marquage 280 × 280 / 
200 × 150 mm Code de marquage TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 250

3610 Sac shopping en non-tissé 80 g/m². Taille 38 × 40 × 16 cm 
Taille de marquage 300 × 300 / 200 × 150 mm Code de marquage 
TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 200

3740 Besace en non-tissé 80 g/m². Bandoulière 117 cm Taille 36 
× 30 × 9 cm Taille de marquage 230 × 230 / 230 × 130 mm Code de 
marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 200
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3575 Sac shopping en nylon adaptable sur chariot livré avec 2 jetons. 
Taille 31 × 42 × 42 cm Taille de marquage 200 × 200 / 200 × 150 mm 
Code de marquage TSC-HKE / TR300-HKE Conditionnement 24

6304 Corbeille shopping pliable en polyester 600D avec cadre 
en aluminium. Taille 48,5 × 28 × 28,5 cm Taille de marquage 125 
× 80 / 200 × 100 mm Code de marquage TR100-HKE / TR300-HKE 
Conditionnement 10
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7512 Sac shopping en polyester 300D avec poignées en aluminium 
et gomme. Taille 50 × 18 × 39 cm Taille de marquage 250 × 150 / 250 × 
150 mm Code de marquage TSC-HKD / TR750-HKD Conditionnement 
12

7530 Sac shopping en polyester 300D avec poignées en aluminium. 
Taille 42 × 18 × 50 cm Taille de marquage 300 × 250 / 300 × 250 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR750-HKD Conditionnement 30

Pour des courses 
saines
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7561 Panier shopping à roues en polyester 600D avec 
poignée en aluminium et gomme intégrant un compartiment 
isotherme. Taille 27 × 34 × 97 cm Taille de marquage 240 × 
240 / 240 × 240 mm Code de marquage TSC-HKE / TR750-HKE 
Conditionnement 6

7510 Panier isotherme pliable en polyester 600D avec poignées 
en aluminium et gomme. Taille 48 × 28 × 24 cm Taille de marquage 
250 × 120 / 250 × 120 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 12

7508 Panier pliable en polyester 600D avec poignées en  aluminium. 
Taille 48 × 28 × 24 cm Taille de marquage 300 × 140 / 300 × 100 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 12
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3604 Pochette isotherme en polyester 420D pouvant contenir 
6 canettes. Taille 21 × 13 × 15 cm Taille de marquage 70 × 35 / 70 × 35 
mm Code de marquage TB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 50 / 
100

3609 Sac isotherme/lunch bag en polyester 420D avec fermeture 
par velcro. Taille 18 × 27 × 12 cm Taille de marquage 100 × 100 / 100 × 
100 mm Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC Conditionnement 
60 / 120

3656 Pochette isotherme en non-tissé pouvant contenir 6 canettes. 
Taille 20 × 12,5 × 13 cm Taille de marquage 120 × 80 / 120 × 80 mm 
Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC Conditionnement 60
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3540 Sac isotherme pliable en polyester 600D avec poche frontale et 
fermeture par velcro. Taille 11 × 9 × 5 cm Taille de marquage 100 × 100 
/ 30 × 10 mm Code de marquage TSC-HKD / TC-HKC Conditionnement 
60

7535 Sac isotherme en polyester 600D avec porte-gourde latéral. 
Taille 27,5 × 24 × 11,5 cm Taille de marquage 110 × 55 / 120 × 50 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR100-HKD Conditionnement 20

3764 Sac isotherme en polyester 600D muni d’une poche frontale 
avec fermeture par velcro. Taille 20 × 27 × 18 cm Taille de marquage 
200 × 50 / 200 × 50 mm Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC 
Conditionnement 12
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0935 Sac isotherme en polyester 600D avec poche frontale zippée 
et poches latérales filets. Taille 33 × 33 × 23 cm Taille de marquage 
150 × 100 / 150 × 100 mm Code de marquage TSC-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 20

3637 Sac isotherme en polyester 600D avec poche frontale zippée et poches latérales filets. Taille 19,5 × 27 × 21 cm Taille de marquage 120 × 60 / 150 
× 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 12

3558 Lunchbag isotherme en polyester 600D avec compartiment 
inférieur zippé. Taille 20 × 20 × 21 cm Taille de marquage 60 × 
50 / 120 × 120 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 40
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7521 Sac isotherme en polyester 420D avec poche frontale et 
bandoulière. Taille 36 × 20 × 30 cm Taille de marquage 110 × 90 / 110 × 
30 mm Code de marquage TSC-HKD / TSC-HKD Conditionnement 20
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6545 Mini réfrigérateur d’une capacité de 4 litres pouvant contenir 
jusqu’à 6 bouteilles de 33 cl. Permet de rafraîchir ou de conserver les 
aliments au chaud. Livré avec un cordon d’alimentation secteur et allume 
cigare. Taille 18,5 × 27,5 × 25 cm Taille de marquage 70 × 13 / 60 × 30 
mm Code de marquage TC-HKG / DO4-HKG Conditionnement 4

3041 Glacière portative de grande capacité livrée avec un support 
pliable en métal et un étui de transport. Taille Ø 24 × 84 cm Taille de 
marquage 300 × 100 / 300 × 100 mm Code de marquage TSC-HKE / 
TR300-HKE Conditionnement 4

7504 Sac isotherme en polyester  pour 6 bouteilles de 1,5 l. Taille 36 
× 28,5 × 16,5 cm Taille de marquage 100 × 140 / 200 × 80 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20
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0931 Lunch bag en PVC et polyester 210D avec compartiment 
inférieur zippé. Taille 20,3 × 26,7 × 12,7 cm Taille de marquage 
110 × 80 / 110 × 110 mm Code de marquage TSC-HKC / TSC-HKC 
Conditionnement 50

0927 Sac à dos translucide en PVC. Taille 35 × 46 × 0,1 cm 
Taille de marquage 200 × 200 mm Code de marquage TSB-HKB 
Conditionnement 100

0932 Sac à dos translucide en PVC avec poche frontale zippée. 
Taille 30,5 × 43,2 × 15,3 cm Taille de marquage 150 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKC Conditionnement 30
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4223 Cabas en toile de jute et anses en coton avec poche frontale. 
Taille 40,5 × 37 × 18,5 cm Taille de marquage 300 × 150 / 250 × 120 mm 
Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 50

3953 Sac marin en toile de jute avec poche frontale. Taille Ø 23 × 45 
cm Taille de marquage 120 × 120 / 120 × 120 mm Code de marquage 
TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 50

3972 Sac en toile de jute et anses en coton muni d’une poche 
frontale. Taille 38 × 21 × 14,5 cm Taille de marquage 100 × 100 / 100 × 
100 mm Code de marquage TSB-HKB / TR100-HKB Conditionnement 
50
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4345 Sac de plage en polyester 600D avec poches frontales. Taille 
36 × 40 × 14,5 cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code 
de marquage TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 50

4338 Sac de plage en coton avec poche intérieure et fermeture 
zippée. Taille 34 × 55 × 17 cm Taille de marquage 250 × 150 / 250 × 150 
mm Code de marquage TSB-HKB / TR750-HKB Conditionnement 20

5568 Sac de voyage en polyester 600D avec anses en corde. Taille 
44,5 × 24 × 36 cm Taille de marquage 250 × 50 / 250 × 50 mm Code de 
marquage TSC-HKC / TR300-HKC Conditionnement 20

4388 Sac de plage en polyester 600D avec poche frontale. Taille 39 
× 45 × 12 cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 50
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6242 Sac à dos en polyester 190T. Taille 37 × 40,5 cm Taille de 
marquage 220 × 220 / 220 × 130 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 200

6232 Sac à dos en non-tissé 80 g/m². Taille 37 × 40,5 cm Taille de 
marquage 280 × 280 / 200 × 150 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 200

6245 Sac à dos en polyester 190T avec rabat fermeture par velcro. 
Taille 42 × 50 cm Taille de marquage 270 × 270 / 200 × 150 mm Code 
de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 100
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0955 Sac à dos en PVC et polyester 210D muni d’une poche frontale 
zippée. Taille 34 × 42,5 × 0,1 cm Taille de marquage 200 × 80 / 200 × 80 
mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 100

6238 Sac à dos ‘sécurité’ en polyester 190T avec large bande 
réfléchissante. Taille 36 × 0,1 × 41 cm Taille de marquage 200 × 
150 / 220 × 130 mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 200
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5843 Sac à dos en polyester 600D avec poche téléphone sur la bandoulière. Taille 34 × 45 × 13 cm Taille 
de marquage 110 × 110 / 100 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR100-HKD Conditionnement 30

3519 Sac à dos en polyester 600D. Taille 39 × 30 × 11 cm Taille de 
marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 30

5587 Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale zippée 
et poches latérales. Taille 47 × 35 × 17 cm Taille de marquage 150 
× 100 / 150 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 25
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4585 Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale zippée. Taille 33 × 41 × 19 cm Taille de marquage 180 × 120 / 200 × 
60 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 50
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5622 Sac à dos en polyester ribstop 600D comprenant 2 poches 
latérales dont une pour une bouteille et une poche frontale. Taille 32 
× 19 × 43 cm Taille de marquage 110 × 150 / 110 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20
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0946 Sac à dos en polycanvas 600D avec poche frontale, poche 
latérale filet et sortie audio. Taille 31 × 46 × 14 cm Taille de marquage 
200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSC-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 25

2140 Etui pour tablette en polycanvas 600D avec poche frontale. 
Taille 33 × 23 × 5 cm Taille de marquage 250 × 60 / 250 × 60 mm Code 
de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 50

0934 Cabas en polycanvas 600D avec fermeture par bouton pression 
muni d’une poche frontale et d’une poche latérale zippée. Taille 38 
× 37 × 9 cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKC / TR300-HKC Conditionnement 50



01

01

01

05
23

07 08

0818 19 29

02 03

05

304 Bagagerie & Voyage

6451 Sacoche congrès en polyester 600D. Taille 38 × 32,2 × 0,5 cm 
Taille de marquage 250 × 150 / 200 × 150 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 100

9100 Porte-documents A4 zippé en nylon 70D. Taille 36 × 26,5 × 0,2 
cm Taille de marquage 250 × 180 / 160 × 160 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 200

9102 Porte-documents A4 zippée en polyester 420D. Taille 34,5 
× 25,1 × 0,3 cm Taille de marquage 120 × 75 / 120 × 75 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR100-HKB Conditionnement 100
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6453 Sacoche congrès en non-tissé 80 g/m² Taille 39,3 × 26 × 9 cm 
Taille de marquage 300 × 140 / 300 × 100 mm Code de marquage 
TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 400

5235 Sacoche congrès en polyester 300D avec poche frontale 
zippée. Taille 40 × 30,5 cm Taille de marquage 280 × 150 / 280 × 100 
mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 100
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5274 Sacoche en polyester 600D avec poche frontale. Taille 24 
× 30 × 7 cm Taille de marquage 120 × 150 / 120 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKC / TR300-HKC Conditionnement 50

3801 Sacoche congrès en polyester 600D. Taille 39 × 28 × 8 cm 
Taille de marquage 200 × 150 / 200 × 150 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 50

4343 Sacoche congrès en polyester 600D avec poche frontale zippée. Taille 28 × 38 × 3 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR300-HKB Conditionnement 100
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3939 Sac reporter en polyester 600D avec poche frontale zippée 
et nombreux compartiments intérieurs. Taille 32 × 28 × 7 cm Taille de 
marquage 250 × 150 / 200 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 25

6141 Sacoche congrés en polyester 600D. Taille 38 × 9,5 × 
27,5 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 40

3580 Sacoche porte-ordinateur pour 15’ en polyester 600D avec 
poche frontale à fermeture par velcro. Taille 37 × 28 × 5,5 cm Taille de 
marquage 230 × 110 / 230 × 110 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 24
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3557 Besace en polyester 600D munie d’une poche frontale zippée. 
Taille 30 × 37 × 9,5 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 40

3900 Sac postier en PU avec poches frontales et intérieures zippées. 
Taille 27 × 31 × 11 cm Taille de marquage 200 × 100 / 250 × 100 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TSC-HKD Conditionnement 24

3560 Sacoche ordinateur en polyester 600D avec poches frontales. 
Taille 27 × 36,5 × 7 cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20

6157 Sacoche congrès en polyester 600D avec poche frontale et 
bandoulière amovible. Taille 37,5 × 29 × 9 cm Taille de marquage 
200 × 120 / 200 × 120 mm Code de marquage TSC-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 30
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3247 Besace en polyester 240D et PU avec rabat matelassé et 
poche frontale zippée.  Taille 35 × 28 × 12 cm Taille de marquage 
100 × 30 / 100 × 30 mm Code de marquage TSC-HKD / TR50-HKD 
Conditionnement 20

3053 Sac à dos en polyester 240D et PU avec matelassage et 
poche frontale zippée. Taille 29 × 40 × 15 cm Taille de marquage 
120 × 30 / 120 × 30 mm Code de marquage TSC-HKD / TR50-HKD 
Conditionnement 25
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3432 Sac marin en polycanvas avec poche frontale. Taille Ø 26 × 50 
cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 15

3537 Sac de voyage en polycanvas avec bandoulière. Taille 46 × 
32 × 14 cm Taille de marquage 100 × 100 / 100 × 100 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR100-HKD Conditionnement 20
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0936 Sacoche en polyester 600D avec poche frontale zippée 
et poche latérale. Taille 38 × 29 × 9,5 cm Taille de marquage 250 
× 120 /250 × 120 mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC 
Conditionnement 40

0939 Sac de sport en polyester 600D avec poche frontale zippée et bandoulière. Taille 50 × 32 × 20 cm Taille de marquage 300 × 150 / 250 × 120 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 40

0938 Sac à dos en polyester 600D muni d’une poche frontale zippée. 
Taille 31 × 41 × 14 cm Taille de marquage 200 × 200 / 200 × 150 mm 
Code de marquage TSC-HKC / TR300-HKC Conditionnement 40
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6364 Sacoche ordinateur avec poche frontale zippée. Taille 27 × 
36 × 11 cm Taille de marquage 200 × 120 / 200 × 120 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 25

6361 Sac à dos en polyester avec poche frontale zippée. Taille 44 × 
28,5 × 11 cm Taille de marquage 200 × 140 / 200 × 140 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 25
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9385 Sac de sport en polyester 1680D avec poche frontale et 
2 latérales zippées. Taille 59,5 × 29 × 31 cm Taille de marquage 150 
× 120 / 150 × 120 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 10

9383 Sac à dos en polyester 1680D avec poche frontale zippée 
et dos matelassé. Taille 30 × 16 × 39,5 cm Taille de marquage 80 
× 100 / 80× 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR100-HKD 
Conditionnement 20

9387 Sacoche ordinateur en polyester 1680D avec poche frontale 
zippée et compartiment documents. Taille 40 × 31 × 8 cm Taille de 
marquage 100 × 100 / 250 × 200 mm Code de marquage TSC-HKE / 
TSC-HKD Conditionnement 10

9381 Besace en polyester 1680D avec poche frontale zippée. Taille 
25,5 × 7,5 × 33 cm Taille de marquage 60 × 80 / 60 × 80 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR50-HKD Conditionnement 40
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5576 Sac de voyage en polyester 600D avec bandoulière. Taille 41 
× 29 × 16 cm Taille de marquage 250 × 100 / 250 × 100 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20

5578 Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale. Taille 40 × 28 
× 16 cm Taille de marquage 90 × 90 / 90 × 90 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR100-HKD Conditionnement 20
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7647 Besace ordinateur en polyester 300D et PVC avec poche 
frontale zippée et bandoulière. Taille 38 × 16 × 30 cm Taille de 
marquage 250 × 100 / 250 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 20

7633 Sac en polyester 300D et PVC avec fermeture éclair et poche 
frontale zippée. Taille 36 × 15 × 32 cm Taille de marquage 200 
× 150 / 200 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 20

7661 Sacoche en polyester 600D avec compartiments, poche 
frontale zippée et bandoulière. Taille 32 × 7 × 26 cm Taille de 
marquage 160 × 100 / 160 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 25

7645 Sac à dos en polyester 300D et PVC avec dos matelassé et 
poche frontale zippée. Taille 46 × 13 × 26,5 cm Taille de marquage 
170 × 140 / 170 × 140 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 10
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3576 Sac à dos en polyester 600D avec 2 poches frontales dont 
1 zippée et poches latérales filet. Taille 31,5 × 42,5 × 15,5 cm Taille de 
marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 30

3572 Sac de sport en polyester 600D avec poche frontale zippée. 
Taille 57 × 30 × 22 cm Taille de marquage 230 × 120 / 230 × 120 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20

3574 Sacoche en polyester 600D avec poche frontale zippée. Taille 
38 × 29,5 × 8 cm Taille de marquage 200 × 120 / 200 × 120 mm Code 
de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 30
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7646 Sacoche matelassée pour tablette en polyester 600D Taille 
26,5 × 21 × 5,5 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 100 mm Code 
de marquage TSC-HKD / LR300-HKD Conditionnement 30

7644 Sacoche ordinateur multifonctions Taille 30 × 45 × 16 cm 
Taille de marquage 200 × 70 / 200 × 70 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 10

7642 Sacoche ordinateur Taille 45 × 31 × 16 cm Taille 
de marquage 150 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD 
Conditionnement 10
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5675 Sac de sport en polyester 600D avec nombreux 
compartiments. Taille 42,5 × 31 × 27 cm Taille de marquage 230 
× 100 / 230 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 24

0933 Sac de sport en polyester 600D avec poches latérales et 
frontales zippées, et poche filet latérale avec sortie audio.  Taille 63 × 
31,5 × 32 cm Taille de marquage 150 × 150 / 150 × 150 mm Code de 
marquage TSB-HKD / TR300-HKD Conditionnement 10

3854 Sac de sport en polyester 600D avec poches latérales et 
frontales zippées. Taille 65 × 36 × 26 cm Taille de marquage 150 
× 120 / 150 × 120 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 20
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6431 Sac de sport/sac de voyage en polyester 600D avec 
bandoulière, muni d’une poche frontale et de 3 latérales. Taille 69 × 34 × 
36 cm Taille de marquage 290 × 90 / 290 × 90 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 10

5689 Sac de sport et de voyage en polyester 600D avec une grande 
poche frontale et des bandes réfléchissantes sur la face avant. Taille 60 
× 28 × 33 cm Taille de marquage 130 × 100 / 130 × 100 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 16
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3562 Sac de sport en polyester 600D avec poches latérales zippées. Taille 32 × 58 × 29 cm 
Taille de marquage 250 × 150 / 250 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / TR750-HKD 
Conditionnement 12

5688 Sac de sport en polyester 600D avec bandoulière et poche frontale. Taille 60 × 28 × 28 cm Taille de marquage 150 × 100 / 150 × 100 mm Code 
de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20
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0929 Sac isotherme en polyester 600D adaptable au guidon avec 
poches latérales filets et poche translucide.  Taille 21,5 × 12 × 15 cm Taille 
de marquage 130 × 40 / 130 × 40 mm Code de marquage TSC-HKC / 
TR100-HKC Conditionnement 40

7516 Sac isotherme en PVC adaptable au guidon avec poche frontale, 
bandoulière et pochette translucide pour carte routière. Taille 31,5 × 15 × 
15 cm Taille de marquage 100 × 60 / 100 × 60 mm Code de marquage 
TSC-HKC / TR100-HKC Conditionnement 30
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7493 Sacoche ordinateur en polyester 600D avec poche frontale 
zippée et bandoulière. Taille 27 × 33 × 12 cm Taille de marquage 
200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 15

7475 Sac de sport jumbo en polyester 600D avec poche frontale 
zippée et bandoulière. Taille 72 × 34 × 34 cm Taille de marquage 
150 × 150 / 150 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 10
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7494 Sac de sport en polyester 600D transformable en sac à dos 
avec poche frontale zippée. Taille 55 × 30 × 30 cm Taille de marquage 
110 × 70 / 110 × 70 mm Code de marquage TSC-HKD / TR100-HKD 
Conditionnement 5

7471 Besace en polyester 600D avec poche frontale zippée 
et bandoulière. Taille 34 × 32 × 13 cm Taille de marquage 200 × 
100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD 
Conditionnement 15
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6119 Porte-documents en microfibre avec bandoulière et porte-
téléphone. Taille 38 × 10 × 29 cm Taille de marquage 250 × 150 / 250 × 
120 mm Code de marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 
20

3596 Poche matelassée pour tablette équipée d’une poche frontale, 
fermeture par velcro. Taille 21 × 27,5 × 1 cm Taille de marquage 
150 × 30 / 150 × 30 mm Code de marquage TSC-HKD / TR50-HKD 
Conditionnement 80

6395 Sacoche ordinateur en polyester 1680D et PU comportant de 
nombreux rangements et un système d’attache pour trolley. Taille 31,5 
× 43,6 × 11 cm Taille de marquage 120 × 70 mm Code de marquage 
TSC-HKD Conditionnement 5

8614 Serviette en cuir reconstitué (synderme) comprenant de 
nombreuses poches et bandoulière amovible. Taille 42 × 34,5 × 10 cm 
Taille de marquage 70 × 30 / 35 × 8 mm Code de marquage TSC-HKF / 
LC-HKF Conditionnement 6
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6209 Sacoche transformable en sac à dos porte-ordinateur et 
documents en polyester 1680D avec bandoulière. Taille 37 × 10,5 × 29,5 
cm Taille de marquage 150 × 100 / 150 × 100 mm Code de marquage 
TR300-HKD Conditionnement 10

0937 Sac à dos porte-ordinateur en polyester 600D avec poche 
frontale zippée et sortie audio. Taille 24,5 × 40 × 3 cm Taille de 
marquage 100 × 100 / 100 × 100 mm Code de marquage TSC-HKC / 
TR100-HKC Conditionnement 25

7398 Sac à dos ordinateur en polyester 1680D et PVC avec poches 
frontales zippées et dos matelassé. Taille 46 × 33 × 18 cm Taille de 
marquage 130 × 150 / 130 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 10
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3579 Sac à dos en polyester 600D avec poche frontale zippée. Taille 
31 × 43 × 14 cm Taille de marquage 140 × 200 / 140 × 200 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 40

0925 Sac de sport en polyester 1680D avec poche frontale zippée. 
Taille 52 × 26 × 40 cm Taille de marquage 300 × 150 / 250 × 150 mm 
Code de marquage TSC-HKD / TR750-HKD Conditionnement 15

0926 Sacoche ordinateur en polyester 1680D avec poche frontale 
zippée et bandoulière. Taille 30 × 40 × 12 cm Taille de marquage 
250 × 150 / 250 × 150 mm Code de marquage TSC-HKD / TR750-HKD 
Conditionnement 15
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9882 Sac de voyage en PU avec poche frontale zippée et 
bandoulière. Taille 48 × 28 × 23 cm Taille de marquage 120 × 120 mm 
Code de marquage TSC-HKD Conditionnement 20

8261 Sacoche ordinateur compartimentée en PU avec bandoulière 
et poches frontales et dorsales zippées. Taille 40 × 11 × 29 cm Taille de 
marquage 200 × 120 / 250 × 120 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TSC-HKD Conditionnement 12

7468 Sacoche ordinateur en PU avec poche frontale 
compartimentée zippée et bandoulière amovible. Taille 38 × 32 × 
8,5 cm Taille de marquage 200 × 150 / 100 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKD / TSC-HKD Conditionnement 12
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6170 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 4 roues 
indépendantes et d’un système antivol par code. Taille 56,5 × 36,5 × 21 
cm Taille de marquage 100 × 25 mm Code de marquage TSC-HKE 
Conditionnement 1

6978 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 4 roues 
indépendantes et d’un système antivol par code. Taille 57,5 × 38,5 × 22 
cm Taille de marquage 55 × 25 mm Code de marquage DO3-HKE 
Conditionnement 1
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5392 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 4 roues 
indépendantes et d’un système antivol par code. Taille 36,5 × 53 × 23 cm 
Taille de marquage 50 × 8 / 50 × 10 mm Code de marquage LA-HKG / 
DO1-HKG Conditionnement 1

6221 Trolley en polyester 420D équipé de 4 roues indépendantes et 
2 poches frontales zippées. Taille 36 × 21 × 56 cm Taille de marquage 
200 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSC-HKE / TR300-HKE 
Conditionnement 1

6142 Trolley thermoformé en EVA avec poche frontale et attributs en 
ABS. Taille 58 × 36 × 24 cm Taille de marquage 150 × 100 / 150 × 100 
mm Code de marquage TSC-HKE / TR300-HKE Conditionnement 1
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6443 Pèse-bagage digital en plastique, pile incluse. Taille 3,7 × 10 × 
3,2 cm Taille de marquage 20 × 15 / 20 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 48 / 144

5393 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 4 roues 
indépendantes et d’un système antivol par code. Taille 37 × 57 × 24 cm 
Taille de marquage 50 × 10 / 45 × 8 mm Code de marquage DO1-HKG 
/ LA-HKG Conditionnement 1

5668 Sac banane en polyester 600D équipé de 4 poches de 
rangement zippées. Taille 31 × 10 × 9 cm Taille de marquage 
100 × 50 / 100 × 50 mm Code de marquage TSC-HKC / TR50-HKD 
Conditionnement 25 / 100
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6977 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 4 roues indépendantes. Taille 55 × 38 × 19 cm Taille de 
marquage 70 × 8 / 60 × 35 mm Code de marquage TC-HKE / DO5-HKE Conditionnement 1

9317 Trolley avec coque rigide en ABS équipé de 2 roues. Taille 55 
× 37 × 23 cm Taille de marquage 51 × 22 mm Code de marquage 
DO3-HKG Conditionnement 1

9327 Trolley pliable avec façade en EVA et polyester 600D. Taille 35 
× 56,5 × 17,5 cm Taille de marquage 200 × 150 / 200 × 150 mm Code de 
marquage TSC-HKG / TR300-HKG Conditionnement 10
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Un accessoire de voyage moderne, stylé 

et dans le vent, conçu pour prévenir tout 

froissage grâce à sa technologie rollology®

Disposez-le dans 
une valise

Vous pouvez 
le transporter 
aisément sur  

un vélo

Portez-le par les 
poignées

Vous pouvez le 
porter à l’épaule 

grâce à sa 
bandoulière

La nouvelle     façon       de faire   sa valise
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Anti-froissage 
  garanti

4214 Housse à cravattes Rollor® avec système anti-froissage. La technologie anti-froissage rollology® 
permet de compacter les cravattes sans risque de froissage. Taille Ø 10,5 × 10,5 cm Taille de marquage 
Ø 21 mm Code de marquage DO1-HKD Conditionnement 12

4213 Housse à vêtements Rollor® avec système anti-froissage. La technologie 
anti-froissage rollology® permet de compacter les vêtements sans risque de 
froissage. Taille Ø 20 × 66 cm Taille de marquage Ø 37 mm Code de marquage 
DO1-HKD Conditionnement 1

Robe

Uniforme

Djellaba

Costume

Cravatte
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6260 Sac à chaussures en non-tissé muni d’une face transparente. 
Taille 12 × 36,5 × 16 cm Taille de marquage 200 × 50 / 200 × 50 mm 
Code de marquage TSC-HKC / TR100-HKC Conditionnement 50 / 100

6449 Housse à vêtement en PEVA avec fenêtre transparente (29 x 
7 cm). Taille 104 × 64 × 0,4 cm Taille de marquage 200 × 100 / 200 × 
100 mm Code de marquage TSB-HKC / TR300-HKC Conditionnement 
100

6397 Sac à chaussures en non-tissé avec soufflet de 12 cm. Taille 
42 × 16 × 12 cm Taille de marquage 200 × 50 / 200 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR100-HKB Conditionnement 100
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3167 Porte-étiquette de valise en plastique. Taille 5,5 × 9,5 × 0,5 cm 
Taille de marquage 40 × 40 / 40 × 40 mm Code de marquage TB-HKB 
/ DO4-HKB Conditionnement 50 / 500

3129 Porte-étiquette de valise en aluminium. Taille 8,5 × 3,8 × 0,2 
cm Taille de marquage 50 × 25 / 50 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 100 / 500

3132 Porte-étiquette de valise en plastique. Taille 9 × 5,1 × 0,5 cm 
Taille de marquage 60 × 25 / 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKB 
/ DO2-HKB Conditionnement 100 / 400

4154 Accroche sac en métal livré dans une boîte cadeau. Taille Ø 
4,4 × 0,5 cm Taille de marquage Ø 28 / Ø 30 mm Code de marquage 
TB-HKC / DP2-HKC Conditionnement 50 / 200
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6447 Trousse de toilette en PVC translucide avec zip. Taille 25 × 
20,7 × 7,2 cm Taille de marquage 70 × 35 / 150 × 100 mm Code de 
marquage TB-HKB / TSA-HKB Conditionnement 150

3443 Trousse de maquillage zippée en PVC. Taille 17 × 9,5 × 9,5 cm 
Taille de marquage 60 × 35 / 60 × 15 mm Code de marquage TC-HKB / 
TC-HKB Conditionnement 100

3853 Brosse à dents de voyage en plastique. Taille 10,3 × 2,4 × 1,5 
cm Taille de marquage 60 × 12 / 50 × 10 mm Code de marquage 
TA-HKB / DO1-HKB Conditionnement 125 / 1000

6425 Trousse de toilette en polyester 600D munie de 
2 compartiments zippés, livrée sans accessoires. Taille 26 × 14,5 × 13,5 
cm Taille de marquage 140 × 50 / 140 × 50 mm Code de marquage 
TSC-HKC / TR100-HKC Conditionnement 100
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6421 Trousse de toilette zippée en polyester 420D. Taille 23 × 
12 × 10,5 cm Taille de marquage 140 × 20 / 140 × 20 mm Code de 
marquage TSC-HKC / TR100-HKC Conditionnement 100

6427 Trousse de toilette zippée en polyester, livrée sans accessoires. 
Taille 9,5 × 19 × 16 cm Taille de marquage 120 × 40 / 80 × 35 mm Code 
de marquage TSC-HKC / TSR50HKC Conditionnement 50 / 100

6392 Trousse de toilette en polyester 600 D. Taille 14 × 21 × 6,5 cm 
Taille de marquage 70 × 35 / 140 × 70 mm Code de marquage TB-HKB 
/ TSB-HKB Conditionnement 300

5607 Etui tour de cou en polyester 600D avec poche zippée. 
Taille 14 × 17 cm Taille de marquage 70 × 25 / 70 × 40 mm Code de 
marquage TB-HKB / TSB-HKB Conditionnement 200
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4006 Repose-tête multifonctionnel 3-en-1 avec fermeture par velcro. 
Se transforme en plaid ou en châle une fois déplié. Taille 58 × 11 × 5 
cm Taille de marquage 100 × 50 / 100 × 50 mm Code de marquage 
TSB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 36

1837 Protections auditives avec tour de cou livrées dans un tube en 
PVC. Taille 4,5 × 3,2 × 2,7 cm Taille de marquage 20 × 30 / 20 × 30 mm 
Code de marquage TB-HKB / DO2-HKB Conditionnement 1000

3858 Protections auditives avec tour de cou livrées dans un tube en 
PVC. Taille Ø 2,2 × 6,5 cm Taille de marquage 10 × 30 mm Code de 
marquage TA-HKB Conditionnement 100 / 2000

9651 Repose-tête gonflable livré dans une housse. Taille 41 × 25 × 
0,2 cm Taille de marquage 50 × 35 / 50 × 35 mm Code de marquage 
TC-HKC / TR50-HKC Conditionnement 30 / 120
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1855 Cadenas de valise en plastique. Taille Ø 1,7 × 6,3 cm Taille de 
marquage 30 × 8 mm Code de marquage TA-HKC Conditionnement 
250 / 1000

7377 Porte-clés brosse à vêtements munie d’un set à couture. Taille 
Ø 2,4 × 10,6 cm Taille de marquage 50 × 12 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 100 / 500

3802 Set de couture en plastique translucide avec miroir. Taille 
4,8 × 7,5 × 1 cm Taille de marquage 30 × 30 / 50 × 35 mm Code de 
marquage TB-HKB / DP3-HKB Conditionnement 100 / 500

3836 Set de cirage de 5 pièces dans un étui en bois. Taille Ø 7,2 × 
17 cm Taille de marquage 70 × 20 mm Code de marquage TC-HKC 
Conditionnement 20
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Cuisiner et manger à la maison, et de surcroît à l’extérieur, est une 
tendance (qui revient) à la mode. L’envie de cuisiner des aliments sains et 
variés donne, à cette tendance, un coup d’accélérateur supplémentaire !

ASTUCE

Organisez votre garden

party : recevoir ch
ez

soi est de plus en

plus populaire.

DÉTECTION DES TENDANCES !

Les produits de ce chapitre 
ne contiennent pas de 
bisphénol A.

C’est une réalité.

Etudes et 
graphiques

6547 PAGINA 361

TENDANCES 
ACTUELLES
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7557 Gourde en plastique d’une contenance de 0,55 l. Taille Ø 6,5 
× 21,5 cm Taille de marquage Ø 30 / 30 × 30 mm Code de marquage 
TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 54

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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3879 Gourde pliable d’une contenance de 0,60 l munie d’un 
mousqueton en aluminium.  Taille Ø 9,3 × 10,8 cm Taille de marquage 
20 × 20 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 100

7567 Gourde pliable étanche en PP avec bouchon sport et 
mousqueton en aluminium d’une contenance de 0,40 l. Taille 12 × 27,3 × 
3,2 cm Taille de marquage 70 × 30 / 60 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 100 / 400

7539 Gourde réfrigérante en plastique translucide avec boussole 
d’une contenance de 0,40 l. Taille Ø 6,5 × 20 cm Taille de marquage 40 
× 30 mm Code de marquage TC-HKC Conditionnement 60

3878 Gobelet pliable en plastique muni d’un mousqueton en 
aluminium. Taille Ø 7,1 × 3,4 cm Taille de marquage Ø 40 / Ø 40 mm 
Code de marquage TB-HKB / DO2-HKB Conditionnement 125
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7551 Gourde étanche en plastique translucide et en acier inoxydable 
avec anneau d’une contenance de 0,80 l. Taille Ø 8 × 26 cm Taille de 
marquage Ø 30 / Ø 30 mm Code de marquage LC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 56

4292 Gourde en plastique étanche d’une contenance de 0,75 l munie 
d’un presse-agrumes. Taille Ø 7,8 × 25 cm Taille de marquage 25 × 70 
/ 20 × 10 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 
24 / 48

4293 Gourde étanche en plastique avec anneau d’une contenance 
de 0,70 l. Taille Ø 7,2 × 28 cm Taille de marquage 25 × 60 / 25 × 25 mm 
Code de marquage TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 24 / 48
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6536 Bouteille isotherme en acier inoxydable d’une contenance de 
0,75 l munie d’une ouverture rapide et d’un mousqueton en aluminium. 
Taille Ø 7,26 × 25 cm Taille de marquage 30 × 30 / 60 × 12 mm Code 
de marquage TC-HKC / LC-HKC Conditionnement 24 / 48

7509 Gourde étanche en métal d’une contenance de 0,60 l. Taille 
Ø 7,2 × 21,5 cm Taille de marquage 30 × 70 / 60 × 15 mm Code de 
marquage TC-HKC / LC-HKC Conditionnement 24 / 48
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6535 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une contenance de 0,50 l. Taille Ø 7,1 × 27,5 cm Taille de marquage 30 × 30 / 60 × 12 mm 
Code de marquage TC-HKC / LC-HKC Conditionnement 30
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7552 Gourde étanche en métal anodisé  d’une contenance de 
0,40 l avec mousqueton en métal. Taille Ø 6,6 × 17,5 cm Taille de 
marquage 25 × 25 / 20 × 50 mm Code de marquage TC-HKC / LB-HKC 
Conditionnement 48

6974 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,30 l. Taille Ø 7,3 × 14,6 cm Taille de marquage 
30 × 50 / 15 × 50 mm Code de marquage TC-HKC / LC-HKC 
Conditionnement 40

6558 Gourde en aluminium d’une contenance de 0,45 l munie 
d’un mousqueton en aluminium. Taille Ø 6,6 × 22,5 cm Taille de 
marquage 25 × 60 / 12 × 60 mm Code de marquage TC-HKC / LC-HKC 
Conditionnement 60

5233 Bouteille isotherme en acier inoxydable d’une contenance de 
0,60 l. Taille Ø 7 × 22,7 cm Taille de marquage 25 × 25 / 20 × 40 mm 
Code de marquage TC-HKD / LC-HKD Conditionnement 35
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4227 Shaker gradué en plastique d’une contenance de 0.70 l. Taille 
Ø 9,6 × 22 cm Taille de marquage 30 × 70 / 30 × 30 mm Code de 
marquage TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 24

2284 Shaker protéine hermétique en plastique d’une contenance de 
2 x 0,35 l. Taille Ø 9,9 × 23 cm Taille de marquage 30 × 60 mm Code de 
marquage TC-HKC Conditionnement 48

3202 Shaker protéine en plastique d’une contenance de 0,50 l 
avec mélangeur et réservoir inférieur. Taille Ø 9,3 × 22 cm Taille de 
marquage 30 × 30 / 40 × 10 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 72
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4314 Gourde en plastique double paroi d’une contenance de 
0,45 l. Taille Ø 8,3 × 22 cm Taille de marquage 30 × 60 mm Code de 
marquage TC-HKC Conditionnement 24

5449 Mug en plastique et silicone d’une contenance de 0.50 l. Taille 
Ø 8,7 × 16,6 cm Taille de marquage 30 × 40 mm Code de marquage 
TC-HKC Conditionnement 50

3203 Gobelet hermétique en plastique d’une contenance de 
0,35 l. Taille Ø 9,4 × 11,2 cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 72
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3751 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable et 
silicone d’une contenance de 0,50l. Taille Ø 8,3 × 18,4 cm Taille de 
marquage 40 × 20 / 25 × 25 mm Code de marquage TB-HKC / LC-HKC 
Conditionnement 48

2613 Mug en plastique d’une contenance de 0,40 l. Taille Ø 8,1 × 
17,6 cm Taille de marquage 30 × 30 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 48

6534 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable et 
plastique d’une contenance de 0,35 l. Taille Ø 8,4 × 15,4 cm Taille de 
marquage 30 × 30 / 45 × 25 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 25 / 50

6533 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable et 
plastique d’une contenance de 0,45 l. Taille Ø 8,1 × 19,7 cm Taille de 
marquage 35 × 35 / 70 × 25 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 30
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4603 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,40 l. Taille Ø 8 × 18,2 cm Taille de marquage 
28 × 20 / 40 × 30 mm Code de marquage LC-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 24

4658 Mug isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,40 l. Taille Ø 8,5 × 11,9 cm Taille de marquage 38 × 50 
/ 60 × 50 mm Code de marquage TB-HKC / SRB-HKC Conditionnement 
30

3481 Mug isotherme en acier inoxydable et plastique d’une 
contenance de 0,50 l. Taille Ø 8,5 × 18,5 cm Taille de marquage 
25 × 25 / 30 × 40 mm Code de marquage LC-HKD / TB-HKD 
Conditionnement 24
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4790 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
Taille Ø 7,6 × 25,5 cm Taille de marquage 30 × 30 

/ 30 × 30 mm Code de marquage LC-HKD / TC-HKD Conditionnement 
12 / 24

4665 
Taille Ø 7 × 9,5 cm Taille de marquage 28 × 20 mm Code de 
marquage LB-HKD Conditionnement 24

06 18 20

6715 Gourde hermétique double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,60 l Taille Ø 6,9 × 20,5 cm Taille de marquage 30 × 30 
/ 25 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / LC-HKC Conditionnement 
24

Gardez-le chaud
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4668 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 1 l. Taille Ø 8,2 × 33 cm Taille de marquage 30 × 40 / Ø 
40 mm Code de marquage TC-HKD / LC-HKD Conditionnement 24

4617 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance 0,50 l. Taille Ø 7 × 24,5 cm Taille de marquage 30 × 70 / 14 
× 57 mm Code de marquage TC-HKD / LC-HKD Conditionnement 24

4756 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable 
laqué brillant d’une contenance de 0,50 l. Taille Ø 7 × 24,3 cm 
Taille de marquage 70 × 25 / Ø 35 mm Code de marquage 
TC-HKD / LC-HKD Conditionnement 24
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4678 Set composé d’une bouteille isotherme d’une contenance 
de 0,50 l et 2 mugs de 0,30 l présentés dans une pochette zippée en 
polyester. Taille 27 × 19 × 6,5 cm Taille de marquage 17 × 45 / Ø 35 mm 
Code de marquage TC-HKE / LB-HKE Conditionnement 10

4666 Boîte cadeau contenant une bouteille isotherme double paroi 
d’une contenance de 0,50 l et 2 mugs de 0,30 l en acier inoxydable. Taille 
30,5 × 23,7 × 8,4 cm Taille de marquage 30 × 70 / 25 × 25 mm Code de 
marquage TC-HKD / LB-HKD Conditionnement 10

4659 Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable d’une 
contenance de 0,75 l présentée dans une housse en nylon. Taille Ø 8 × 
30,5 cm Taille de marquage 30 × 70 / Ø 40 mm Code de marquage 
TC-HKD / LB-HKD Conditionnement 12
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6871 Flasque en acier inoxydable d’une contenance de 0,17 l 
conditionnée dans une pochette en cuir reconstitué (synderme). Taille 
10,2 × 12,3 × 6 cm Taille de marquage 60 × 20 / 50 × 12 mm Code de 
marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 5 / 50

2807 Boîte cadeau contenant une flasque d’une contenance 0,22 l, 
4 verres en acier inoxydable et un entonnoir. Taille 18 × 16 × 5,3 cm Taille 
de marquage 40 × 40 / 50 × 30 mm Code de marquage LB-HKD / 
DO4-HKD Conditionnement 40

5409 Chaise camping pliable en polyester 600D avec accoudoirs 
et porte-gobelet intégré. Tubes en aluminium. Sac de transport compris 
en polyester 210D. Taille 80 × 18 × 14 cm Taille de marquage 
200 × 80 / 150 × 30 mm Code de marquage TSC-HKF / TR300-HKF 
Conditionnement 8

5411 Tabouret pliable en polyester 600D muni de tubes en 
aluminium. Taille 54,5 × 10 × 6 cm Taille de marquage 300 × 50 / 300 × 
50 mm Code de marquage TSC-HKE / TR300-HKE Conditionnement 24
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5795 Panier pique-nique en osier pour 4 personnes contenant des 
couverts en métal et manches en plastique, 4 assiettes et 4 mugs en 
céramique d’une contenance de 0.21 l. Cet article étant fabriqué avec des 
matériaux naturels, la taille et la couleur peuvent différer selon arrivage. 
Taille 54 × 34 × 20 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1

5794 Panier pique-nique en osier pour 2 personnes contenant des 
couverts en métal et manches en plastique, 2 assiettes et 2 mugs en 
céramique d’une contenance de 0.21 l. Cet article étant fabriqué avec des 
matériaux naturels, la taille et la couleur peuvent différer selon arrivage. 
Taille 40 × 30 × 19 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 1

2645 Sac à dos pique-nique en polyester 600D pour 4 personnes 
avec compartiment isotherme comprenant assiettes, couverts, serviettes 
et planche à découper. Taille 21 × 25 × 38 cm Taille de marquage 
80 × 170 / 80 × 170 mm Code de marquage TSC-HKE / TR300-HKE 
Conditionnement 4

6986 Coussin de stade pliable en polyester 600D dans une 
pochette en nylon. Taille 18,5 × 13 × 3,2 cm Taille de marquage 
100 × 70 / 100 × 70 mm Code de marquage TSB-HKD / TR100-HKD 
Conditionnement 120
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4290 Plaid polaire en polyester 190 g/m², anti-bouloche 
d’une dimension dépliée de 125x150 cm. Taille 120 × 155 cm 
Taille de marquage 70 × 35 mm Code de marquage TC-HKE 
Conditionnement 10

1923 Plaid polaire de 150 g/m² d’une dimension de 130 x 120 cm avec 
recto plastifié. Taille replié : 35 x 25 x 4,5 cm. Taille 35 × 25 × 4,5 cm Taille 
de marquage 70 × 30 / 200 × 125 mm Code de marquage TC-HKD / 
TSC-HKD Conditionnement 20

1921 Plaid polaire en polyester 190 g/m² d’une dimension de 135 x 
115 cm. Taille replié : 31 x 16,5 cm. Taille 31 × 16,5 × 9 cm Taille de 
marquage 200 × 70 / 200 × 70 mm Code de marquage TSC-HKD / 
TR300-HKD Conditionnement 25

1761 Plaid polaire en polyester 180 g/m² d’une dimension de 160 x 
125 cm avec poignée en nylon. Taille 160 × 125 cm Taille de marquage 
100 × 40 / 100 × 40 mm Code de marquage TSC-HKE / TR50-HKE 
Conditionnement 20
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2138 Set de jardinage comprenant des gants et une planche. Taille 
39 × 19,5 × 3 cm Taille de marquage 70 × 30 / 70 × 30 mm Code de 
marquage TC-HKC / ST1-HKC Conditionnement 60

6462 Set de jardin pour enfant composé d’une pelle, d’un rateau 
et d’une bêche en métal et bois. Taille 18,5 × 26,5 × 4 cm Taille de 
marquage 40 × 25 / 40 × 10 mm Code de marquage DO2-HKE / TB-HKE 
Conditionnement 24 / 48
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5311 Bougie à la citronnelle dans un pot en terre cuite. Taille Ø 7,9 
× 8,1 cm Taille de marquage 30 × 25 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 24

5312 Bougie à la citronnelle dans un pot en bambou. Taille Ø 8,5 × 
7,5 cm Taille de marquage 30 × 30 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 24

5309 Bougie à la citronnelle dans un contenant en verre. Taille Ø 8,5 
× 10 cm Taille de marquage 30 × 25 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 18

5310 Bougie à la citronnelle. Taille Ø 6,2 × 4 cm Taille 
de marquage 25 × 15 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 36

6492 Lanterne solaire rechargeable en plastique munie d’une LED 
et d’un interrupteur, s’allume dans la pénombre. Taille 8,5 × 8,5 × 9 cm 
Taille de marquage 45 × 15 / 45 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
/ DO1-HKC Conditionnement 20 / 160
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2153 Jarre en verre d’une contenance de 6 l livrée avec son support 
en métal. Taille Ø 22 × 44,5 cm Taille de marquage - Code de 
marquage - Conditionnement 2

4710 Torche et lanterne munies d’une LED blanche et d’un crochet 
de suspension, piles incluses. Taille Ø 4 × 10,3 cm Taille de marquage 
45 × 13 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 100

6490 Lampe de jardin solaire rechargeable en acier inoxydable 
munie d’une LED et d’un interrupteur. Taille Ø 4,6 × 30,9 cm Taille 
de marquage 20 × 20 / 70 × 11 mm Code de marquage TC-HKC / 
TC-HKC Conditionnement 24

6491 Lanterne solaire rechargeable en plastique munie 
d’une LED et d’un interrupteur. Taille Ø 4,5 × 30,7 cm Taille de 
marquage 30 × 20 / 70 × 11 mm Code de marquage TC-HKC / 
TC-HKC Conditionnement 20 / 40

5964 Bocal Mason en verre avec poignée et couvercle laissant passer 
la paille. Taille 20 × 10 × 7,8 cm Taille de marquage 50 × 40 mm Code 
de marquage MP-HKE Conditionnement 32
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1056 Minuteur et thermomètre de cuisson digital équipé d’un 
magnet et d’une sonde, piles incluses. Taille 6,4 × 7,1 × 2 cm Taille de 
marquage 50 × 7 / 50 × 7 mm Code de marquage TB-HKC / LB-HKC 
Conditionnement 50 / 100

6546 Mini barbecue à charbon. Taille Ø 32 × 45 cm Taille 
de marquage 60 × 13 mm Code de marquage TC-HKG 
Conditionnement 1

6547 Mini barbecue à charbon pliable. Taille 30 × 25,5 × 28,5 cm 
Taille de marquage 200 × 200 / 200 × 200 mm Code de marquage 
TSC-HKE / TR750-HKE Conditionnement 5

6975 Thermomètre de cuisson digital en plastique, pile incluse. 
Taille 21 × 3 × 2,1 cm Taille de marquage 15 × 10 / 20 × 10 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 12
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5460 Set barbecue dans un étui zippé en non-tissé comprenant 
une spatule, une pince et une fourchette à viande. Taille 40 × 12 × 3,5 
cm Taille de marquage 70 × 30 / 50 × 8 mm Code de marquage 
TR50-HKD / LB-HKD Conditionnement 10 / 20

2637 Set barbecue dans une malette en aluminium comprenant 
spatule, pince et fourchette à viande. Taille 37,5 × 10 × 9 cm Taille de 
marquage 40 × 20 / 45 × 25 mm Code de marquage LC-HKE / DO3-HKE 
Conditionnement 10

2617 Set barbecue présenté dans une malette en aluminium 
comprenant  8 pics à maïs, 4 pics à brochette, brosse de nettoyage, 
pinceau à huiler,  spatule, pince, couteau et fourchette. Taille 26 × 50 × 
8 cm Taille de marquage 40 × 20 / 45 × 25 mm Code de marquage 
LC-HKE / DO3-HKE Conditionnement 4

LE 
BARBECUE 

EST 
TOUJOURS 

UNE BONNE 
IDÉE
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6538 Pince alimentaire en acier inoxydable  et poignées en silicone. 
Taille 34 × 34 × 4 cm Taille de marquage 50 × 8 / 50 × 8 mm Code de 
marquage LC-HKC / TC-HKC Conditionnement 12 / 48

7400 Tablier barbecue ‘football’ en polyester comprenant  spatule, 
fourchette à viande, pince et gant de cuisine. Taille 48 × 13,5 × 4,5 cm 
Taille de marquage 100 × 80 / 100 × 80 mm Code de marquage 
TSC-HKE / TR100-HKE Conditionnement 12

2631 Tablier barbecue en polyester comprenant spatule ajourée, 
fourchette à viande, pince, salière, poivrier et gant de cuisine. Taille 49 
× 43,5 × 2 cm Taille de marquage 200 × 80 / 200 × 80 mm Code de 
marquage TSC-HKE / TR300-HKE Conditionnement 12

6703 Set barbecue dans un étui zippé en nylon comprenant pinceau 
à huiler, fourchette à viande, pince et spatule. Taille 48 × 15 × 5 cm Taille 
de marquage 100 × 45 / 100 × 45 mm Code de marquage TSC-HKE / 
TR50-HKE Conditionnement 6
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2701 Set de plage contenant un camion, une pelle, un rateau, un 
tamis, une louche, un seau et un moule. Taille 24 × 15 × 18 cm Taille de 
marquage - Code de marquage - Conditionnement 36 / 72

2446 Set de plage contenant un arrosoir, un rateau, une pelle, 
4 moules et un seau. Taille 18 × 15 × 19,5 cm Taille de marquage 50 × 
20 mm Code de marquage - Conditionnement 24 / 48

Le moment
de jouer
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2503 Set de plage contenant un camion, 3 moules, une pelle, 
un rateau, une louche et un tamis. Taille 17 × 9,5 × 9 cm Taille de 
marquage 50 × 20 mm Code de marquage - Conditionnement 
100 / 200

5856 Set de plage contenant pelles, rateau et moules.Livré assorti 
(l’étiquette est imprimée sur les 2 faces). Taille 9,5 × 6 × 15 cm Taille de 
marquage - Code de marquage - Conditionnement 120 / 240

Le moment
de jouer
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9620 Ballon de plage gonflables en PVC. Taille Ø 26 cm Taille 
de marquage 80 × 150 / 70 × 35 mm Code de marquage TSB-HKB / 
TB-HKB Conditionnement 50 / 300
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9655 Ballon de plage gonflable en PVC. Taille Ø 42,5 cm Taille 
de marquage 60 × 30 / 60 × 30 mm Code de marquage TB-HKB / 
TR50-HKB Conditionnement 50 / 200

6537 Ballon de plage jumbo en PVC. Taille Ø 49 cm Taille de 
marquage 250 × 100 / 200 × 100 mm Code de marquage TSB-HKB / 
TR300-HKB Conditionnement 60

4188 Ballon de plage gonflable. Taille Ø 26 cm Taille de marquage 
80 × 150 / 70 × 35 mm Code de marquage TSB-HKB / TB-HKB 
Conditionnement 50 / 300

9643 Lot de 2 bâtons gonflables de supporter en PVC.  Taille 9 × 
58 cm Taille de marquage 220 × 50 mm Code de marquage TSB-HKB 
Conditionnement 30 / 240
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2578 Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle. Taille 38 × 23,5 
× 0,5 cm Taille de marquage 70 × 40 / 84 × 45 mm Code de marquage 
TC-HKE / TSB-HKE Conditionnement 12 / 24

2582 Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle, jeu d’échec et petits chevaux dans une housse en nylon. Taille 38 × 23,5 × 0,5 cm 
Taille de marquage 60 × 35 / 60 × 35 mm Code de marquage TC-HKD / TR50-HKD Conditionnement 12 / 24

2599 Set de 2 raquettes de badminton en métal livré avec volants 
dans une housse en nylon. Taille 21 × 2,5 × 68 cm Taille de marquage 
70 × 30 / 100 × 40 mm Code de marquage TC-HKE / TR50-HKE 
Conditionnement 25
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6985 Set de 2 raquettes de plage en bois avec balle. Taille 33,5 
× 18,8 × 6 cm Taille de marquage 60 × 35 / 100 × 50 mm Code de 
marquage TC-HKE / TSB-HKE Conditionnement 50

3710 Frisbee pliable en nylon 170T livré dans une pochette. Taille 
8,5 × 1 × 9,5 cm Taille de marquage 40 × 40 / Ø 150 mm Code de 
marquage TB-HKC / TSB-HKD Conditionnement 50 / 500

3397 Freesbee en plastique. Taille Ø 26 × 1 cm Taille de marquage 
Ø 20 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 200
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6456 Frisbee en plastique d’un diamètre de 21 cm. Taille Ø 21 × 2,5 
cm Taille de marquage Ø 130 / Ø 130 mm Code de marquage TSB-HKB 
/ ST1-HKC Conditionnement 100

3195 Montre bracelet indicateur d’UV en PVC pour une protection 
optimale à la plage. Taille 3,7 × 23,5 × 3 cm Taille de marquage 40 × 8 
mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 1000

6530 Frisbee ‘pro’ en plastique Taille Ø 25,5 × 3,2 cm Taille de 
marquage Ø 65 / Ø 90 mm Code de marquage TB-HKB / DP4-HKB 
Conditionnement 20
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1877 Sac étanche en PVC avec bandoulière amovible en nylon. Taille 
Ø 16 × 35 cm Taille de marquage 150 × 150 mm Code de marquage 
TSB-HKC Conditionnement 100

1839 Pochette tour de cou avec fenêtre, poche zippée et 
compartiment téléphone. Taille 18 × 9,5 × 0,5 cm Taille de marquage 
60 × 35 / 20 × 50 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 250

A L’ABRI 
ET 

AU SEC
4565 Boîte hermétique en plastique translucide avec tour de cou 
sécurisé. Taille 9,5 × 12 × 3,8 cm Taille de marquage 50 × 30 / 50 × 30 
mm Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC Conditionnement 50 / 100
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6510 Eventail en plastique et tissu. Taille 23 × 2,2 × 2 cm Taille de 
marquage 60 × 10 / 35 × 8 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 250

9001 Eventail en plastique et papier. Taille 14,5 × 2,2 × 1,1 cm Taille 
de marquage 60 × 6 / 25 × 5 mm Code de marquage TB-HKB / TB-HKB 
Conditionnement 50 / 500
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3584 Serviette en microfibre d’une dimension de 30 x 30 cm dans 
une pochette en nylon avec fermeture par cordon de serrage et attache 
mousqueton. Taille 7 × 13 × 3 cm Taille de marquage 40 × 35 / 40 × 35 
mm Code de marquage TB-HKB / TR50-HKE Conditionnement 200

3583 Serviette en microfibre d’une dimension de 40 x 80 cm dans 
une pochette en nylon avec fermeture par cordon de serrage. Taille 
11 × 14,5 × 5 cm Taille de marquage 60 × 35 / 60 × 35 mm Code de 
marquage TB-HKB / TR50-HKE Conditionnement 100

3772 Eventail pliable en nylon dans un support en plastique avec 
tour de cou sécurisé. Taille 8,3 × 9,3 × 1,4 cm Taille de marquage 50 × 
25 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100 / 400

3322 Mini-ventilateur en plastique, piles incluses. Taille Ø 9,9 × 3 cm 
Taille de marquage 13 × 40 / 20 × 15 mm Code de marquage TB-HKC / 
TB-HKC Conditionnement 50 / 200
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1152 Porte-clés en vinyle comprenant une chiffonnette en fibre 
recyclé. Taille 7 × 5,4 × 1,7 cm Taille de marquage 25 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 500

9662 Lunettes de soleil en plastique aux normes 400 UV. Taille 13 × 
5 × 3,5 cm Taille de marquage 30 × 4 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 25 / 250
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5293 Lunettes de soleil pliables en plastique aux normes 400 UV. 
Taille 14,3 × 4,7 × 3,8 cm Taille de marquage 45 × 7 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 250

5338 Lunettes de soleil aux normes 400 UV. Taille 14,3 × 4,7 × 
2,9 cm Taille de marquage 45 × 7 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 300
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9672 Lunettes de soleil en plastique aux normes 400 UV. Taille 14,3 
× 5 × 2,74 cm Taille de marquage 50 × 7 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 50 / 250

9674 Lunettes de soleil en plastique aux normes 400 UV dans une 
pochette en nylon. Taille 14,5 × 5,31 × 3,7 cm Taille de marquage 25 × 5 
/ 70 × 30 mm Code de marquage TC-HKC / TSB-HKC Conditionnement 
25 / 250

9676 Lunettes de soleil tendance en plastique aux normes 400 UV. 
Taille 14,4 × 6 × 3,9 cm Taille de marquage 40 × 8 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 25 / 250

Typiquement
tape-à-l’œil
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9114 Casquette sandwich en coton 5 panneaux avec patte velcro. 
Taille Ø 20 × 26 cm Taille de marquage 100 × 45 / 100 × 45 mm Code 
de marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 50 / 100

9120 Casquette sandwich en coton 6 panneaux avec patte velcro. 
Taille Ø 20 × 26 cm Taille de marquage 40 × 40 / 45 × 40 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 50 / 100

3826 Bob en coton. Taille Ø 25 × 13 cm Taille de marquage 
120 × 55 / 95 × 50 mm Code de marquage TSB-HKB / TR50-HKB 
Conditionnement 50 / 300

9141 Casquette en non-tissé 5 panneaux avec patte velcro. Taille 
Ø 28,5 × 12 cm Taille de marquage 100 × 45 / 50 × 10 mm Code de 
marquage TR50-HKB / TR50-HKB Conditionnement 50 / 300
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1447 Casquette en coton twill 5 panneaux avec patte plastique. 
Taille Ø 18,1 × 8 cm Taille de marquage 90 × 50 / 90 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 100

1772 Casquette ajourée en coton twill 5 panneaux avec patte velcro. 
Taille Ø 18,5 × 15 cm Taille de marquage 90 × 50 / 90 × 50 mm Code 
de marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 100
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1450 Casquette en acrylique 5 panneaux avec patte velcro. Taille 
Ø 17,8 × 15 cm Taille de marquage 90 × 50 / 90 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 100

9128 Casquette en coton 5 panneaux avec patte plastique. Taille 
Ø 22 × 15 cm Taille de marquage 100 × 60 / 95 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 50 / 300

1587 Casquette ajourée en coton twill 6 panneaux avec patte velcro. 
Taille Ø 18 × 15 cm Taille de marquage 50 × 50 / 50 × 50 mm Code de 
marquage TSB-HKB / TR50-HKB Conditionnement 100
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2544 Porte-clés boussole en plastique. Taille Ø 4 × 1 cm Taille 
de marquage Ø 32 / Ø 32 mm Code de marquage TA-HKB / DP2-HKB 
Conditionnement 50 / 1000
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3735 Boussole en plastique montée sur sangle. Taille 10,2 × 5,9 × 
1,2 cm Taille de marquage 13 × 13 / 16 × 16 mm Code de marquage 
TB-HKB / DO1-HKB Conditionnement 50 / 500

2540 Porte-clés boussole en plastique. Taille 8,8 × 3 × 1 cm Taille 
de marquage 23 × 20 / 35 × 17 mm Code de marquage TA-HKB / 
DP1-HKB Conditionnement 500 / 1500

8644 Kit baroudeur comprenant des jumelles, boussole, poncho, 
canif et torche dans un étui en PU, piles incluses Taille 14 × 10 × 7,5 cm 
Taille de marquage 70 × 20 / 15 × 15 mm Code de marquage TB-HKE / 
TB-HKE Conditionnement 40

Pointez-le dans la bonne direction
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3786 Jumelles 8 x 21 en gomme et métal livrées dans un étui. Taille 
10 × 7 × 3,5 cm Taille de marquage 25 × 15 / 20 × 6 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKD Conditionnement 50

6528 Jumelles 4 x 30 en gomme et plastique livrées dans un étui en 
nylon. Taille 5 × 10 × 12,5 cm Taille de marquage 50 × 15 / 30 × 8 mm 
Code de marquage TB-HKD / DO1-HKD Conditionnement 80

3859 Jumelles pliables en carton, grossissement x 3. Taille 10,4 × 8,7 
× 1 cm Taille de marquage 60 × 25 / 40 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 100 / 500
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6527 Jumelles 10 x 42 en gomme et plastique livrées dans un étui en 
nylon. Taille 10 × 16,5 × 6 cm Taille de marquage 55 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 20

3789 Jumelles 8 x 22 en gomme et plastique livrées dans un étui. 
Taille 10,5 × 8,4 × 4 cm Taille de marquage 45 × 20 / 25 × 14 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKD Conditionnement 50

6529 Jumelles 8 x 21 en gomme et plastique livrées dans un étui en 
nylon. Taille 7 × 10,2 × 5 cm Taille de marquage 30 × 15 / 30 × 10 mm 
Code de marquage TB-HKD / DO1-HKD Conditionnement 50
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ASTUCE

L’article 6984 utilise une pile 

alcaline qui dure jusqu’à 3,5 fois 

plus longtemps !

C’est une réalité.
Tous nos produits électroniques 
sont fournis avec des piles.

Demandez les certificats européens !
Une étude a révélé qu’une entreprise sur cinq a rencontré, au cours des dernières années, des 
problèmes concernant la sécurité des produits promotionnels ou des matériaux utilisés lors 
de la fabrication. Des problèmes qui ne surviennent pas, dès lors que les produits bénéficient 
de la certification européenne. Cette certification indique que le produit est conforme aux 
législations et aux réglementations européennes. Il s’agit d’un élément qui mérite d’être pris 
en considération lors de la sélection d’un cadeau promotionnel. Il est dommageable que 
seuls 19 % des clients réclament un tel certificat !

DÉTECTION DES TENDANCES !

6541 PAGE 434

6984 PAGE 403

TENDANCES 
ACTUELLES

Etudes et 
graphiques
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2411 Porte-clés torche en plastique, piles incluses. Taille Ø 2,1 × 
4,8 cm Taille de marquage 61 × 23 mm Code de marquage PP-HKE 
Conditionnement 100 / 500

6336 Porte-clés lumineux avec changement de couleur, piles 
incluses. Taille Ø 2,8 × 9,3 cm Taille de marquage Ø 10 mm Code de 
marquage TA-HKC Conditionnement 50 / 500

2398 Porte-clés torche muni d’une LED blanche, piles incluses. Taille 
3,2 × 1,2 × 5,5 cm Taille de marquage 25 × 15 / 20 × 15 mm Code de 
marquage TA-HKB / DP1-HKB Conditionnement 50 / 500

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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5852 Porte-clés équipé d’un embout tactile et d’une LED, pile comprise. Taille 6,1 × 8,1 × 1,2 cm 
Taille de marquage 20 × 20 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 100 / 1000

2419 Porte-clés en plastique muni d’une LED blanche, piles incluses. 
Taille 3,1 × 9,9 × 0,9 cm Taille de marquage 20 × 10 / 50 × 6 mm Code 
de marquage TA-HKB / DP1-HKB Conditionnement 100 / 500

4934 Porte-clés muni d’une LED, pile incluse. Taille 4,4 × 7,2 × 1,8 
cm Taille de marquage 15 × 15 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 100 / 1000
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1987 Porte-clés torche d’une LED blanche en plastique muni d’un 
jeton chariot (format 0,50 cts). Non disponible pour le marché français. 
Taille 6,8 × 2,9 × 0,8 cm Taille de marquage 35 × 15 / 30 × 15 mm Code 
de marquage TA-HKB / DO2-HKB Conditionnement 50 / 500

1992 Porte-clés torche en plastique muni d’une LED blanche, piles 
incluses. Opaque pour les coloris : noir, jaune et silver et transparent 
pour le vert, bleu et rouge. Taille 6 × 2,4 × 0,6 cm Taille de marquage 
35 × 12 / 45 × 15 mm Code de marquage TA-HKA / DP2-HKA 
Conditionnement 100 / 1000
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2203 Porte-clés torche munie de 4 LEDS dont 2 dans la partie 
inférieure, piles incluses. Taille 2,5 × 7 × 1 cm Taille de marquage 
30 × 15 / 40 × 15 mm Code de marquage TB-HKC / DO1-HKC 
Conditionnement 50 / 500

1991 Porte-clés torche en plastique muni d’une LED blanche 
et d’un décapsuleur, pile incluse. Taille 7,2 × 3,9 × 0,8 cm Taille de 
marquage 20 × 20 / 30 × 25 mm Code de marquage TA-HKB / DO2-HKB 
Conditionnement 50 / 500
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1899 Torche extra plate en PVC munie d’une LED blanche, d’un 
magnet et d’une dragonne, piles incluses. Taille 12,5 × 3,7 × 0,8 cm Taille 
de marquage 50 × 18 / 50 × 18 mm Code de marquage TB-HKC / 
DO2-HKC Conditionnement 500

3296 Porte-clés torche en ABS muni d’une LED blanche, piles 
incluses. Taille 7,7 × 3,1 × 1,3 cm Taille de marquage 30 × 15 mm Code 
de marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 500
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1825 Porte-clés décapsuleur mètre-ruban de 1m muni d’une torche. Taille 12,7 × 3,3 × 1,1 cm Taille de marquage 35 × 20 / 30 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 50 / 500

1305 Décapsuleur en métal et plastique muni d’une torche. Taille 
6,8 × 3 × 0,8 cm Taille de marquage 20 × 5 / 10 × 7 mm Code de 
marquage TA-HKB / LA-HKB Conditionnement 50 / 500

4845 Porte-clés torche en métal muni d’une LED blanche, piles 
incluses. Taille Ø 1,5 × 10,5 cm Taille de marquage 28 × 7 mm Code de 
marquage LA-HKC Conditionnement 48 / 480
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4867 Porte-clés torche en métal muni de 3 LEDS et d’un décapsuleur, 
piles incluses. Taille Ø 1,7 × 7 cm Taille de marquage 25 × 8 / 25 × 6 
mm Code de marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 50 / 500
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4861 Porte-clés torche en aluminium muni de 3 LEDS blanches, piles incluses. Taille Ø 1,7 × 5,3 cm Taille de marquage 16 × 10 / 16 × 6 mm Code de 
marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 50 / 500

5415 Torche en aluminium et gomme munie de 9 LEDS et d’un 
mousqueton en aluminium, piles incluses. Taille Ø 2,6 × 10,3 cm Taille de 
marquage 35 × 12 / 10 × 10 mm Code de marquage TA-HKC / TA-HKC 
Conditionnement 50 / 250

2306 Mini-torche en plastique et gomme munie d’une LED blanche, 
piles incluses. Taille Ø 2,1 × 5,4 cm Taille de marquage 20 × 10 mm 
Code de marquage TA-HKB Conditionnement 100 / 400
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2245 Mini torche en plastique avec dragonne munie de 3 LEDS dont 
1 dans la partie inférieure, piles incluses. Taille 4,8 × 12,2 × 2 cm Taille 
de marquage 50 × 25 / 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / 
DO2-HKC Conditionnement 50 / 150

4532 Lampe de poche dynamo en plastique translucide avec 
dragonne munie de 2 LEDS blanches.  Taille 10 × 5 × 2,5 cm Taille 
de marquage 50 × 25 / 40 × 25 mm Code de marquage TB-HKC / 
DO2-HKC Conditionnement 20 / 200

4557 Torche bi-énergie (dynamo et solaire) en plastique avec 
dragonne munie de 3 LEDS blanches. Taille 9,2 × 4,9 × 3,2 cm 
Taille de marquage 25 × 10 mm Code de marquage TB-HKD 
Conditionnement 25 / 100

Brevet : EU nr. 363627-0002



01 08 32

01

23

23

SCAN&PLAY

SCAN&PLAY

395Outillage & Sécurité

6639 Torche flexible et téléscopique jusqu’à 55 cm en aluminium 
munie de 3 LEDS blanches et d’un aimant, piles incluses. Taille Ø 2,2 × 
16,9 cm Taille de marquage 30 × 5 mm Code de marquage LC-HKC 
Conditionnement 50 / 100

2412 Torche en ABS munie de 6 LEDS blanches, d’un clip et 
d’un magnet, piles incluses. Taille 2,2 × 15,7 × 2,6 cm Taille de 
marquage 30 × 10 / 50 × 6 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 200



08

23

32

32

32

08

SCAN&PLAY

396 Outillage & Sécurité

4851 Mini torche en aluminium avec dragonne munie de 6 LEDS 
blanches, piles incluses. Taille Ø 2,7 × 5,1 cm Taille de marquage 18 × 
10 mm Code de marquage LB-HKC Conditionnement 50 / 200

4871 Torche en aluminium avec dragonne munie de 9 LEDS, piles 
incluses. Taille Ø 3,2 × 9,7 cm Taille de marquage 25 × 7 / 25 × 10 mm 
Code de marquage LB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 100

4833 Torche en métal de 12 LEDS blanches avec dragonne, piles 
incluses. Taille Ø 3,3 × 11,9 cm Taille de marquage 18 × 12 / 18 × 12 mm 
Code de marquage LB-HKD / TB-HKD Conditionnement 25 / 50

0961 Torche en plastique munie d’une LED blanche et d’une 
LED rouge clignotante, piles incluses. Taille Ø 4,2 × 15,4 cm Taille de 
marquage 50 × 10 / 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 100
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4835 Torche en métal et gomme avec dragonne munie de 17 LEDS 
blanches présentée dans une boîte cadeau, piles incluses. Taille Ø 4,2 × 
14,2 cm Taille de marquage 25 × 7 / 25 × 10 mm Code de marquage 
LB-HKD / TB-HKD Conditionnement 10 / 50
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4837 Torche en métal avec dragonne munie de 14 LEDS blanches 
présentée dans une boîte cadeau, piles incluses. Taille Ø 3,4 × 12,5 cm 
Taille de marquage 20 × 10 / 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKD 
/ LB-HKD Conditionnement 25 / 50
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0957 Torche en métal munie de 9 LEDS blanches, piles incluses. 
Taille Ø 2,9 × 9,8 cm Taille de marquage 30 × 8 / 70 × 35 mm Code de 
marquage LB-HKC / TB-HKC Conditionnement 20 / 60

0959 Torche en aluminium d’une puissance de 3 Watts avec 
fonctions clignotement, fixe pleine puissance et moyenne puissance, 
piles incluses. Eclaire jusqu’à 200 m. Taille Ø 5,2 × 24 cm Taille de 
marquage 70 × 10 / 25 × 8 mm Code de marquage TC-HKD / LC-HKD 
Conditionnement 10 / 20

2151 Torche en aluminium d’une puissance de 3 Watts, piles incluses. Taille Ø 4 × 36 cm Taille de marquage 70 × 15 / 40 × 10 mm Code de marquage 
TC-HKC / LC-HKC Conditionnement 20 / 40

UN FAISCEAU 
DE LUMIÈRE 
DANS LE 
NOIR
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3635 Set comprenant une pince multifonctions en métal et une 
torche dans une boîte cadeau, piles incluses. Taille 18,1 × 11,6 × 5 cm 
Taille de marquage 50 × 30 / 30 × 7 mm Code de marquage TB-HKC / 
TB-HKD Conditionnement 12 / 24

4850 Set composé d’un tournevis (4 embouts plats et 4 cruciformes) 
et d’un  porte-clés en aluminium muni de 3 LEDS, piles incluses. Taille 
13,2 × 7,8 × 2,7 cm Taille de marquage 30 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage TB-HKD / LA-HKD Conditionnement 50 / 100
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2077 Lampe de lecture rétractable en plastique et clip en métal, piles 
incluses. Taille 12 × 3,5 × 2,5 cm Taille de marquage 20 × 20 / 20 × 35 
mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 100 / 200

1262 Veilleuse avec détecteur de mouvement d’une puissance d’un 
Watt. Taille 11,3 × 5,7 × 6,2 cm Taille de marquage 35 × 15 / 25 × 15 mm 
Code de marquage TB-HKC / DO1-HKC Conditionnement 50 / 100



01

01

02

32

01 02

02

08

05

19 32

SCAN&PLAY

402 Outillage & Sécurité

1840 Lampe de lecture adaptable sur port USB. Taille 10,7 × 5,9 × 
10,3 cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 30 / 60

0964 Mini lampe de bureau munie d’une LED blanche, piles incluses. 
Taille 6,9 × 4,6 × 9,7 cm Taille de marquage 20 × 15 / 15 × 5 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

2237 Lampe de bureau en plastique équipée de 20 LEDS blanches, 
piles incluses. Taille 19 × 11 × 1,5 cm Taille de marquage 30 × 60 / 50 
× 30 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 
/ 100
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6984 Lampe corde en ABS d’une puissance de 1 W dans une boîte 
cadeau, piles incluses. Taille Ø 15,7 × 5,5 cm Taille de marquage 40 × 20 
mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 20 / 120

ECLAIREZ 
VOTRE 
VIE
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4803 Lampe frontale en plastique munie de 8 LEDS blanches, 
piles incluses. Taille 7,8 × 6 × 4,1 cm Taille de marquage 50 × 7 / Ø 
22 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC Conditionnement 
10 / 60

4807 Lampe frontale en plastique avec système magnétique 
détachable munie de 5 LEDS avec fonctions fixes, clignotantes ou à 
balayage, piles incluses. Taille 5,8 × 4 × 3,7 cm Taille de marquage 32 × 
7 mm Code de marquage TC-HKC Conditionnement 24 / 120

4859 Lampe frontale directionnelle en aluminium et plastique munie 
de 5 LEDS avec fonctions balayage, clignotement et fixe, piles incluses. 
Taille 5,8 × 4 × 4 cm Taille de marquage 30 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage TC-HKC / LC-HKC Conditionnement 25 / 100
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7123 Mètre-ruban en gomme de 3 m avec dragonne. Taille 7 × 6 
× 3,3 cm Taille de marquage Ø 40 / Ø 40 mm Code de marquage 
TB-HKC / DO3-HKD Conditionnement 12 / 120

7125 Mètre-ruban en gomme de 5 m avec dragonne. Mesure en cm 
et en pouce. Taille 7 × 6 × 3,5 cm Taille de marquage Ø 45 / Ø 45 mm 
Code de marquage TB-HKC / DO4-HKD Conditionnement 12 / 120

3145 Mètre-ruban en plastique de 5 m avec clip ceinture et 
dragonne. Taille 7,5 × 7 × 2,5 cm Taille de marquage Ø 40 / Ø 40 mm 
Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC Conditionnement 12 / 96

3141 Mètre-ruban en plastique de 2 m avec clip ceinture et 
dragonne. Taille 6,5 × 5,7 × 2 cm Taille de marquage Ø 35 / Ø 35 mm 
Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 12 / 120

3143 Mètre-ruban en plastique de 3 m avec clip ceinture et 
dragonne. Taille 6,5 × 5,7 × 2 cm Taille de marquage Ø 40 / Ø 40 mm 
Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC Conditionnement 12 / 120
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6526 Mètre-ruban en plastique de 5 m avec clip ceinture et 
dragonne. Taille 9,4 × 7 × 4,1 cm Taille de marquage 30 × 20 mm Code 
de marquage TB-HKC Conditionnement 12 / 60

6525 Mètre-ruban en plastique de 3 m avec clip ceinture et 
dragonne. Taille 7,7 × 5,6 × 3,4 cm Taille de marquage 25 × 15 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 12 / 60

6524 Mètre-ruban en plastique et gomme de 2 m avec clip ceinture 
et dragonne. Taille 7,7 × 5,6 × 3,4 cm Taille de marquage 25 × 15 mm 
Code de marquage TB-HKC Conditionnement 12 / 60
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6521 Mètre-ruban en plastique et gomme de 3 m avec clip. Taille 
7 × 6,5 × 7 cm Taille de marquage 35 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 12 / 144

6522 Mètre-ruban en plastique et gomme de 2 m avec clip. Taille 
7 × 6 × 2,9 cm Taille de marquage 35 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 12 / 144
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2147 Mètre-ruban en plastique de 2 m avec niveau à bulle, stylo et 
papier repositionnable. Taille 8 × 6 × 3 cm Taille de marquage Ø 40 / 
Ø 40 mm Code de marquage TB-HKC / DO3-HKC Conditionnement 
12 / 240

7166 Mètre-ruban en plastique de 2 m avec niveau à bulle et laser, 
piles incluses. Taille 16 × 6 × 2,7 cm Taille de marquage 35 × 25 / 35 × 
25 mm Code de marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 25 
/ 100

6632 Mètre de chantier en plastique d’une longueur de 2 m  (cm et 
inch). Taille 23 × 1,5 × 2,7 cm Taille de marquage 70 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 200

6523 Mètre-ruban en plastique et gomme de 3 m avec clip. Taille 
5,2 × 5,5 × 3,2 cm Taille de marquage Ø 30 / Ø 30 mm Code de 
marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 12 / 144
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8540 Cutter en plastique translucide. Taille 15,5 × 2,8 × 1,5 
cm Taille de marquage 70 × 10 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 120 / 600

8545 Cutter en plastique translucide avec lame rétractable. Taille 
12,6 × 2,5 × 1 cm Taille de marquage 40 × 15 mm Code de marquage 
TA-HKB Conditionnement 60 / 600

8735 Cutter en plastique opaque. Taille 13 × 2 × 1 cm Taille de 
marquage 60 × 7 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
60 / 1200
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4081 Canif multifonctions en métal et plastique comprenant 3 outils. 
Taille 6 × 1,9 × 1,1 cm Taille de marquage 40 × 8 / 40 × 6 mm Code de 
marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 20 / 400

7238 Pince multifonctions en métal avec manche plastique livrée 
dans un étui en nylon avec passant. Taille 11,6 × 5,6 × 3 cm Taille de 
marquage 38 × 20 / 40 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKD 
Conditionnement 10 / 40

7236 Canif en bois et métal comprenant 8 fonctions. Taille 9 × 2,5 
× 1,7 cm Taille de marquage 26 × 13 / 30 × 8 mm Code de marquage 
TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 20 / 120

7220 Canif avec manche en bois. Taille 11,9 × 2,2 × 1,5 cm Taille de 
marquage 25 × 5 / 30 × 8 mm Code de marquage TB-HKC / LB-HKD 
Conditionnement 12 / 120
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3646 Canif multifonctions en métal et gomme comprenant 9 outils. 
Taille 11,1 × 3,2 × 2,3 cm Taille de marquage 50 × 5 mm Code de 
marquage LB-HKC Conditionnement 12 / 60

6518 Pince multifonctions en métal avec manche en plastique livrée 
dans un étui en non-tissé avec passant. Taille 5,6 × 11 × 2,3 cm Taille de 
marquage 60 × 10 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
12 / 72

7112 Canif 7 fonctions en acier inoydable. Taille 9 × 2,5 cm Taille de 
marquage 20 × 8 mm Code de marquage LB-HKC Conditionnement 
20 / 160

8715 Canif multifonctions en métal et gomme. Taille 9,5 × 2,2 × 
2,2 cm Taille de marquage 26 × 5 mm Code de marquage LB-HKC 
Conditionnement 20 / 160
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4853 Tournevis (4 embouts plats et 4 cruciformes) en aluminium. 
Taille Ø 1,2 × 11,1 cm Taille de marquage 30 × 6 / 30 × 6 mm Code de 
marquage TB-HKC / LA-HKC Conditionnement 50 / 200

3117 Tournevis en métal et aluminium (3 embouts plats et 
3 embouts cruciformes) muni d’une LED. Taille Ø 1,5 × 12,9 cm Taille de 
marquage 30 × 8 / 30 × 8 mm Code de marquage TA-HKC / LA-HKC 
Conditionnement 50 / 200

6557 Tournevis (4 embouts plats et 4 philips) en aluminium muni 
d’un décapsuleur. Taille Ø 1,3 × 12 cm Taille de marquage 30 × 8 / 30 × 
8 mm Code de marquage TA-HKC / LB-HKC Conditionnement 50 / 200
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3755 Set de tournevis comprenant 2 tournevis cruciformes, 2 plats 
et 1 torx muni de 4 LEDS blanches. Taille Ø 3,6 × 9,1 cm Taille de 
marquage 20 × 10 / 24 × 10 mm Code de marquage TB-HKC / DO1-HKD 
Conditionnement 200

2199 Tournevis, niveau à bulle et torche en plastique, piles incluses. 
Taille 2,5 × 2 × 14 cm Taille de marquage 50 × 10 / 30 × 10 mm Code 
de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

FAITES JAILLIR 
LA LUMIÈRE
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7465 Boîte à outils de 25 pièces comprenant des tournevis de 
précision, des pinces, des embouts de vissage dans une boîte en plastique 
à fermeture éclair. Taille Ø 16 × 5,7 cm Taille de marquage 60 × 35 / 35 
× 10 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 24

2422 Set de vissage avec cliquet contenant 20 embouts cruciformes, 
plats et Torx. Taille 19 × 9,5 × 3,5 cm Taille de marquage 70 × 40 / 45 × 
25 mm Code de marquage TC-HKC / DO3-HKC Conditionnement 10 
/ 40
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2424 Set de vissage et de serrage avec cliquet contenant 12 embouts cruciformes, plats et Torx ainsi que 9 douilles. Taille 19,2 × 9,8 × 3,6 cm Taille de 
marquage 70 × 40 / 40 × 20 mm Code de marquage TC-HKC / DO2-HKC Conditionnement 40

3614 Boîte à outils de 26 pièces comprenant des tournevis de précision, des pinces, des embouts de vissage dans une boîte en métal à fermeture éclair. 
Taille 14 × 20 × 3 cm Taille de marquage 70 × 35 / 45 × 25 mm Code de marquage TB-HKC / DO3-HKD Conditionnement 24
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5300 Kit de nettoyage pour voiture comprenant deux éponges dont 
une grattante et un chiffon en microfibre d’une dimension de 35 x 35 cm. 
Taille 26,2 × 24,5 × 8,5 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de 
marquage TC-HKD Conditionnement 12

6532 Peau de chamois d’une dimension de 45 x 30 cm livrée dans un 
étui translucide. Taille 6,4 × 17,7 × 5,8 cm Taille de marquage 50 × 25 
mm Code de marquage TC-HKC Conditionnement 50 / 100

9511 Set de 2 pare-soleil latéraux à ventouse. Taille 44 × 37 cm 
Taille de marquage 200 × 150 mm Code de marquage TR300-HKE 
Conditionnement 60 / 120

9513 Pare-soleil (200x70 cm) livré avec 2 ventouses dans une 
pochette en nylon. Taille 17,5 × 9 × 3 cm Taille de marquage 70 × 25 / 
70 × 25 mm Code de marquage TC-HKC / TR50-HKD Conditionnement 
60 / 120
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6621 Gratte-neige et disque de stationnement comprenant 3 jetons 
de chariot (2 jetons de 23 mm de diamètre et 1 jeton de 25 mm de 
diamètre). (Cet article n’est pas disponible pour le marché Français.) Taille 
11,9 × 15,5 × 0,6 cm Taille de marquage 70 × 40 / 30 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

8722 Disque de stationnement en plastique en 4 langues. (Cet article 
n’est pas disponible pour le marché Français.) Taille 10 × 12,5 cm Taille 
de marquage 70 × 40 / 70 × 40 mm Code de marquage TB-HKB / 
DP3-HKB Conditionnement 50 / 500

7701 Porte-clés en métal avec contrôleur de pression de pneu. Taille 
Ø 1,7 × 8,4 cm Taille de marquage 40 × 6 mm Code de marquage 
LA-HKB Conditionnement 100 / 1000
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2573 Organiseur pliable de voiture en polyester 600D constitué de 
2 compartiments. Dimensions déplié : 32 x 26 x 50 cm Taille 32 × 26 × 4 
cm Taille de marquage 100 × 50 / 100 × 50 mm Code de marquage 
TSB-HKE / TR50-HKE Conditionnement 20
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2126 Organiseur pliable de voiture en non-tissé 80 g/m². Dimensions 
déplié : 24 x 28 x 35 cm Taille 28 × 34 × 24 cm Taille de marquage 
100 × 100 / 100 × 100 mm Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC 
Conditionnement 20

9508 Distributeur de sachets en plastique. Taille Ø 4,3 × 7,8 cm 
Taille de marquage 20 × 40 / 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKB / 
TB-HKB Conditionnement 50 / 200

2414 Porte-clés testeur d’alcool avec indication par LED. Taille 
3,9 × 7,1 × 1,9 cm Taille de marquage 15 × 10 / 30 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 100
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8761 Gratte-neige en plastique. Taille 11 × 10,5 × 0,2 cm Taille 
de marquage 40 × 30 / 50 × 50 mm Code de marquage TB-HKA / 
SHA-HKA Conditionnement 500

5816 Gratte-neige en plastique translucide givré. Taille 22,5 × 11 × 
1,3 cm Taille de marquage 70 × 40 / 70 × 35 mm Code de marquage 
TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 50 / 200

COMME neige 
AU SOLEIL
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5815 Gratte-neige en plastique. Taille 7,6 × 20 × 2,1 cm Taille de 
marquage 65 × 15 / 40 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 100

5817 Gant gratte-neige en polyester 210D avec doublure polaire. 
Taille 1,6 × 16 × 27,5 cm Taille de marquage 70 × 35 / 80 × 80 mm Code 
de marquage TC-HKC / TR100-HKC Conditionnement 25 / 100

5821 Gratte-neige en plastique muni de 3 LEDS, piles incluses. Taille 
11,1 × 21,5 × 3,6 cm Taille de marquage 70 × 40 / 20 × 60 mm Code de 
marquage TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 25 / 50

5807 Gant gratte-neige en polyester 600D avec doublure polaire. 
Taille 16,5 × 37,5 × 1 cm Taille de marquage 55 × 25 / 100 × 100 mm 
Code de marquage TC-HKC / TSC-HKC Conditionnement 25 / 50
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5962 Pelle à neige en plastique et en aluminium. Taille 25,5 × 112 
× 9,5 cm Taille de marquage 70 × 15 mm Code de marquage TC-HKC 
Conditionnement 12

5961 Gratte-neige télescopique en aluminium et en plastique d’une 
longueur de 1 m équipé d’une balayette. Taille 89 × 14 × 3,5 cm Taille de 
marquage 60 × 13 / 20 × 30 mm Code de marquage TC-HKC / TC-HKC 
Conditionnement 50

3769 Chargeur de batterie universel pour véhicule d’une puissance 
de 10 000mAh livré dans une pochette zippée en nylon 600D. Taille 23,5 
× 18,4 × 6,6 cm Taille de marquage 60 × 30 / 100 × 100 mm Code de 
marquage TC-HKC / TSB-HKC Conditionnement 10 / 20

1165 Support de téléphone multipositionnable pour vélo. Taille 
13,2 × 7 × 8,2 cm Taille de marquage 50 × 10 / 55 × 10 mm Code de 
marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 100
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0969 Support de téléphone pour voiture équipé d’une  ventouse 
et ajustable jusqu’à 8,1 cm. Taille 16 × 10 × 14,6 cm Taille de 
marquage 30 × 20 / 35 × 7 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 100

1053 Support de téléphone pour voiture équipé d’une  ventouse 
et d’un support antidérapant en silicone. Taille 11 × 7 × 11 cm Taille de 
marquage Ø 13 mm Code de marquage DO1-HKC Conditionnement 
100

6936 Support de téléphone universel pour voiture adaptable 
sur aérateur avec support lunettes. Taille 8,9 × 8,1 × 7 cm Taille de 
marquage 40 × 20 / 30 × 14 mm Code de marquage TB-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 50 / 400
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6289 Set composé d’une lampe à LED rouge et d’une seconde à LED 
blanche. Fonction fixe et balayage par simple pression. Taille 9,5 × 4,4 × 
2,2 cm Taille de marquage 60 × 20 / 20 × 10 mm Code de marquage 
TA-HKB / TA-HKD Conditionnement 25 / 250

8124 Réflecteur en plastique avec mousqueton. 3 fonctions : fixe, 
clignotant lent et rapide, piles incluses. Taille 11,2 × 4 × 1 cm Taille de 
marquage 50 × 25 / 50 × 25 mm Code de marquage TA-HKB / DP1-HKB 
Conditionnement 100 / 400

4856 Set composé d’un lampe avant munie de 5 LEDS fixes et clignotantes et d’une 
lampe arrière munie de 5 LEDS, piles incluses. Taille 7,6 × 6 × 10,1 cm Taille de marquage 
15 × 20 / 20 × 15 mm Code de marquage TB-HKE / TB-HKE Conditionnement 60 / 120

6472 Sonnette de vélo en métal et plastique munie dune boussole. 
Taille 4,5 × 6,2 × 7,4 cm Taille de marquage 20 × 12 / 10 × 15 mm Code 
de marquage TB-HKC / LB-HKC Conditionnement 20 / 200
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6330 Réflecteur en plastique avec mousqueton. 3 fonctions : fixe, 
clignotant et balayage, piles incluses. Taille Ø 13 × 6,3 cm Taille de 
marquage 30 × 15 / Ø 45 mm Code de marquage TA-HKC / DP2-HKC 
Conditionnement 50 / 200

3447 Lampe à vélo munie de 2 LEDS blanches pour l’avant ou  
rouges pour l’arrière, piles incluses. Fonctions fixe et clignotement. Taille 
10,5 × 4,5 × 1,2 cm Taille de marquage 15 × 7 mm Code de marquage 
TB-HKC Conditionnement 50 / 500

6337 Protège-selle en polyester 190T. Taille 26 × 21 cm Taille de 
marquage 60 × 30 / 70 × 100 mm Code de marquage TC-HKB / TSC-HKB 
Conditionnement 1000

6243 Réflecteur en plastique avec lampe flash muni d’un clip, pile 
incluse. Taille Ø 5 × 1,7 cm Taille de marquage Ø 35 mm Code de 
marquage TA-HKC Conditionnement 50 / 500



03

01

02

08

08

SCAN&PLAY

428 Outillage & Sécurité

8105 Réflecteur avec lampe flash muni d’un clip, pile incluse. Taille 
5 × 4,8 × 1,1 cm Taille de marquage 25 × 15 / 25 × 15 mm Code de 
marquage TA-HKC / DP2-HKC Conditionnement 100 / 1000

6981 Sacoche pour bicyclette en polyester 600D avec poches 
frontales filets et bandes réfléchissantes latérales. Taille 35 × 36 × 13 cm 
Taille de marquage 200 × 120 / 200 × 120 mm Code de marquage 
TSC-HKD / TR300-HKD Conditionnement 20

1424 Bâtonnets réfléchissants pour rayons de bicyclette. Taille Ø 0,5 
× 7 cm Taille de marquage - Code de marquage - Conditionnement 
20 / 200

6908 Sifflet transparent muni d’un mousqueton. Taille 11,2 × 4,1 × 
0,9 cm Taille de marquage 20 × 20 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 100 / 1000
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6333 Porte-clés ‘gilet’ réfléchissant en PVC. Taille 4,4 × 5,9 × 0,02 
cm Taille de marquage 24 × 20 mm Code de marquage TA-HKB 
Conditionnement 300 / 600

6331 Porte-clés réfléchissant en PVC. Taille Ø 4,9 × 0,02 cm Taille de 
marquage Ø 25 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
300 / 600

6084 Bracelet réfléchissant. Usage promotionnel uniquement. 
Taille Ø 3 × 34 cm Taille de marquage 55 × 15 / 100 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKB / TC-HKC Conditionnement 200 / 1000

2281 Bracelet réfléchissant. Certifié EN13356. Taille 3 × 34 × 0,1 cm 
Taille de marquage 55 × 15 / 100 × 15 mm Code de marquage TB-HKB 
/ TC-HKC Conditionnement 200 / 1000
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6024 Bracelet réfléchissant muni de 4 LED rouges avec fermoir en 
velcro. Taille 42 × 2,5 × 0,9 cm Taille de marquage 35 × 13 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 500

3283 Brassard en silicone muni de 2 LEDS rouges, piles incluses. 
Fonctions fixe et clignotement. Taille 3,8 × 18,8 × 2,8 cm Taille de 
marquage 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 
50 / 300

1306 Porte-clés peluche muni d’un blouson réfléchissant. Taille 
11,7 × 8,6 × 4,5 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 50 / 150
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0960 Bracelet en silicone et plastique muni d’une LED blanche, 
piles incluses. Fonctions fixes et clignotement. Taille 6,5 × 2,3 × 6,3 
cm Taille de marquage 15 × 15 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 50 / 500

5367 Bracelet en silicone et ABS muni de LED rouges clignotantes, 
piles incluses. Taille 6,5 × 9 × 3 cm Taille de marquage 15 × 10 mm 
Code de marquage TC-HKC Conditionnement 120 / 240

5521 Podomètre en plastique avec clip, piles incluses. Taille 5,8 × 3,9 
× 2,2 cm Taille de marquage 20 × 8 / 23 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKD / DP3-HKD Conditionnement 50 / 200

4453 Podomètre en plastique avec clip, piles incluses. Taille 5,2 × 4 
× 2 cm Taille de marquage 18 × 15 / 20 × 10 mm Code de marquage 
TB-HKC / TB-HKC Conditionnement 250 / 500
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4126 Brassard en néoprène pour smartphone avec bande réfléchissante. Taille 17,2 × 40 × 
0,6 cm Taille de marquage 50 × 12 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 300
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3592 Brassard en néoprène pour smartphone avec fenêtre translucide. Taille 48 × 14 × 
0,2 cm Taille de marquage 60 × 18 / 60 × 18 mm Code de marquage TSB-HKB / TR50-HKB 
Conditionnement 350

1838 Sacoche banane imperméable zippée en néoprène Taille 5 × 74 × 3 cm Taille de 
marquage 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 300
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6542 Gilet de sécurité en polyester pour enfant, modèle certifié EN 
471. Taille 57 × 59 × 0,2 cm Taille de marquage 100 × 100 / 100 × 100 
mm Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC Conditionnement 50 
/ 100

6541 Gilet de sécurité en polyester pour adulte, modèle certifié EN 
471. Tailles : M= 66x60 cm (HxL),  XL= 73x67cm (HxL), XXL= 75x72cm (HxL).  
Taille 71 × 74,5 × 0,2 cm Taille de marquage 100 × 100 / 100 × 100 mm 
Code de marquage TSB-HKC / TR100-HKC Conditionnement 50 / 100
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1439 Veste de sécurité en nylon 190T avec zip et bandes réfléchissantes. Taille 70 × 55 
× 0,1 cm Taille de marquage 130 × 100 / 130 × 100 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 50 / 100

6670 Chasuble pour enfant. Taille 30 × 37,5 × 0,1 cm Taille de 
marquage 90 × 70 / 90 × 70 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR100-HKC Conditionnement 50 / 200

5492 Housse de sac à dos fluo comprenant 2 bandes réfléchissantes 
et une bande de serrage élastique. Taille 85 × 65 cm Taille de 
marquage 200 × 200 / 200 × 150 mm Code de marquage TSB-HKC / 
TR300-HKC Conditionnement 200
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6556 Kit de premiers secours livré dans un étui en plastique rigide 
comprenant bande et lingettes stériles, compresse, pansements, ciseaux 
et ruban adhésif. Taille 10,7 × 9,1 × 3,6 cm Taille de marquage 60 × 30 / 
60 × 30 mm Code de marquage TB-HKB / DP3-HKB Conditionnement 
50 / 100

1358 Sac banane de premiers secours en polyester 600D 
comprenant pansements et autres accessoires de secours. Taille 25 × 13 
× 2,5 cm Taille de marquage 60 × 30 / 60 × 30 mm Code de marquage 
TC-HKD / TR50-HKD Conditionnement 30 / 60

1387 Kit de premier secours comprenant une lingette antiseptique, 
alcool et pansements dans un étui en plastique. Taille 6,3 × 8,5 × 2,5 cm 
Taille de marquage 40 × 30 / 40 × 30 mm Code de marquage TB-HKB 
/ DP3-HKB Conditionnement 50 / 200

1374 Kit de premiers secours dans une boîte en plastique waterproof 
contenant des pansements stériles, des rubans adhésifs, de l’alcool et 
lingette anti-moustique. Taille 9,6 × 12,3 × 3,7 cm Taille de marquage 
50 × 30 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 50 / 100



08

08

23

439Outillage & Sécurité

1342 Kit de premiers secours dans une pochette zippée en polyester 
600D, livré avec différents accessoires de secours. Taille 13 × 8,5 × 5 cm 
Taille de marquage 70 × 13 / 70 × 13 mm Code de marquage TB-HKD / 
TR50-HKD Conditionnement 50 / 100

1367 Kit de premiers secours comprenant pince à épiler, ciseaux, 
ruban adhésif, crème antiseptique, pansements stériles, alcool, gaze dans 
une pochette zippée en nylon et passant au dos. Taille 10,7 × 11,5 × 0,5 
cm Taille de marquage 62 × 30 / 62 × 30 mm Code de marquage 
TB-HKC / TR50-HKC Conditionnement 100 / 200
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1020 Set de 5 pansements dans un étui en plastique givré. Taille 
4 × 10,1 × 0,9 cm Taille de marquage 70 × 25 / 90 × 30 mm Code de 
marquage TA-HKB / DP1-HKB Conditionnement 50 / 500

6543 Kit de premiers secours livré dans un étui rigide zippé 
comprenant bande et lingettes stériles, compresse, pansements, 
ciseaux, épingles à nourrice et ruban adhésif. Taille 16,5 × 12,6 × 5,8 
cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 30 / 60

6544 Kit de premiers secours livré dans un étui rigide zippé 
comprenant bande et lingettes stériles, compresse, pansements, ciseaux, 
épingles à nourrice, ruban adhésif et gilet de sécurité certifié EN 471. 
Taille 33 × 14,4 × 8,1 cm Taille de marquage 60 × 30 mm Code de 
marquage TC-HKC Conditionnement 8 / 16
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9915 Détecteur de fumée aux normes EN 14604. Durée de vie de la 
pile : 3 ans. Taille Ø 10,2 × 3,3 cm Taille de marquage 40 × 20 / 30 × 20 
mm Code de marquage TB-HKC / DO1-HKD Conditionnement 25 / 100

9905 Couverture anti-feu d’une dimension de 1 x 1 m. Taille 16 
× 25,3 × 3,8 cm Taille de marquage 70 × 40 / 20 × 35 mm Code de 
marquage TC-HKE / TC-HKE Conditionnement 20

4235 Lunettes de protection en polycarbonate. Taille 16 × 5,8 × 
5,5 cm Taille de marquage 20 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 50 / 300
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Responsabilité des produits
Qui est responsable en cas de problème ? Les fournisseurs mais également 
les acheteurs et les distributeurs du produit. En d’autres termes, le client. 
Très peu de personnes savent que le client et le fournisseur sont tous 

deux responsables... La certification 
européenne des produits 
promotionnels prévient ce genre de 
problèmes.

TENDANCES 
ACTUELLES

Etudes et 
graphiques

Suivez la tendance ! Les livres 

à colorier qui amuseront les 

enfants et les adultes.

La quasi totalité de nos articles bénéficient de 
la certification européenne. 

C’est une réalité.

ASTUCE

DÉTECTION DES TENDANCES !
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8169 Crayon à papier 4 couleurs (bleu, vert, rouge et jaune). Taille Ø 
17,5 × 1 cm Taille de marquage 60 × 7 / 60 × 7 mm Code de marquage 
TA-HKA / DP1-HKA Conditionnement 100 / 1000

2545 Plumier en bois avec 12 crayons de couleur, gomme, 
taille-crayon et règle. Taille 21 × 4,2 × 3,1 cm Taille de marquage 
70 × 20 / 190 × 15 mm Code de marquage TB-HKB / DP3-HKB 
Conditionnement 25 / 100

2432 Set de 6 crayons de couleur. Taille 4,5 × 9 × 0,9 
cm Taille de marquage 30 × 50 / 30 × 50 mm Code de 
marquage SHA-HKB / TA-HKB Conditionnement 48 / 960

Donnez de la 
couleur à vos 
dessins

CONFORMITÉ
EUROPÉENNE?
OUI, NOS ARTICLES LE SONT !
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2468 Set de 12 crayons de couleur, petit modèle. Taille 9 × 8,6 × 
1 cm Taille de marquage 60 × 40 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 20 / 400

2474 Set de 12 crayons de couleur, grand modèle. Taille 
9,5 × 18 × 1 cm Taille de marquage 65 × 40 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 24 / 240
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2786 Tube en bois comprenant 6 crayons de couleur. Taille Ø 3 × 
13,5 cm Taille de marquage 40 × 15 / 40 × 15 mm Code de marquage 
TB-HKB / DP2-HKB Conditionnement 60 / 240

2785 Tube cartonné comprenant 6 crayons gras et 6 crayons de 
couleur avec taille crayon. Taille Ø 4,5 × 10,2 cm Taille de marquage 22 
× 22 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 12 / 216

2497 Tube cartonné de 6 crayons de couleur avec taille-crayon. 
Taille Ø 2,4 × 10 cm Taille de marquage 15 × 40 / 30 × 15 mm Code de 
marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 48 / 480

2495 Tube cartonné de 12 crayons de couleur avec taille-crayon. 
Taille Ø 3,5 × 10,5 cm Taille de marquage 20 × 40 / 35 × 20 mm Code 
de marquage TB-HKB / TB-HKB Conditionnement 20 / 200



00

447Jeune public & Jeux

2792 Tube cartonné de 30 crayons gras. Taille Ø 5,7 × 10,5 cm Taille de 
marquage 30 × 40 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 20 / 
120

Jouez avec 
la couleur
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2788 Set de 6 crayons gras. Taille 9,2 × 5 × 0,9 cm Taille de 
marquage 30 × 50 mm Code de marquage TA-HKB Conditionnement 
120 / 480

2790 Set de 12 crayons gras. Taille 9,1 × 9,8 × 0,9 cm Taille de 
marquage 60 × 30 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
60 / 240
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2226 Set à dessin composé de 10 crayons de couleur, de peinture, 
pinceau et taille-crayon. Taille 12,5 × 14,5 × 1,5 cm Taille de marquage - 
Code de marquage - Conditionnement 20 / 240

2225 Set à dessin de 10 crayons de couleur avec règle, taille-crayon 
et bloc de coloriage. Taille 18 × 7,5 × 1,3 cm Taille de marquage - Code 
de marquage - Conditionnement 20 / 240
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2438 Set à dessin de 56 pièces présenté dans une boîte cartonnée. 
Taille 19,6 × 17 × 10 cm Taille de marquage 50 × 20 / 50 × 20 mm Code 
de marquage ST1-HKD / DO2-HKD Conditionnement 12

2794 Coffret à dessin de 68 pièces comprenant des crayons de 
couleur, des feutres, des crayons gras, des pastilles de peinture, des 
pinceaux, gomme, règle, taille-crayon. Taille 32 × 21 × 4 cm Taille 
de marquage 50 × 25 / 60 × 30 mm Code de marquage TC-HKC / 
DO4-HKC Conditionnement 12
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2127 Trousse en non-tissé incluant un taille crayon, une gomme, une 
règle, un stylo en carton et un bloc-notes. Taille 10 × 24 × 0,2 cm Taille 
de marquage 60 × 30 / 150 × 30 mm Code de marquage TB-HKC / 
TSB-HKC Conditionnement 100

1105 Trousse en nylon avec zip et mousqueton en plastique 
contenant 12 feutres de différents coloris. Taille 9,9 × 3,8 × 3,2 cm Taille 
de marquage 60 × 20 / 60 × 20 mm Code de marquage TB-HKC / 
TR50-HKC Conditionnement 100 / 400
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4731 Livret à dessin format A4 comprenant 16 dessins à colorier. 
Taille 21 × 29,7 × 0,2 cm Taille de marquage 70 × 35 / 95 × 35 mm 
Code de marquage TB-HKB / TSB-HKB Conditionnement 100

4818 Livret à dessin format A4 comprenant 64 dessins à colorier. 
Taille 21 × 29,7 cm Taille de marquage 70 × 35 / 95 × 35 mm Code de 
marquage TB-HKB / TSB-HKB Conditionnement 40
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4908 Livret à dessin format A4 comprenant 64 dessins à colorier. 
Taille 21 × 29,7 × 0,2 cm Taille de marquage 70 × 35 / 95 × 35 mm 
Code de marquage TB-HKB / TSB-HKB Conditionnement 50

4598 Livret à dessin format A5 comprenant 16 dessins à colorier. 
Taille 14,8 × 21 cm Taille de marquage 65 × 20 / 65 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKB / TSB-HKB Conditionnement 100
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2980 Mug livré avec 3 différents dessins à colorier (26 x 9 cm), livré 
sans crayons. Taille Ø 10 × 9 cm Taille de marquage Ø 30 mm Code de 
marquage TB-HKC Conditionnement 60

1906 Tirelire en gypse livrée avec un pinceau et 5 pots de couleur. 
Taille 11 × 8 × 8 cm Taille de marquage - Code de marquage - 
Conditionnement 48

Peignez
-moi
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1842 Tirelire en plastique. Taille 7,3 × 9 × 7 cm Taille de marquage 
30 × 20 mm Code de marquage TB-HKC Conditionnement 50 / 100

1769 Tirelire en plastique. Taille 12,5 × 9,91 × 10 cm Taille 
de marquage 40 × 30 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 20 / 60

1783 Tirelire en plastique toucher gomme. Taille 10 × 7,5 × 8,5 
cm Taille de marquage 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 25 / 100
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8053 Peluche ‘chien’. Taille 19 × 12,5 × 17 cm Taille de marquage 
35 × 10 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 120

6474 Doudou en polyester. Taille 19 × 19 × 0,5 cm Taille de 
marquage 27 × 12 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
360

5012 Peluche ‘ours’ (T-shirt vendu séparément réf. 5013) Taille Ø 18 
× 20 cm Taille de marquage 50 × 35 / 50 × 35 mm Code de marquage 
TB-HKB Conditionnement 36
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8049 Peluche ‘panda’. Taille Ø 13,5 × 17 cm Taille de marquage 35 
× 10 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 120

8091 Peluche ‘souris’ (T-shirt vendu séparément réf. 5013). Taille 
20 × 17 × 20 cm Taille de marquage 50 × 35 / 50 × 35 mm Code de 
marquage TB-HKB Conditionnement 96

5339 Peluche ‘Lion’ avec attributs brodés. Taille 12 × 12 × 9 
cm Taille de marquage 27 × 12 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 312

6476 Grande peluche en polyester. Taille 40 × 15 × 20 cm Taille de 
marquage 27 × 12 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
60
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8084 Peluche ‘hippopotame’ (T-shirt vendu séparément réf. 5013). 
Taille 20 × 13 × 20 cm Taille de marquage 50 × 35 / 50 × 35 mm Code 
de marquage TB-HKB Conditionnement 96

5013 T-shirt pour peluche (livrable uniquement avec les références 
correspondantes 5012, 8084, 8091) Taille 9 × 21 cm Taille de marquage 
50 × 35 / 50 × 35 mm Code de marquage TSB-HKE / TR50-HKE 
Conditionnement 720

2751 Poupées de chiffon (prix par poupée, conditionnées et livrées 
par 3 pièces assorties). Taille 38 × 22 × 9 cm Taille de marquage 35 × 12 
mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 60 / 120

3224 Poupées de chiffon (prix par poupée, conditionnées et livrées 
par 3 pièces assorties). Taille 42 × 23 × 14 cm Taille de marquage 27 × 
12 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 30 / 60
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8088 Peluche comprenant un plaid polaire d’une dimension de 75 x 
75 cm. Taille 13 × 15 × 22 cm Taille de marquage 35 × 10 / 100 × 100 
mm Code de marquage TB-HKB / TR100-HKD Conditionnement 24

5341 Peluche multicolore avec attributs brodés. Taille 19 × 18 × 
13 cm Taille de marquage 27 × 12 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 144

6475 Peluche balancelle munie de clochettes. Taille 19,5 × 18 × 
10 cm Taille de marquage 27 × 12 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 120

5954 Peluche musicale : lorsqu’on la secoue, une douce mélodie 
retentit. Taille 22 × 23,5 × 16 cm Taille de marquage 27 × 12 mm Code 
de marquage TB-HKB Conditionnement 90
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3541 Pistolet à eau en plastique. Taille 11,4 × 12,5 × 5 cm 
Taille de marquage 30 × 12 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 48 / 96

4759 Flacon en plastique contenant 55 ml de savon à bulle. 
Vendu par carton de 288 pièces. Taille Ø 3,3 × 8 cm Taille de 
marquage Ø 20 / Ø 20 mm Code de marquage TB-HKB / DO1-HKB 
Conditionnement 72 / 288

3539 Pistolet à bulles en plastique avec recharge. Taille 13,5 × 
12,5 × 3,5 cm Taille de marquage 10 × 25 / 41 × 20 mm Code de 
marquage TB-HKC / DO2-HKC Conditionnement 42 / 168
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2797 Set de 6 craies de couleur. Taille 14,5 × 13,5 × 2,5 cm Taille de 
marquage - Code de marquage - Conditionnement 24 / 96

0956 Castagnettes avec réservoir pour savon à bulles. Coloris assortis 
par 288 pcs. (Livré vide). Taille 23,5 × 6 × 2 cm Taille de marquage - 
Code de marquage - Conditionnement 144 / 288

5216 Casquette enfant en coton 5 panneaux avec patte velcro. 
Taille Ø 17 × 25 cm Taille de marquage 50 × 11 / 40 × 40 mm Code de 
marquage TC-HKB / TR50-HKB Conditionnement 50 / 200
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3973 Set de 3 balles de jonglage en PVC dans une 
pochette. Taille 5 × 5 × 15,5 cm Taille de marquage 60 
× 30 / 30 × 15 mm Code de marquage TSA-HKC / TB-HKC 
Conditionnement 30 / 90

9078 Bandeau de poignet en coton. Taille Ø 7,5 × 9,5 cm 
Taille de marquage Ø 24 / Ø 24 mm Code de marquage 
TC-HKB / TSC-HKB Conditionnement 100 / 500

3956 Balle de jonglage en PVC. Taille 5 × 5 × 5 cm Taille 
de marquage 30 × 15 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 25 / 200
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2724 Sifflet en plastique pour poignet. Taille Ø 5,5 × 11 cm 
Taille de marquage Ø 17 mm Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 250 / 1000

7060 Sifflet tour de cou en plastique  Taille 5,6 × 2 × 2,4 cm Taille de marquage Ø 15 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 1440
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9539 Castagnettes en plastique. Taille 8,5 × 18,4 × 1,9 cm Taille de 
marquage Ø 35 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 
50 / 300

2139 Pompons avec poignée en plastique. Taille 40 × 15 × 2,7 
cm Taille de marquage 50 × 20 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 500

7565 Luge en plastique avec poignée. Taille 33 × 41,5 × 0,5 
cm Taille de marquage 30 × 60 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 100

2346 Baby-foot en bois et métal livré avec 2 balles. Taille 50,3 × 
31,3 × 9,5 cm Taille de marquage 100 × 35 mm Code de marquage 
DO5-HKF Conditionnement 4
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5396 Corde à sauter en plastique. Taille Ø 2,7 × 200 cm 
Taille de marquage 60 × 10 mm Code de marquage TB-HKC 
Conditionnement 125 / 250

8089 Corde à sauter en bois. Taille 12 × 3 × 3 cm Taille de 
marquage 50 × 8 / 30 × 12 mm Code de marquage TC-HKD / 
TC-HKD Conditionnement 12 / 144

2331 Corde à sauter en plastique avec fonction 
compteur digital, piles incluses. Taille Ø 3,3 × 18,2 cm Taille 
de marquage 30 × 10 mm Code de marquage TC-HKD 
Conditionnement 50
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3783 Yoyo lumineux en plastique translucide. Taille Ø 5,6 × 3,5 cm 
Taille de marquage Ø 28 / Ø 28 mm Code de marquage TA-HKC / 
DP2-HKC Conditionnement 50 / 250

4353 Jouet mécanique lumineux et musical. Taille 12 × 6,5 × 6,5 cm 
Taille de marquage - Code de marquage - Conditionnement 144 / 
288

2555 Yoyo en bois. Taille Ø 5,4 × 2,7 cm Taille de marquage Ø 45 
/ Ø 40 mm Code de marquage TA-HKB / DP3-HKB Conditionnement 
50 / 400

Roule, roule...
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2324 Assortiment de 24 jeux de patience (prix par jeux, conditionné 
et livré par 24 jeux panachés) Taille 26 × 17 × 4,3 cm Taille de 
marquage 30 × 30 / 30 × 30 mm Code de marquage SHA-HKB / TA-HKB 
Conditionnement 24 / 576

2322 Boîte contenant un assortiment de 144 jeux proposés dans 
3 coloris de 12 modèles différents.  Taille Ø 16 × 22 cm Taille de 
marquage - Code de marquage - Conditionnement 6 / 12



01

00

01

09

09

468 Jeune public & Jeux

6603 Jeu de 54 cartes. Taille 9 × 6 × 1,8 cm Taille de marquage - 
Code de marquage - Conditionnement 50 / 200

3976 Set de jeux 6 en 1 en PU avec backgammon, jeux d’échec, 
dominos, jeux de cartes et de dés. Taille 32,3 × 32,3 × 5 cm Taille 
de marquage 70 × 25 / 100 × 25 mm Code de marquage TC-HKC / 
DO4-HKC Conditionnement 8

2553 Jeu de 52 cartes et de 5 dés dans un écrin en bois. Taille 10,5 
× 9,8 × 4 cm Taille de marquage 70 × 30 Code de marquage TB-HKB 
Conditionnement 12 / 72

2326 Set de 2 jeux de cartes à jouer avec bloc-notes et crayon 
à papier dans un étui en nylon. Taille 10,7 × 16,9 × 2,9 cm Taille de 
marquage 60 × 40 / 60 × 40 mm Code de marquage SHB-HKC / 
TR50-HKC Conditionnement 48

2548 Jeu de mikado en bois. Taille 19,3 × 4,3 × 2,5 cm Taille 
de marquage 70 × 18 / 170 × 15 mm Code de marquage TB-HKB / 
DP3-HKB Conditionnement 72 / 288
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6130 Coffret en bois contenant 7 jeux différents. Taille 31 × 31 × 
7 cm Taille de marquage 56 × 12 / 40 × 15 mm Code de marquage 
TC-HKE / DO2-HKE Conditionnement 10

6163 Set de 5 jeux dans un coffret en bois. Mikado , dames, échec, 
dominos, petis chevaux Taille 16,7 × 16,7 × 2,8 cm Taille de marquage 
70 × 18 mm Code de marquage TB-HKB Conditionnement 12 / 48

2343 Set de 6 jeux magnétiques dans une malette en PVC. Taille 
28,2 × 14,5 × 5 cm Taille de marquage 70 × 30 / 200 × 100 mm Code de 
marquage TC-HKC / SHB-HKC Conditionnement 12

2546 Jeu de dominos en bois. Taille 15 × 5,1 × 3,2 cm Taille 
de marquage 70 × 20 / 130 × 15 mm Code de marquage TB-HKB / 
DP3-HKB Conditionnement 60 / 120



470 index

A

Accessoire pour ordinateur	 131, 141, 	
	 143 - 151, 402
Accessoires automobiles	 144, 148, 149, 	
	 386 - 400, 404, 418, 425, 428, 429, 436 - 441
Accessoires de jardin	 358
Accessoires de plage	 285, 296, 297
Accessoires de téléphone	 84, 142 - 149,
	 152, 153
Accessoires de vélo	 321, 332, 333,
	 426, 427, 428
Accessoires de voiture	 144, 148, 149, 	
	 386 - 400, 404, 418, 425, 428, 429, 436 - 441
Accessoires informatiques	 140 - 153, 424
Accessoires pour ordinateur	 158
Accroche-sac	 335
Adaptateur secteur 	 131, 134, 135, 144 - 146
Alarme	 91, 156, 159 - 162, 164, 165
Anti-stress	 52, 238, 274 - 277
Appareils blue Tooth	 141, 143, 144, 152
Articles de bien-être	 267, 268
Articles de cuisine	 192 - 218, 220 - 226
Articles électroniques	 83, 91 - 95
Articles en bamboo	 39, 41, 233, 234, 359
Articles fluorescents	 426 - 429, 432,
	 434, 436, 437
Articles waterproof	 371, 435

B

Baby-foot	 464
Badminton	 368
Bagagerie & Voyage	 278 - 339
Balai à neige 	 424
Balle	 274, 275, 366 - 369, 462
Balles de jonglage	 462
Ballons de plage	 366, 367
Bandeau de poignet	 462
Barbecue	 361, 363
Bâtonnets réfléchissants pour vélo	 428
Baume à lèvres	 266
Bien-être & Accessoires	 236 - 277
Boîte à outils	 400, 410 - 415
Boîtes à pilules	 272
Bonbons	 258 - 260
Bonbons à la menthe	 258 - 260
Bonnet	 189
Bougie à la citronnelle	 359
Bougie de détente	 227, 359
Bougie parfumée	 227, 359
Bougies	 227, 359
Boussole	 242, 343, 380, 381, 426
Bouteille isotherme	 349 - 351
Bracelet 	 429
Bracelet de poignet	 429, 432, 433

Bracelet fluo	 429, 433, 462
Bracelet fluorescent	 259
Bracelet lumineux de cheville	 433
Bracelet UV 	 370
Brassard 	 256, 257, 429, 432 - 435, 462
Brassard pour téléphone	 434, 435
Briquet	 151
Briquet USB	 151
Brosse à cheveux	 265
Brosse à cheveux pliable	 265
Brosse à dents de voyage 	 336
Bureau & Business	 86 - 165

C

Cache-oreilles	 189
Cadenas pour valise	 339
Cadre photo	 91, 228, 229
Calculatrice	 92, 94, 95, 102, 115,
	 116, 124, 130, 133
Calculatrice de masse corporelle	 272, 273
Calendrier digital	 91, 160 - 165
Canifs	 381, 410, 411
Carnet	 82, 97 - 101, 104 - 111
Cartes	 468, 469
Cartes à jouer	 468, 469
Casquettes	 377-379, 461
Casquettes enfant	 461
Casse-noix	 207
Castagnettes 	 461, 464
Chaise	 355
Chaise pliable 	 355
Chargeur	 144 - 146, 148, 149, 424
Chargeur de batterie de voiture	 424
Chargeur de secours	 144, 145
Chargeur solaire	 145, 146
Chariot de course	 287, 289
Charles Dickens®	 72-85
Chaufferettes	 261
Chaussons	 268
Chiffonnette	 382, 383
Classeur	 83, 133
Compagnon de voyage	 81, 84, 85, 112 - 115
Conférencier en liège	 128
Contrôleur de pression de pneu	 419
Corde à sauter	 465
Coupe-ongles 	 264
Coupe-papier	 43, 89
Coussin 	 188, 338, 356, 358
Coussin de stade	 356
Couteau à pizza 	 192
Couverts à salade	 196, 197
Couverture de survie 	 441
Craie	 461
Crayons	 31, 37, 38, 42, 56, 58, 60, 62, 63, 67, 	

	 76, 79, 92, 444 - 450
Crayons de couleur	 444 - 451
Crayons fantaisie	 52 - 59
Cristaux de Swarowski	 77, 83
Cuillère à glace	 195
Cuisine ensemble 	 192, 193, 198, 199, 	
	 202 - 209

D

Dé	 276, 277, 468
Décapsuleur	 192, 210, 211, 214 - 217, 242, 	
	 243, 245, 389, 391, 392
Décapsuleur avec torche	 389, 391, 392
Dessin ensemble 	 444 - 451, 454
Détecteur de fumée	 441
Diffuseur	 227
Disque de stationnement	 419
Distributeur de boissons 	 360
Doggy Bags 	 421
Domino	 468, 469
Dossier de conférence avec Powerbank 	131, 	
	 134, 135

E

Echarpe	 188, 189
Ecouteurs	 142
Ecriture	 4-71
Emporte-pièce	 192
Encens	 227
Ensemble d’ustensiles 	 195, 196, 197
Équerre 	 93
Etudes & Graphiques	 4, 72, 86, 166,
	 190, 236, 278, 340, 384, 442
Etui de carte bancaire	 81, 84, 85, 112 - 115
Etui de téléphone	 153
Etui porte-clés	 252
Etui pour tablette	 131, 135, 139, 142
Etui tour de cou	 337, 371
Eventail	 372, 373

F

Figure en plâtre	 454
Flasques	 344 - 347, 355
Fleur solaire	 227
Fleurs	 227
Football	 274, 464
Freesbees	 369, 370

G

Gadgets	 96 - 102, 130 - 165
Gant isolant 	 198, 199, 362, 363
Gants pour écran tactile	 140, 141
Gaufre néerlandais 	 226
Gel antibactérien	 262, 263
GETBAG	 313, 315, 317
Gilet de sécurité	 436, 437
Gilet réfléchissant	 436, 437
Gilets de sécurité	 436, 437
Gobelet en plastique	 196
Gonflables	 338, 366, 367
Gourde pliable	 343
Gourdes	 342 - 347
Gourdes	 342 - 348
Gratte-neige	 419, 422 - 424

H

Haut-parleur 	 143
Horloge murale 	 157
Housse à vêtements	 334
Housse de selle	 427
Hub audio	 142
Hub USB	 147
Huilier et vinaigrier	 203

I

Intensificateur de volume	 143

J

Jarre Mason	 360
Jeu d’échec	 206, 208, 209
Jeu d’échec	 216, 368, 468, 469
Jeune public et jeux	 442 - 469
Jeux	 216, 368, 369, 464 - 469
Jeux de petits chevaux	 368
Jeux de plein air	 368, 369, 460 - 466
Jeux d’échec et de Dames	 469
Jeux d’intérieur	 216, 466 - 469
Jeux en bois	 368, 369, 468, 469
Jumelles	 381, 382, 383

K

Kit de premiers secours	 438 - 440
Kit de survie	 381
Kits d’urgence	 438 - 440

L

Laine polaire	 188, 189, 338, 357, 423, 459
Lampe ampoule	 403
Lampe de bureau 	 150, 151, 402
Lampe de bureau pliable	 401, 402
Lampe de camping	 360
Lampe de jardin solaire	 359, 360
Lampe de lecture USB	 150, 151, 402
Lampe de poche	 386 - 400
Lampe flash	 386 - 400, 413
Lampes de vélo	 426, 427, 428
Lampes frontales	 404
Lanterne	 359, 360
Lanyards	 104, 153, 250
LED	 360, 386 - 400, 402 - 404
Life & Cooking 	 190 - 235
Lingettes	 261, 438
Lingettes nettoyantes	 261, 438
Liseuse	 150, 151, 401
Livre de coloriage	 449, 452, 453
Livre de coloriage pour grands	 453
Loupe	 88
Loyaltea®	 230 - 235
Luge	 464
Lunch box	 194, 195
Lunch box pour pomme	 195
Lunettes de sécurité 	 441
Lunettes de soleil	 374 - 376
Lunettes de soleil pliables	 374 - 376

M

Made by impression	 12
Malle en bois	 219
Manique	 140, 141, 189, 198, 199, 362, 363
Marque-pages	 88, 97
Masseur	 269
Mètre-ruban	 240, 272, 273, 391,
	 405 - 408, 414
Mikado	 468, 469
Mini réfrigérateur	 294
Minuteurs de bain	 267
Minuteurs de cuisine	 200, 201, 361
Miroir de poche	 253, 263, 265
Mirroirs	 253, 263, 265
Montre	 256, 257, 370
Montre d’infirmière	 257
Moules à gâteau	 193
Mug	 349 - 354
Mug avec ardoise	 454
Mug en céramique	 221, 222, 356
Mug en plastique	 196
Mug isotherme	 350 - 354
Mug petit-déjeuner	 196
Mugs	 196, 220 - 225

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
17
18
19
20
21
23
24
27
28

29
30
31
32
33
40
42
44
45
46
48
50
52
54
55
60
65

75
83
84
85
86

93
103
112
113
130
161
162
166
169
187
188
190
191
192
199
219
224
282
288
304
305
307
309

311
335
350
351
365
367
368
402
414
451
452
453
454
457
458
479
505
551
588
589
592

Neutre
Noir
Blanc
Gris
Vert
Bleu
Jaune
Orange  
Rouge
Divers
Bordeaux
Brun
Ivoire 
Beige
Rose
Bleu Clair
Vert citron
Vert menthe
Neutre
Bleu cobalt
Violet
Gris Clair
Terracotta

Vert Clair
Crème
Or
Argent
Turquoise
Noir/blanc
Denim
Vert/blanc
Bleu/blanc
Fuchsia
Rouge/blanc
Noir/argent
Bleu/argent
Vert/argent
Bleu foncé/blanc
Vert Foncé
Bleu cobalt/bleu 
Foncé/blanc
Rouge/blanc/bleu
Noir/rouge
Rouge/argent
Bleu Foncé
Noir/Gris

Argenté mat
Noir/Jaune/Rouge
Blanc cassé
Taupe
Atoll
Argent/violet
Argent/orange
Aqua
Blanc/noir
Blanc/bleu  
Blanc/rouge
Blanc/bleu clair  
Blanc/vert clair
Blanc/orange 
Bleu/beige
Gris/vert
Blanc/vert  
Argent/noir
Argent/rouge
Blanc transparent
Noir transparent
Bleu foncé
Rouge transparent

Naturel
Bleu transparent
Orange transparent
Vert transparent
Jaune fluo
Orange fluo
Vert fluo
Olive fluo
Blanc/violet
Vert métallisé
Argent métallisé
Rouge métallisé
Bleu métallisé
Bleu fluo
Rouge fluo
Argent/vert
Blanc/argent
Perle
Violet métallisé
Bleu clair métallisé
Argent/bleu clair
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N

Niveau	 240, 408, 413
Niveau à eau	 240, 408, 413

O

Organiseur de voiture	 420, 421
Organiseur pour sac à main	 315
Outdoor & Living 	 340 - 383
Outillage	 384 - 441
Outils multifonction	 400, 410 - 415

P

Panier pique-nique	 356
Papier repositionnable	 96 - 104
Parapluie	 80, 166 - 189
Parapluie (manche bois)	 173, 177, 178, 	
	 184 - 187
Parapluie (manche en aluminium)	 175
Parapluie (manche en EVA)	 171, 179, 
180 - 183
Parapluie pliable	 170 - 173
Parapluie tempête	 175, 181, 182
Pare-soleil	 418
Parker/Waterman/Rotring	 66 - 71
Parure de stylos	 31 - 39, 42, 43, 74 - 82, 	
	 444 - 450
Pelle à neige	 424
Peluche	 432, 456 - 459
Peluche avec gilet réfléchissant	 432
Peluches	 456, 459
Pendule digitale	 91, 160 - 165
Pendules	 91, 156 - 161, 228, 229
Pendulette	 91, 157, 229
Pendulette à eau	 156
Pendulette de bureau	 91, 156, 158 - 165,
	 228, 229
Pèse-valise	 330
Pistolet à bulle	 460, 461
Pistolet à eau 	 460
Plaid	 188, 338, 357, 459
Plaid polaire	 188, 338, 357, 459
Plaids	 188, 338, 357, 441, 459
Planches à découper	 205, 206, 208, 209
Plâtre	 438 - 440
Podomètres	 433
Pointeurs laser	 154, 155, 408
Poitrine 	 217, 219, 233
Poivrier	 202, 203
Pompons	 464
Ponchos	 168, 169, 381
Porte-badge 	 250, 251
Porte-cartes de crédit	 84, 112 - 115
Porte-cartes de visite	 84, 99, 102,
	 112-115, 128
Porte-clés	 138, 152, 238 - 249, 252, 374, 380, 	
	 381, 386 - 393, 400 419, 421, 429
Porte-clés avec embout tactile	 138, 139, 387
Porte-clés décapsuleur 	 242, 243, 245, 389, 	
	 391, 392
Porte-clés décapsuleur 	 242, 243, 245, 388, 	
	 389, 391, 392
Porte-clés flotteur	 238
Porte-clés multifonctions	 53, 138, 139, 152, 	
	 238 - 245, 386 - 393
Porte-clés sabots	 241
Porte-clés torche	 386 - 393
Porte-étiquette de valise	 335
Portefeuille en cuir	 81, 84, 85, 254, 255
Porte-habits	 332, 333
Porte-jeton	 242, 245, 388
Porte-mémo	 90
Porte-monnaie	 81, 84, 252 - 254, 438
Pot à crayons	 85, 90, 91, 93, 103
Powerbank 	 131, 134, 135, 144 - 146
Powerbank avec torche	 144
Presse-agrumes	 192, 344
Produits verts	 444 - 451

Protection pour plage	 371
Protections auditives	 142, 338

R

Rafraîchisseur de bouteille	 212, 213
Ramasse -poussière	 44, 47, 51, 141
Récipient en plastique	 197
Regenschirm & Wetter	 166 - 189
Règle	 444, 449
Roller	 32, 33, 35, 37, 39, 42, 50,
	 67, 69, 75, 78, 81
Rollor® 	 332, 333
Rotring®	 70

S

Sac 1 bretelle	 282, 286, 292, 295, 300 - 303
Sac à chaussures	 334
Sac à dos	 295, 295 - 303, 309, 311 - 317, 325, 	
	 326, 330, 355, 371, 435, 438
Sac bandoulière	 306, 309, 323
Sac de marin 	 296, 310
Sac de plage	 285, 296, 297
Sac de sport	310, 311, 313, 316, 318, 320, 322
Sac de week-end 	 310
Sac en jean	 312
Sac isotherme	 195, 289 - 295, 321, 356
Sac pique-nique	 356
Sac reporter	 307, 315
Sac shopping	 280, 281, 284 - 289
Sac shopping pliable	 280, 281, 287
Sacoche	 82, 83, 118 - 135
Sacoche congrés	 304 - 309, 311, 315, 	
	 322 - 325
Sacoche pour bicyclette	 321, 332, 333, 428
Sacoches congrés	 83, 117 - 135
Sacoches ordinateur	 303, 307, 308, 312, 313, 	
	 317, 324 - 327
Sacs	 278 - 339
Sacs en coton	 284, 288, 289, 296, 297
Sacs expositions	 280
Saladier	 197
Salière	 202, 203
Salière er poivrier	 202, 203
Sat de bain	 267, 268
Seau à Champagne	 212, 213
Seau à glace	 212
Seau de plage	 364, 365
Selfie	 152
Selfie connecté	 152
Service à salade 	 197
Service à thé	 224, 225
Serviette de sport	 373
Serviettes	 81 , 324
Serviettes	 261
Set à cocktail	 218
Set à couture	 339
Set à vin	 212 - 217
Set Beach 	 364, 365, 368, 369
Set de bien-être	 268
Set de cirage	 339
Set de coloriage	 444 - 451, 454
Set de couteaux	 196, 204 - 209, 356
Set de jouets 	 364, 365, 368, 369, 444 - 469,
Set de stylos	 31 - 39, 42, 43, 75 - 82
Set de tennis 	 368, 369
Set manucure	 264
Sets de bain	 267, 268
Shaker	 218
Shaker protéine	 348
Sifflets	 428, 463
Solution anti-bactérienne	 262, 263
Sonnette pour vélo	 426
Station de musique	 143
Stations météo	 158, 160, 162 - 165, 229
Stop goutte	 213 - 215
Stylet	 44 - 52, 55, 155
Stylets pour écran tactile	 44 - 52, 55, 78, 93, 	
	 138 - 141, 155, 387

Stylo à bille, aluminium	 25 - 27, 29, 31,
	 37, 47, 48, 51
Stylo avec torche	 28, 53, 55, 59, 154, 155
Stylo lumineux	 54, 55
Stylo UV	 55
Stylos	 6 - 56, 59, 64 - 71, 74 - 79, 81, 82, 451
Stylos	 apr-71
Stylos à plume	 451
Stylos en métal 	 13, 18, 19, 23, 25, 27, 29, 	
	 31 - 37, 39 - 44,
	 47 - 49, 68 - 71, 74 - 79, 81, 82
Stylos en plastique	 8 - 24, 28 - 31, 33, 41, 	
	 44 - 48, 50 - 55, 59, 62, 64, 65, 81, 82
Stylos fantaisie	 52 - 59, 64, 65
Support de téléphone	 142, 147, 243
Support de téléphone portable 	84, 142, 147
Support de téléphone pour vélo	 424
Support pliant refroidisseur 	 294
Surligneur	 61, 62, 64
Surligneur	 61, 62, 64
Sylo à bille en bois	 38 - 43, 56, 96

T

Tableau effaçable	 103
Tasse à café	 220 - 222, 224, 225
Tasse à thé	 220 - 225
Tasse en porcelaine	 220, 222, 225
Tasse et soucoupe en porcelaine	 224, 225
Testeur de l’alcool 	 421
Thé 	 230 - 235
Thermomètre	 91, 157 - 165
Thermomètre à viande 	 200, 361
Thermomètre à vin	 213
Thermomètre d’extérieur	 158, 165
Tire-bouchon	 214, 215, 216, 217
Tire-bouchon	 206, 214 - 217
Tirelire	 454, 455
Torche	 386 - 400
Torche avec port USB	 150, 151
Torche avec porte-clés	 386 - 393
Torche rechargeable sur USB	 144
Torche solaire	 394
Torches dynamo	 394
Torches, Outils & Sécurité 	 384 - 441
Tournevis	 400, 410 - 415
Trolley	 289, 328 - 331
Trousse	 63, 85, 451
Trousse de maquillage	 264, 265, 336, 337
Trousse de maquillage	 336, 337
Trousse de toilette	 336, 337
Trousse de toilette	 336, 337
T-shirt	 458
T-shirt pour peluche	 456

V

Valise	 297, 313, 314, 316,
	 318 - 320, 322, 323, 326, 327
Vanity case	 336
Veilleuse avec détecteur de mouvement	401
Ventilateur	 151, 372
Verre pliable	 343

W

Waterman	 71
Whirlabout 	 466

Y

Yoyo	 466
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LES TECHNIQUES DE MARQUAGE
Les différentes formes de marquage vous permettent de personnaliser tous les produits de notre sélection. Il existe plusieurs techniques, selon la matière,  
la forme, le nombre de couleurs , le type d’impression à réaliser, la charte couleur de votre logo.

LA TAMPOGRAPHIE
Un tampon en silicone fixe le motif d’impression d’un cliché et le 
reproduit sous forme d’estampage sur la pièce à imprimer. Grâce 
à la forme flexible du tampon, on peut notamment imprimer les 
surfaces non lisses ou non planes. Qu’il soit en relief ou en creux, 
le tampon épouse parfaitement la forme de chaque surface. Grâce 
au séchage rapide des couleurs qui commence dès l’application, 
l’impression au tampon permet d’imprimer autant de couleurs que 
l’on veut les unes après les autres sans recalage. Recommandé pour 
les stylos publicitaires, porte-clés publicitaires, etc.…. la taille de 
marquage est limitée par la taille du tampon.

LE TRANSFERT SERIGRAPHIQUE
Le transfert consiste en l’impression du logo ou texte sur un sup-
port papier posé à chaud sur le textile au moyen d’une presse 
professionnelle. Recommandé pour les supports ‘flexibles’ genre 
parapluie, bagageries et casquettes. Il existe deux procédés en 
tranfert : le transfert sérigraphique et le transfert numérique.

EMBOSSAGE
Cette technique de marquage n’utilise pas d’encre. L’embossage 
est une technique qui a pour objectif de créer des formes en relief 
sur des matériaux déformables comme le cuir. Cette technique 
est appropriée pour des articles haut de gamme.

PAPIER
La papier est marqué en offset par le procédé de presse utilisant 
des couleurs ‘u’ (non-couché).

LE DOMING 
Le marquage est reproduit sur un papier transfert spécial à 
l’aide de la technique de la sérigraphie.  Le transfert est réalisé 
sur le produit puis placé au four. Le procédé de la chaleur per-
met à l’encre de pénétrer directement le vernis de la céramique.

MUGS
Le marquage est reproduit sur un papier transfert spécial à 
l’aide de la technique de la sérigraphie.  Le transfert est réalisé 
sur le produit puis placé au four. Le procédé de la chaleur per-
met à l’encre de pénétrer directement le vernis de la céramique.

LA SUBLIMATION
A partir d’une imprimante jet d’encre, équipée d’encres de 
sublimation le logo est reproduit sur un papier transfert spécial 
subli. A l’aide d’une  presse à chaud, sous l’effet de la chaleur 
et de la pression, l’encre se gazéifie et pénètre directement la 
maille du textile ou le vernis polyester des supports durs.

LA S RIGRAPHIE
Pour la sérigraphie, la couleur est transférée sur le produit 
à imprimer à travers un pochoir ou écran de soie. Ce dernier 
est constitué par un tissu ayant l’aspect d’un tamis et tendu 
sur un cadre ; le motif d’impression est copié sur le tamis par 
un procédé photochimique. Les points d’impression dans le 
tamis sont ouverts, perméables à la couleur, les points de non 
impression sont fermés, imperméables à la couleur. Pendant 
que la raclette est passée sur le tamis d’impression, la couleur 
s’applique au 

LA GRAVURE LASER 
Le laser focalise la lumière et la charge d’une quantité d’énergie 
telle qu’elle fait fondre le métal. Grâce à la température élevée 
du rayon laser finement focalisé, ce marquage provoque une 
modification indélébile de la structure du matériau marqué. 
Très élégante et  discrète, elle accroît la “valeur perçue” de l’objet 
que vous remettez en cadeau. Recommandée pour   les objets 
publicitaires en métal.

L’IMPRESSION NUMERIQUE
Impression directe, à partir des fichiers informatiques. L’impres-
sion numérique permet de réaliser des projets de marquage 
industriel et publicitaire très étendus avec un rendu de qualité 
en quadrichromie.

INDEX DES CODES DE MARQUAGE
Tampographie		         TA / TB / TC
Marquage laser		        LA / LB / LC
Marquage en sérigraphie 360°	                     SRA
Marquage en sérigraphie sur 
machine semi-automatique	                     SHA
Marquage manuel en sérigraphie	                     SHB
Marquage standard en sérigraphie	 TSA / TSB / TSC

Marquage en sérigraphie sur parapluie	                    TSU
Marquage en transfert ≤50 cm²	                    TR50
Marquage en transfert ≤100 cm²	                  TR100
Marquage en transfert ≤300 cm²	                  TR300
Marquage en transfert ≤750 cm²	                 TR750
Marquage digital en quadri	                 DP1-4
Doming ≤ 5 cm²		                     DO1
Doming ≤ 10 cm²	                                           DO2
Doming ≤ 15 cm²		                     DO3

Doming ≤ 20 cm²		                     DO4
Doming ≤ 25 cm²		                     DO5
Marquage sur article en céramique	                       MP
Marquage en sublimation sur céramique             MPSU
Marquage offset sur papier	                        PP
Etiquette			                        ST1
Embossage			                     HTST 
Frais de manutention selon 
conditionnement 	                                 HKA - HKG
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